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ات

 

 ِ عنواب

ک

 فہرس

 

صفحہ  مشق 

 نمبر

         تمہید  Iب اب۔

 7 

        مختصر عنوان، اطلاق اور نفاذ ۔1

 7 

          تعریفات ۔2

 7 

 

      عائد کردہ ڈیوٹی ، وصولی اور ادائیگی IIب اب۔

 13 

 پہلے شیڈول میں کی گئی ہے محصولاتعائد کی جانے والی  ۔3

ک

    جن کی صراح

 13 

ا اور ۔4

 

 15       وغیرہ کی ادائیگی لمحصوگوشوارہ داخل کرب
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       وغیرہ کی واپسیمحصول ڈیوٹی کی صفرشرح اور ۔5

 16 

ز ڈیوٹیز کاتسویہ ۔6

 
 

         ایکسائ

 16 

      کی شرائط کا اطلاق 1990،مجریہ سیلز ٹیکس ایکٹ ۔7

 17 

         عدم ادائیگی سرچارج ۔8

 18 

 کی صورت میں ڈیوٹی کی ادائیگی کی ذہ نجی کمپنیز ب اکاروب اری اداروں  کی صورت میں ۔ 9

ک
 

زوح

 

 ب ا کاروب ار ی لکیت  کی ر

 18 داری

 اطلاق ڈیوٹی کی مالیت اورشرح ۔10
 
       قاب

 19 

ز ڈیوٹی وغیرہ کی وصولی ۔11

 
 

        ایکسائ

 19 

        ڈیوٹی کی غرض سے مالیت کا تعین ۔12

 19 

زیشن ۔13

 

ڑ
س
ج 

 20          اندراج ر

   وصولی کی ہجات وغیر ب ا کے بقا یوٹیڈ /واپسی محصولاتسے  غلطی یوٹی ب ا ڈ ادا شدہ غیر ۔14

 21 

14A) وصولی شدہادا  کم 
 
 21        ہوں گی رقوم قاب

14B)  زہ

 
 

اامے کے نفاذ کے لیے جائ

 

ن
م
حک
       کسی 

 22 

(14C 
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 4)نمبر  1969 کسٹمزایکٹ ۔15

ک

 
زڈیوٹیزپراطلاق( 1969ب اب

 
 

    کاوفاقی ایکسائ

 22 

          تمستثنیا ۔16

 22 

ز ریکارڈز ۔17  23          ضبط تحرئ 

          رسیدیں   ۔18

 24 

 

زائم III ب اب۔
 
        اورسزائیں ج

 26 

زمانےاورمتعلقہ ۔19
 
زائم،سزائیں،ج

 
       اُمور:۔ ج

 26 

19A 

 کے لیے خصوصی ججزکا تقرر ۔20

ک

زائم کی سماع
 
       ج

 29 

زائم کی  ۔21
 
  سے ج

 

 خصوصی جج کی جاب

ک

       سماع

 30 

21A مرافعہ خصوصی جج کے حکم خلاف اپیل۔       

 31 

       گرفتار کرنے اور مقدہ چلانے کا اختیار ۔22

 31 

زات پیش کرنے کے لیے اشخاص کو  طلب کرنے کا اختیار ۔23

 

ز میں گواہی دینے اور دستاوئ 

 

زئ 

 

  انکوائ

  33 
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ن لینڈ ریونیو کے افسر ۔24
ِ
  سے  ا

 

 ضروری ہے افسران کی جاب

ک
 

     کی معاوب

 34 

 

گن ااں IV۔ب اب
ب ط

 

ض
      تلاشیاں، گرفتارب اں اور 

 35 

       تلاشیاں اور گرفتارب اں کس طرح کی جائیں گی ۔25

 35 

زق کرنے کا اختیار ۔26

ک

  35          ر

        سگریٹس ب ا مشروب ات کی ضبطی ۔27

 35 

زق کی گئی گاڑی واگزار کرنے کا اختیار ۔28

ک

 35        ر

 

        اختیارات، فیصلہ اور اپیلیں V۔ب اب

ز افسران کا تقرر اور اختیارات ۔29

 
 

       وفاقی ایکسائ

 37 

        ماتحت افسر کے اختیارات کا استعمال ۔30

  

ذف شدہ  ***[31]

 

 39          ح

زمانہ ادا کرنے کا اختیار ۔32
 
 39       گاڑی کی ضبطی کے بعوض ج

         اپیل کمشنر)اپیلز( کو ۔33

 39 

 ٹریبونلز کو اپیل ۔34

 

ب ٹ
 ن ل
پ
         ا

 40 
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34Aہائی کورٹ سے طلبی ۔         

 40 

     بورڈ ب ا کمشنر کے اختیارات لیے بعض احکام جاری کرنے کے ۔35

 41 

       احکام میں غلطیوں کی اصلاح کرنے کا اختیار ۔36

 41 

ا دوران طلب کردہ ڈیوٹی ب ا عائد کراپیل کے  ۔37

 

زمانہ جمع کراب
 
     دہ ج

 42 

         تنازعات کا متبادل حل ۔ 38

 42 

زاج: ۔39

 

 کا اج

ک
ک

      ۔نقل کے حصول کے لیے لگنے والے وق

 45 

 

        تکمیلی شرائط VI۔ب اب

 46 

        بورڈ کا اختیار کا قواعد وضع کرنے  ۔40

 46 

      ودحد ومقدمات اور دیگر قانونی کارروائیوں کی ممانعت  ۔41

 46 

زامین کی تعمیل ۔42

 

       بورڈ کے احکام، ہداب ات اور ر

 46 

42Aاتھارٹیز سے متعلق حوالہ ۔        

 46 
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42Bسے آڈٹ کے لیے انتخاب ۔  

 

       بورڈ کی جاب

 47 

42Cن لینڈ ریونیو کے افسروں اور اہل کار وں کو انعام
ِ
       ۔ ا

 47 

42D47         کو انعام اطلاع دہندگان ۔ 

  ۔43

ک

 
 وغیرہ میں رعاب

ک
ک

      مشکلات کا ازالہ اور معینہ وق

 48 

A43ی ۔

  

زات کے م

 

ز دستاوئ 

 
 

زا نقل فیڈرل ایکسائ
 
       کا اج

 48 

ذ ۔44

 

ڈ

 

ن
ی ف
 48          ڈیوٹی کا  ر

44A ذ

 

ڈ

 

ن
ی ف
ز ر

 

 49           ۔مؤج

 رسائی اور عملہ کی تعیناتی وغیرہ45

ک

       ۔ریکارڈ ز ت

 49 

45Aب ا 

 

      :دیگر ذرائع سے نگرانی ب ا سراغ رسانی ۔الیکٹرات

 49 

 50           آڈٹ ۔46

زات کی تعمیل47

 

ز اور دیگر دستاوئ 

 

 

        ۔نوٹ

 51 

47Aسمجھوتے لیے کے معلومات ۔تبادلہ       

 52 

47AB 

47Bفشا کا معلومات سے طرف کی ملازم سرکاری ۔
ِ
ا ا

 

      کرب

 52 
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47C53          وتوثیق ۔تصدیق 

 53           ۔تنسیخ48

ز  اورسروس فیس۔49

 

 
         چارج

 53 

 

          شیڈول پہلا

 54 

ذول   I            54 ح 

ذول  II            58 ح 

          دوسراشیڈول

 61 

          تیسراشیڈول

 62 

ذول   62            1 ح 

ذو  II            71 لح 

          شیڈول چوتھا

 73  

 

 

 

 I۔ب اب

 تمہید
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 مختصر عنوان، اطلاق اور نفاذ ۔1

ز ایکٹ،  (1)

 
 

 کہلائے گا۔ 2005یہ ایکٹ فیڈرل ایکسائ

 اس کا اطلاق پورے ب اکستان پرہوگا۔ (2)

افذ العمل ہوگا۔ 2005یکم جولائی  (3)

 

 کو ب

 تعریفات  ۔2

 ڑز  اس کے 
ب

 

خ
ب 

 ۔ئی امر متن ب ا یاقق کے نافی  ہوکو کہ اس ایکٹ میں 

مراد  ایسی اتھارٹی  ہے جو  اس ایکٹ ب ا اس ایکٹ کے تحت  وضع کردہ سے  "فیصلہ دہندہ اتھارٹی" (1)

 ٹریبونل 

 

ب ٹ
 ن ل
پ
ا ا قواعد کے تحت کوئی حکم دینے ب ا فیصلہ صادر کرنے کی مجاز ہو مگر اس میں بورڈ ب 

امل نہیں۔

 

 ش

میں استعمال کی  کی صنعت ب ا پیداوار اشیاءسے مراد ان اشیا  پر ادا کی گئی ڈیوٹی کی رقم کو جو دیگر  "تسویہ" (2)

ا گئیں  مقررہ طریقے سے اُس ڈیوٹی کی رقم میں سے منہا کر

 

  الادا ہو؛ اشیاء ہے جو کسی ب
 
 پر واح

([3) " 

ک

ن لینڈ ریونیو  سے مراد ایسا  "مرافعات مسند عدال
ِ
 ٹریبونل ہے جو انکم ٹیکس آرڈنینس  ا

 

ب ٹ
 ن ل
پ
ا

 49)نمبر  2001،

ک

 
 ہو؛[کے تحت قائم کیاگیا 130( کی دفعہ 2001ب اب

زی ریونیو  بورڈ ایکٹ،  وفاقی آمدنی مجلسسے مراد  "بورڈ" (4])

 

  4)نمبر  1924ہے جو مرک

ک

 
(کے 1924ب اب

کی دفعہ  ریونیو بورڈ اس فیڈرل کے نفاذ پر قائم کیا گیا ،  2007ریونیو  بورڈ ایکٹ ، فیڈرل تحت 

 کے تحت قائم کیا گیا ؛3

 ([4A) "ن  کے تحت بطور چیف کمشنر 29 س  کا تقر ر دفعہ سے مراد ات  ایسا شخص ہے "منتظم اعلیی
ِ
ا

 ہوا ہو؛[لینڈ ریونیو 

ن لینڈ ریونیو  کے تحت بطور کمشنر  29سے مراد ایسا شخص ہے س  کا تقرر دفعہ  "کمشنر " (5) 
ِ
 ہوا ہو؛ا
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زوں کی نقل وحمل کے لیے اشیاء جو ھی  ذرعہ ئیسے  مراد ٹرانسپورٹ کا کو  "سواری" (6

 

ب ا مسار

اہے سے ب ری ی از ز  ، ہوائی از ز ب اگاڑی ب ا جانور وغیرہ؛استعما

ک

 ل ہوب

 کے تحت عائد کردہ سرچارج ہے؛ 8 مراد دفعہ سے س  "جعدم ادائیگی سرچار"  (7)

 میں ب ا شخص ہے س  کو مینو فیکچررنے کسی خاص علاقےایسا سے مراد ات  "ڈسٹری بیوٹر " (8)

ذ کرعلاقےاشیاءعلاقے کے لیے اس سے  زی 

 

زوش کو بیچنے  کے لیے مقرر کیا ہو؛ کےج

 

 تھوک  ر

(8a) "اریخ

ک

زاہم کرنے کے حوالے سے  اس کے مہینہ کے  4سے مراد دفعہ "مقررہ ب

 

کے تحت گوشوارہ ر

 گزٹ میں نوٹیفکیشن کے 15اختتام کے مابعد مہینے کی 

ک

اریخ ہے جو وفاقی حکوم

ک

اریخ ب اکوئی دیگر ایسی ب

ک

ب

 ذریعے مقررکرے ؛

(8b) "ڈیوٹی 
 
ز  "اشیاء قاب

 
 

 ایکسائ
 
 پہلے شیڈول میں کی گئی ہے اشیاء سے مراد تمام قاب

ک

 ۔ہیں جن کی صراح

ی ہیں؛ 16ماسوائے ان کے جو اس ایکٹ کی دفعہ 

 

ن

 

ث

ک

ن
س
م

 کے تحت 

(8c) "ڈیوٹی سپلائی 
 
 ڈیوٹی سے سے مراد مینوفیکچرر کی طرف  "قاب

 
 ۔کی سپلائی ہے اشیاء کی گئی قاب

ی ہے۔ 16دفعہ  ماسوائے اُس کے جو ایکٹ کی

 

ن

 

ث

ک

ن
س
م

 کے تحت 

(8d) " ڈیوٹی 
 
ذماتقاب

 

ز "ح

 
 

 ایکسائ
 
 کردہ تمام قاب

ک

ذماتسے مراد پہلے شیڈول میں صراح

 

 ڑز اُ ن  ح
ب

 

خ
ب 

ہیں 

یی ہے؛ 16کے جو ایکٹ کی دفعہ 

 

ن

 

ث

ک

ن
س
م

 کے ایکٹ 

  "ڈیوٹی" (9)
 
سے مراد اس ایکٹ ب ا اس ایکٹ کے تحت وضع کردہ قواعد کی شرائط کے تحت قاب

  الوصول کےعدم ادائیگی  کی  ہے اور اسادائیگی رقم
 
سرچارج اورصفر کی شرح سے واح

امل ہیں۔

 

 ڈیوٹی ھی  ش

(9a) "الادا ڈیوٹی  
 
زاہم کردہ ب ا پیش کردہ "واح

 

ذماتسے مراد کسی ماہ کے دوران کی گئی سپلائی اورر

 

سے متعلق  ح

 ادا کی جائے گی ؛

ک
ک

 ڈیوٹی ہےاور گوشوارہ پیش کرتے وق

زم ب ا مپنی  وااہ شکیل  ب اتہمیں کو"ادارہ " (10)

 

زد ہو ئی ادارہ ، ر

 

زاد کی کوئی ایسوسی ایشن اورر

 

امل ہے ب انہ ہو  ،ا ر

 

 ۔ش
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سے مراد کوئی ھی  احاطہ وعمارت بشمول اس کا گردونواح س  میں ب ا س  کے کسی "فیکٹری " (11)

زوئے کار لاب ا جا زوئے کارہاحصہ میں اشیا کی پیداوار کاعمل ئ  ا ہو ؛ ہو ب ا ب اعمومم ئ 

ک

 ر لاب ا جاب

ن لینڈ ریونیو  " (12)
ِ
ن لینڈ ریونیو  کے تحت بطور  29سے مراد ایسا شخص ہے س  کا بورڈ نے دفعہ  "افسرا

ِ
ا

 ب ا افسر (  جسے بورڈ نے اس ایکٹ ب ا اس 

ک

افسر تقررکیا ہو ب ا ایسا شخص )بشمول صوب ائی حکوم

ن لینڈ ریونیو  ایکٹ کےتحت وضع کردہ قواعدکے تحت 
ِ
 کے اختیارات عطا کیے ہوں؛افسر ا

(12a) "ز

 
 

زنچائ

 

زی معاہد ہ کے  "ر

 
 

زنچائ

 

  سے دب ا گیا اختیار ہے س  کے تحت ر

 

زر کی جاب

 
 

زنچائ

 

سے مراد ر

ز سے سوب ب کوئی ذریعے ب ابصورت دیگر کسی فیس ب ا بدل بشمول رائلٹی

 
 

زنچائ

 

 ب ا کنیکل ف فیس کے عوض ر

 کرنے ب ا اُن کی

ک
 

زوح

 

 کوئی دوسری اشیا پیداکرنے ، تیار کرنے ب ا ر

ک

 
 جاررت کرنے ب ا اشیا کی ب اب

ا ہے 

ک

زوئے کار لانے ب اکوئی سروس مہیا کرنے ب ا کوئی عمل اختیار کرنے کا حق دب ا جاب کاروب اری سرگرمی ئ 

ام ب ا ایسی دیگر نمائندگی ب ا 

 

ذ ب

  

زای ام ، لوگو، ئ 

 

ذ ب

 

ذ مارک، سروس مار ک ، ٹری  وااہ اس میں کوئی ٹری 

امل

 

 ،جو ھی  صورت ہو ، ش

ک

 ہو ؛ علام

ہیں جن پر اس ایکٹ کے تحت ب ا پہلے شیڈول میں مختص   اشیاء سے مراد ایسی"(ء)اشیا اشیاء" (13)

ز ڈیوٹی عائد ہوتی ہے اور اس میں وہ 

 
 

امل ہیں جو  اشیاءایکسائ

 

 میں علاقہ غیر محصول زدہھی  ش

 تی ہیں؛کے لیے ٹیرف والے علاقے میں لائی جا کھپتپید اب ا تیار ہوتی ہیں اور استعمال ب ا 

امل  "انشورنس کیء اشیا (14)

 

میں آگ، سمندر ، چوری، حادثہ اور دیگر متفرق انشورنس ش

 ہے؛

زآمد " (15) ا اور ب اکستان "درآمد اور ئ 

 

سے علی الترتیب مراد سمندر، زمین ب ا ہوا کے ذریعے ب اکستان میں لاب

ا ہے اور یہ تصور کیا جائے کہ اس کی ہمیشہ یہ تعریف 

 

ز لے جاب
 
 رہے گی۔سے ب اہ

(15a) "KIBOR" زسہ ماہی کی  پیش کردہ شرحیں انٹر بینک)کبور(سے مراد کراچی
 
ہیں جو مالی سال کی ہ

اریخ کورائج ہوں

ک

 ؛گے پہلی ب

امل ہیںمیں   "مینوفیکچر" (16)

 

 ؛درج ذیل ش



ز ایکٹ 
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(a) کسی تیار شدہ پیداوار کی تکمیل کاکوئی ذیلی ب ا ضمنی عمل؛ 

(b) کاعمل اور ایسی پیداوار کی پیکنگ اور  کنڈیشننگ ب ای ، ری دوب ارہ صنعت کاری، دوب ارہ تیار 

ک

مرم

  بیڑیسیگارز ، چرٹ ،،سگریٹس   سے متعلقازسرنو پیکنگ اور اس میں تمباکو 

 

 
،سگرب

  ب ا حقے کے تمباکو ، چبانے والے تمباکو کی تیاری ب ا نسوار کی تیاری 

 

خام تمباکو خشک کرنے  ،اور ب اب

امل ہیں اور  عمل کے ذریعے غیر صنعتی تمباکوکی تیاری، کٹائی کرنے اور چھڑنے کے 

 

لفظ مینو ش

امل ہوگا:۔ فیکچرر

 

 کے اُسی کے مطابق معانی لیے جائیں گے اور اس میں ش

 (i زد  جو

 

ا ہے ؛ ب ا  اشیاء   کوئی ر

ک

زدور کام پر لگاب

 

زتی م
 
 کی پیداوار ب ا صنعت )تیاری ( میں اج

 (ii اہے کی پیداشیاء کوئی شخص جو اپنی غرض سے

ک

اوار ب ا صنعت میں صرووف عمل ہوب

 کے لیے ہوں ؛ اوراشیاء  اگر وہ 

ک
 

زوح

 

 ر

 (c)  ا ہے ب ا  شخص کےکو ئی شخص جو واد ب ا اپنے ملازمین ب ا کسی دوسرے

ک

زوئے کار لاب ذریعے صنعت کاکوئی عمل ئ 

زوئے کار لائی  اہے ؛حاصل  گئی صنعتکسی ایسے شخص کے ذریعے جو اس کا ملازم نہیں اپنے ایماپر ئ 

ک

 کرب

کا کاروب ار نہ کرنے والے  شخص کے متعلق یہ تصورکیا جائے گا کہ  ءاس طرح اشیا شرط یہ ہے کہ 

تیارکی ہیں جن کا وہ کسی ھی  حیثیت میں  اشیاءاس ایکٹ کے تمام مقاصد سے اس نے ایسی 

اہے ،

ک

 کاروب ار کرب

16a)) " ان فنڈ بینکاری

 

ذماتب

 

ذماتمیں تمام بلا سود  "ح

 

کمیشن ب ا واجبات کی شکل میں جوفیس  ب ا  ح

زاہم کی جاتی ہیں

 

  سے مہیا ب ا ر

 

وں ب ا غیر بینکاری مالیاتی اداروں کی جاب

 

  
ز بینک ،کم

 
، بدل کے طور پر ہ

امل ہیں

 

 ؛ ش

سے مراد آزاد جموں و کشمیر ، شمالی علاقہ جات ب ا دیگر ایسے  علاقے ب ا  "علاقہ غیر محصول زدہ" (17(

ا؛ علاقہ جات ہیں جن پر اس ایکٹ

ک

  کا اطلاق نہیں ہوب



ز ایکٹ 
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زاد کی کوئی تنظیم وااہ شکیل  ب اتہ"شخص " (18(

 

وااہ نہ ہو ،کوئی سرکاری ب ا  ہو میں کوئی مپنی  ، کوئی ایسوسی ایشن ،ار

 

ک

 ب ا وفاقی حکوم

ک

امل ہیں  مقامی اتھارٹی ، کوئی صوب ائی حکوم

 

 ؛ش

  کے تحت مقررہ ہے ؛سے مراد اس ایکٹ ب ا اس ایکٹ کے تحت وضع کردہ قواعد"مقررہ" (19(

زز اور پروموٹرز
 
 

 پراپرٹی ڈیوی

(19a)  ذ کر ب ا لیز پر لے کر اسے  رہائشی ب ا کاروب اری زی 

 

ز ب ا پروموٹر سے مراد ایسے اشخاص ہیں جو  زمین کو ج
 
 

پراپرٹی ڈیوی

 کے لیے تعمیر کریں۔

ک
 

زوح

 

 پلاٹس میں تقسیم کریں ب ا رہائشی ب ا کاروب اری  یونٹس کی ر

ا  ڈرجسٹر ہوب ا اُسے  ڈس ایکٹ کے تحت رجسٹراجوسے مراد ایسا شخص ہے  "شخص رجسٹرڈ" (20(

 

ہوب

ا چاہیے  وہ اس ایکٹ ب ا اس ایکٹ  ڈنہیں بلکہ اُسے  رجسٹر ڈچاہیے  مشروط ب ایں جو شخص رجسٹر

 

ہوب

 کاحق دار نہیں ہوگا 

ک

 
سوائے اس کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت کسی ھی  قسم کے فائدے ب ا رعاب

اوقتیکہ کہ ہ رجسٹرکے کہ و

ک

 محدود ہوگی ب

ک

زیشن کی مدت ت

 

ڑ
س
ج 

 ر

ک

 
ڈ ہوجائے  اور ایسا فائدہ ب ارعاب

 بورڈ اس کی منظوری نہ دے دے؛

ذ" (21( زی 

 

 اورج

ک
 

زوح

 

کا اپنے قواعدی ونحوی تصرفات اوراپنے ہم اصل اظہارات کے لحاظ سے  "ر

ز ادائیگی  ب ا دیگر بدل کے عوض معمول کی جاررت ب ا

 

کے (اشیاءاشیاء  ) کاروب ار کےد وران مراد ہے نقد ب ا مؤج

اقبضہ ات  شخص سے دوسرے کومنتقلی ب ا ات  کادوسرے کو 

 

زاہم کرب

 

ذمات ر

 

 ؛ح

21a)) "اور اس کے تحت وضع کردہ ء1990سے مراد سیلز ٹیکس ایکٹ  "سیلز ٹیکس کاطریقہ

 کی گئی ہو گو

ک

ز ڈیوٹیز کی وصولی اور ادائیگی کی اس طرح صراح

 
 

ب ا کہ ایسی ڈیوٹیز قواعد کے تحت ایکسائ

  الوصول ٹیکس ہو اور اس ایکٹ کی تمام شرائط اور اسُ 3مذکورہ ایکٹ کی دفعہ 
 
کے تحت واح

ز ، احکام اور ہداب ات نافس  تبدیلیوں 

 

ڑ

 

ب

 

 ش
فکث
ب 

 

پ

کے تحت وضع کردہ ب اجاری کردہ تمام قواعد، نو

ز ہوں گے ؛ ذئ 

 

ز  ڈیوٹی پر اطلاق ی 

 
 

 وصول ایکسائ
 
 کےساتھ اس طرح قاب

 سے مراد اس ایکٹ سے منسلکہ شیڈول ہے ؛"ول شیڈ" (22(



ز ایکٹ 
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ذمات" (23(

 

  "ح

ک

شیڈول بشمول ب اکستان کسٹمز  پہلےسے مراد اس ایکٹ کے تحت ب ا حسب صراح

ذماتکے تحت عائد ہونے والی  98ٹیروف شیڈول کے ب اب 

 

ز  ،ح

 

 ڑ
ب

 

ن
ن ل

 

پ

سہولیات اور یو

ذماہونے والی  محصول زدہ علاقے سے ابتداءبشمول ب اکستان ب ا اس کے 

 

ز  ،تح

 

 ڑ
ب

 

 ن
ن لث

 

پ

سہولیات اوریو

 ہیں؛

(23a) "  امل اشیاء  میں "سپلائی

 

امل ہے اور ایساکوئی دیگر سودا ش

 

 ، لیز ب ا کوئی دیگر تصرف ش

ک
 

زوح

 

کی ر

ز کی منظوری سے ہوگا جو   ئی کرے ؛ٹیفاوقتاً فوقتاًسرکاری گزٹ میں نو بورڈ انچارج وزئ 

 علاقہ کے علاوہ ہو؛ محصول زدہ   غیرسے مراد ایسا علاقہ ہے جو"محصول زدہ علاقہ" (24)

(24A) استعمال تمباکو 
 
گ لیف گرین ہے جو "غیر تیارشدہ تمباکو" سے مراد وہ قاب

 

ن

 

 س
ی
 نے یونٹس تھر

  کے تبدیلی اور پروسیسنگ کی پتوں سبز

 

 
 کرتے ہیں استعمال لیے کے تیاری کی بعد سگرب

(24B)  "ز ٹیکس  ہے اطلاع دہندہوہ مراد سے)وسل بلور(  "اطلاع دہندہ

 
 

س  کی تعریف فیڈرل ایکسائ

 میں کی گئی ہے؛42Dکی دفعہ  1990ایکٹ 

زوش( سے "ہو ل سیل ڈیلر" ((25

 

 اشیاء کے لیے  تیاری مراد ایسا شخص ہے جو جاررت ب ا )تھوک ر

ا ہے

ک

ذب زی 

 

امل ہیں جو ،ج

 

زوکر ، کمیشن ایجنٹ ھی  ش س کے علاوہ دوسروں کے لیے ااور اس میں ئ 

ذ و زی 

 

 کا معاہد ج

ک
 

زوح

 

ا ہے۔ ر

ک

 کے لیے بطور ایجنٹ ٹاکک کرب

ک
 

زوح

 

ا ہے ب ا دوسروں کے مال کو ر

ک

  ہ کرب

شرح سے عائد فیڈرل کے تحت صفر 5سے مراد ہے اس ایکٹ کی دفعہ "صفر شرح " (26)

ز ڈیوٹی

 
 

  ہے ۔ایکسائ

 

 

 

 



ز ایکٹ 
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 II۔ب اب

 ڈیوٹی ، وصولی اور ادائیگیعائد کردہ 

  ۔3

ک

۔اس ایکٹ اور اس 1:۔شیڈول میں کی گئی ہے پہلےعائد کی جانے والی ڈیوٹیز جن کی صراح

 
ِ
ز ڈیوٹیز عائد اور کے تحت وضع کردہ قواعدکی شرائط  کے تحت ا

 
 

س طریقہ سے ایکسائ

 وصول کی جائیں  جو مقرر شدہ ہیں:۔

 (a  ۔ اشیاءب اکستان میں پیدا کی گئی ب اتیار کی گئی 

 (b  س کے کہ ا ب اکستان میں درآمد کی گئی 
ِ
ن کی منزل ب اکستان کے کس اشیاء، قطع نظر ا

 ۔علاقے میں ہے

(c  سرکاری گزٹ میں اشیاءایسی 

ک

 کرے،جن کی وفاقی حکوم

ک

  نوٹیفکیشن کے ذریعے صراح

علاقہ  زدہمحصول اور علاقہ جات میں پیدا ب ا تیار کی جاتی ہیں زدہغیر محصول جو

 اورکھپت

ک
 

زوح

 

  کےلیے لائی جاتی ہیں۔جات میں وہاں ر



ز ایکٹ 
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(d ذماتی  صد کی شرح سے ب اکستان میں مہیا کی جانے والی  ہبلحاظ مالیت پندر

 

 ح

ذماتبشمول ایسی 

 

جن کی ابتدابیرون ملک ہوئی ہو مگر مہیا ب اکستان میں کی گئی ۔جن پر   ح

ز ڈیوٹی وصول کی جائے گی جو اُس میں بیان کی گئی ہیں۔

 
 

 ان شرحوں سے فیڈرل ایکسائ

 ڈیوٹی  عائد اور وصولی کی جائے گی  اشیاء پرب اکستان میں درآمد کی جانے والی  (2)

ک
ک

اُس طرح اور اسی وق

 4)نمبر  1969گوب ا کہ یہ ایسی ڈیوٹی ہے جوکسٹمز ایکٹ 

ک

 
کی شرائط بشمول  ( اورمذکورہ ایکٹ1969ب اب

 کاان پر اطلاق ہوگا۔31Aاُس کی دفعہ 

ذماتاور  اشیاء کےتحت  (1)بورڈ، سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن ذریعے ذیلی دفعہ  (3)

 

جو ھی   ح

ز ڈیوٹیز عائد اور وصول کرنے کے بدلے درج 

 
 

ز ایکسائ
 
ڈیوٹیز عائداور وصول  تمامصورت ہو ہ

 کرسکتاہے :۔

(a  اداروں ب ا   معاہدوںپیداکرنے اور تیارکرنے والے پلانٹس ، مشینری ، کاروب اری  اشیاء ایسی ،

 تنصیبات کی پیداواری استعداد پر؛ب ا 

(b  جماکسی اشیاء کی ب ا اشیاء کسی 

ک

 ب اکسی  ع

ک

ذم

 

ا  ح ذمات کیب 

 

 کسی  ح

ک

پیدا  اشیاء جو ایسی  جماع

زاہم کرنے ب ا مہیا کرنے والے ادارے ب ا کاروب اری مہم کی 

 

ذمات ر

 

کرنے ب ا تیار کرنے  ب ا ایسی ح

 ادا ہوں
 
  سے قاب

 

 پر معین بنیاد پر جیساکہ وہ موزوں خیال کرے ۔ ، جاب

(3A) ب ا اسُ کے تحت (3 )دفعہ کی ذیلیہذا  دفعہ 
 
جاری کردہ کسی نوٹیفکیشن کی شرائط کے تحت قاب

ز 

 
 

ذماتاور اشیاءایکسائ

 

ز یشن نہیں حاصل کسی ایسے شخص کو سپلائی کی جاتی  ح

 

ڑ
س
ج 

ہیں س  نے ر

ز  ووہاں  کی

 
 

 ایکسائ
 
 قاب

ک

فاقی سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے اس نوٹیفکیشن میں صراح

ذماتاور  اشیاء

 

 کردہ شرح ( 5)اور( 4) ،(3) ، (1)پر اس دفعہ کی ذیلی دفعات ح

ک

میں صراح

ذ  ڈیوٹی وصول ، عائد اور حاصل کرسکتی ہے۔ زی 

 

 کے علاوہ مالیت کی دو ی  صد شرح سے م



ز ایکٹ 
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 سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے  (4)

ک

زانداز ہوئے بغیر وفاقی حکوم

 

اس ایکٹ کی دیگر شرائط پر ائ

ذمات اشیاء  ب اذریعے 

 

 کسی  ح

ک

عائد   زب ادہ ب ا کم شرح پر اور شرحوں سےڈیوٹیپر ایسی  جماعتوں  ب ا جماع

 ہو ،  گیاایسے نوٹیفکیشن میں کیا اور وصول کرسکتی ہے  جن کا ذکر

 ڈیوٹی ادا کرنے کی ذہ داری  (5)

  (a  پیدا ب ا تیار  اشیاءکی صورت میں، ایسی  اشیاءب اکستان میں پید اب ا تیار ہونے والی

 کرنے والے شخص  کی ہوگی؛

  (b درآمد کرنے والے  اشیاء  کی صورت میں ایسی  اشیاء میں درآمد کی جانے والی ب اکستان

 شخص کی ہوگی؛

 (c  زاہم ب امہیا کی جانے والی

 

ذماتب اکستان میں ر

 

 کی صورت میں ایسی  ح

ک

ذم

 

زاہم ب ا مہیا  ح

 

ر

ذمات کہ از ں  شرط یہ ہےکرنے والے شخص کی ہوگی  

 

زاہم  ح

 

  سے ر

 

بیرون ب اکستان کسی شخص کی جاب

 وہاں ب اکستان میں  ں جاتی ہوکی

ک

ذم

 

 کا وصول کنندہ ڈیوٹی ادا کرنے کاذہ دار ہوگا؛اور ح

(d ب ا  اشیاءعلاقہ میں پیدا ہونے ب ا تیار ہونے والی  غیر محصول زدہ 

ک
 

زوح

 

کے  کھپتجو ر

والے علاقے  محصول زدہ اشیاءہوں کی صورت میں ایسی علاقے میں لائی جاتی  محصول زدہلیے

 انے والے شخص کی ہوگی ۔میں لانے ب ا منگو

(5A)  ایسی اشیاء جن کی تخصیص چوتھے شیڈول میں کی گئی ہے، ان کی ماہانہ بنیادوں پر کم از کم پیداوار ہو گی س  کی

 کے حوالے سے کی گئی ہے اور اگر کسی ماہ 

 
 
تخصیص چوتھے شیڈول میں ان میں استعمال ہونے والے ان ب

وار  اس ماہ کے دوران حقیقی سپلائی سے زب ادہ ہو گی تو  اس کم از کےدوران اس طرح متعین کی گئی پیدا

 کم پیداوار پر  اس حساب سے ٹیکس لاگو ہو گا۔

:۔

ک

سے مراد  "اشیاء"اس دفعہ کی غرض کے لیے   تحتکے (1)ذیلی دفعہ  وضاح

  4)نمبر  1969کسٹمز ایکٹ 

ک

 
ا 1شیڈول کے ابواب پہلے( کے 1969ب اب

ک

 کردہ بیانمیں  97ب

ذماتاور " ہیںاشیاء  

 

ذماتکردہ  بیانمیں  98"سے مراد ب اب ح

 

 ہیں ۔ ح



ز ایکٹ 
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 (3Axxx)  ذف شدہ

 

 ح

ا اورڈیوٹی وغیرہ کی ادائیگی :۔   ۔4

 

اریخ پر ب ا ( 1)گوشوارہ داخل کرب

ک

ز ماہ کے لیے  ،ات   رجسٹرڈ شخص[ مقررہ ب
 
ہ

کی اُس سے قبل اصل اورصحیح گوشوارہ اس طریقے اور ایسی شکل میں پیش کرے گا جو بورڈ 

  سے سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے مقرر کیے گئے ہوں

 

 ۔جاب

 ڈیوٹی  (2) 
 
زسیلاتکسی مہینے کےد وران کی گئی قاب

ک

 ڈیوٹی    ئ
 
زاہم کی گئی  قاب

 

ذمات اور ر

 

پر مقررہ  ڈیوٹی   ح

زانچ میں جمع کرائے(1)شخص ذیلی دفعہ  ڈرجسٹر زد ئ 

 

ام

 

 بینک کے ب

ک
ک

 کے تحت گوشوار ہ داخل کراتے وق

 گا۔

کوئی دیگر طریقہ مقرر   کے ذریعے ڈیوٹی  جمع کرانے کاکہ بورڈ سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن شرط یہ  

 ۔کرسکتاہے 

ذف شدہ (3)

 

 ح

زہ اختیار کے حامل ]کمشنر  (4)

 

ن لینڈ ریونیو  کوئی رجسٹرڈ شخص  دائ
ِ
ز کی ذیلی  دفعہا

 
 

کے (1)فیڈرل ایکسائ

 ب ا کیے گئے تحت داخل کردہ گوشوارے کے ]ات  سوبیس[ 

ک
 

زدگزاس

 

دن کے اندر اُس میں کی گئی ر

انی بیانغلط 

 

 کرنے کے لیے نظر ب

ک

 شدہ گوشوارہ  داخل کرسکتا ہے ؛  کو درس

اگر اصل ریٹرن داخل کرنے کے گی بشرطیکہ اس ذیلی سیکشن کے تحت منظوری کی ضرورت نہ ہو 

ا ہے اور ب ا تو

ک

ز کیا جاب

 

انی شدہ ریٹرن دائ

 

انی شدہ ریٹرن کے مطابق ادا کی ساٹھ دن کے اندر نظر ب

 

 نظر ب

جانے والی ڈیوٹی ادا کی گئی رقم سے زب ادہ ہے ب ا اس میں دعوی کردہ رقم سے کم رقم ہے جیسا کہ دعوی کیا گیا 

انی کی کوشش کی گئی ہے۔

 

 ہے، ریٹرن کے تحت نظر ب

اشیاء ب ا  اشیاء بورڈ سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے کسی شخص ب ا اشخاص کے کسی طبقہ سے (5)

 کسی  کی

ک

ذاروں ،  اشیاءکے ب ارے میں کسی مہینے ب امہینوں کے دوران ایسی  جماع زی 

 

کی درآمدات ،ج

  کھپتاستفادہ ، 

ک
 

زوح

 

ب ا نکاسی سے متعلق ایسے فارمیٹ ب ا طریقے سے کوائف کاایسا   ،پیداوار  ر
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 کردی گئی ہو اور اس 

ک

ذیلی دفعہ کی خلاصہ ب اتفصیلات کا تقاضا کرسکتاہے س  کی صراح

ذمات شرائط نافس  تبدیلیوں کےساتھ 

 

 پر لاگو کی جائیں گی ۔ ح

بورڈ ات  حکم کے ذریعے اس ایکٹ ب ا اس کے تحت وضع کردہ قواعد کی اغراض کے لیے  (6)

 ذرائع سے  گوشوارہ داخل کرنے اور ڈیوٹی کی ادائیگی کے لیے طریقہ اور طریقہ کار کی 

 

الیکٹروت

 کرسکتاہے ۔بور

ک

ڈ میں  ایکٹ ب ا اس کے تحت وضع کردہ قواعد کی اغراض کے لیے صراح

زسیل کا طریقہ اور طریقہ کار کی 

ک

 ذرائع  سے معلومات کی پیش گزاری  ، وصولی اور ئ

 

الیکٹرات

 کرسکتاہے ۔

ک

 صراح

  سے  (7)

 

  الوصول ڈیوٹی کی رقم مقررہ گوشوارے کسی اور حساب میں کسی شخص کی جاب
 
ز بینک  واح

 
ہ

زد 

 

ام

 

زانچ  میں اور اُسی طریقہ سے جمع کرائی جائے گی جیساکہ کی ب  ۔ بتاب ا جاچکا ہےئ 

 بورڈ اس ایکٹ کے تحت وضع کردہ قواعد کے ذریعے مخلوط گوشوارہ مقرر کرسکتاہے ۔ (8)

ز ( 3)بلالحاظ دفعہ (1)ڈیوٹی کی صفرشرح اورڈیوٹی وغیرہ کی واپسی:۔ ۔5
 
کی شرائط کے  ،ب اکستان سے ب اہ

زآمد کی گئی    سے  سرکاری گزٹ میں  اشیاءکوب ا ایسی  اشیاءئ 

 

 کی جاب

ک

پر جن کی وفاقی حکوم

اندہی نوٹیفکیشن کے ذریعے 

 
 

کے 6ڈیوٹی وصول کی جائے گی  اوردفعہ  سے صفر کی شرح کی کی جائےن

 منظور ہوگا۔ تسویہ لحاظ سے ڈیوٹی کا
 
 قاب

ب اشرحوں  پر ادا کی گئی ڈیوٹی کی ایسی شرح  اشیاءبورڈ، سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے کسی ایسی  (2)

 نوٹیفکیشن میں کی گئی ہو واپسی کی منظوری دے سکتاہے  حدود اور سے اور ایسی شرائط

ک

کے تحت جن کی صراح

زآمد کی گئی ہوں ب ا کھپت کےلیے کی   اشیاءجوکسی  ز ئ 
 
تیاری کےلیے استعمال کی گئی ہو ں  اور ب اکستان سے ب اہ

سٹور کے طور پر بیرون ب اکستان کسی منزل پر جانے والے ری ی از ز اشیا کے وارونوش ب ا 

 ب اہوائی از ز کے ذریعے بھیجی گئی ہوں۔



ز ایکٹ 

 
 

 ء2005فیڈرل ایکسائ

21 
 

ا (1)بلالحاظ اس امر کے ذیلی دفعات  (3)

ک

کچھ مذکورہو، بورڈ ،سرکاری گزٹ میں میں  (2)ب

زآمد پر ب ا کسی مخصوص  اشیاء نوٹیفکیشن کےذریعے   کسی  اشیاء  کیب ا  اشیاءکی ئ 

ک

کسی مختص غیر ملکی  جماع

زسیل پر ڈیوٹی کی واپس ادائیگی 

ک

ذبندرگاہ ب اعلاقے میں ئ

 

ڈ

 

ن
ی ف
 کی ممانعت کرسکتاہے۔ تسویہ ب ا ر

ز ڈیوٹیز کا ۔6

 
 

ادائیگی کا تعین کرنےکے کے سلسلے میں ڈیوٹی کی خالص  اشیاءکسی ( 1:۔تسویہ ایکسائ

 کی تیاری  ب ا  اشیاء شیڈول میں مختص کردہ اور ایسی  پہلے،  لیے

 
 
  بطور ان ب

ک

زاہ راس پیداوار کے لیے ئ 

پر پہلے سے ادا شدہ ڈیوٹی ایسی ڈیوٹی کے لیے شمار کردہ رقم میں سے  اشیاءاستعمال ہونے والی  اشیاء

 منہا کردی  جائے گی ۔

ز ڈیوٹی کی (1)ذیلی دفعہ ( 2) 

 
 

  ایکٹ کے  تسویہ کے تحت ایکسائ
 
 منظور ی ہوگا ح

 
 قاب

ک
ک

صرف اس وق

ز ڈ شخص 

 

ڑ
س
ج 

کے ب اس اس امر کا صحیح ثبوت موجود ہو کہ  اُس نے بینکاری چینلز کے بشمول آن تحت ر

ذکردہ  زی 

 

  سے ج

 

ذٹ کارڈ کے ذریعے ب ابصورت دیگر اپنی جاب

 

کی قیمت بشمول  اشیاءلائن ادائیگی واا ہ کری 

 کردہ اشیا کی قیمت بشمول  ڈیوٹی کی رقم وصول

ک
 

زوح

 

  سے ر

 

کر لی ہے  ڈیوٹی کی رقم اداکردی ہے اور اپنی جاب

 ۔

 (2A)اریخ سے صرف اس صورت (1)ذیلی دفعہ

ک

ز ڈیوٹی کاتسویہ بورڈ کی مشتہرکردہ ب

 
 

کے تحت ایکسائ

 قبول ہوگا اگر
 
ذماتاور  اشیاءمیں قاب

 

ز  ح
 
ز نے ایسی سپلائی کو اپنے گوشوارے میں ظاہ

 

کے سپلائ

  الاداٹیکس کی رقم ادا کی ہو۔ 
 
 کیا ہو اور گوشوارے کے مطابق واح

(2AB) امل میں ایکٹ اس

 

 گئے بنائے تحت کے اس ب ا چیز ھی  کسی ش

 پر ضیاع کے مواد ذریعے کے نوٹیفکیشن میں گزٹ سرکاری بورڈ سے قطع نظرقواعد

  ان سے حوالے کے مواد کے سامان ب ا  سامان پر س  ہے سکتا کر عائد ب ابندب اں

 
 
 ب

ہے۔ گیا کیا دعوی کا ٹیکس

1

 

اشیاء  ب ا  اشیاءرڈ سرکاری  گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے  شرائط کے ب اوجود، بو کی(1)ذیلی دفعہ (3) 

 کسی کی 

ک

امنظور ب ا محدود  تسویہ کے سلسلے میں کل رقم ب ا اُس کے کسی حصہ کا  جماع

 

ب ابصورت دیگر ب

 منضبط کرسکتاہے ۔

                                                           
 ء کے ذریعے نئی ذیلی دفعہ کا اضافہ کیا گیا2020فنانس ایکٹ 1 
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 کردہ  دوسرے ( 1 /:۔کی شرائط کا اطلاق 1990سیلز ٹیکس ایکٹ، ۔7

ک

 اشیاءشیڈول میں صراح

ذماب ا ایسے 

 

 بورڈ سرکاری گزٹ تح

ک

میں نوٹیفکیشن کے ذریعے کرے گا  کی صورت میں جن کی صراح

 ادا ہوگی
 
 : س  کے ذریعے  ،ڈیوٹی سیلز ٹیکس  کے طریقے سے قاب

 (a)  ذماتتیار ب ا پیدا کرنے والا ب ا ایسی  اشیاءایسی

 

زاہم ب ا مہیا کرنے والا رجسٹر ح

 

 شخص ٹیکس ڈر

  ٹیکس

 
 
ز ڈیوٹی اس رقم سے منہا کرنے کا دارار ہوگا جو اس کی مدت کے دوران ادا کردہ ان ب

 
 

 ایکسائ

  سے اس ٹیکس مدت کے سلسلے  میں ایسی 

 

  الادا ہو؛ اشیاءجاب
 
ذمات پر واح

 

 ب ا ح

 (b) ذماتب ا  اشیاءشخص ایسی  ڈرجسٹر

 

جو اس کی طرف سے کسی ٹیکس مدت کے دوران  ح

 ٹیکس سے منہا

 
 
  سے  آؤٹ ب

 

  کرنے کا دارار ہوگا؛حاصل کی گئی ہوں  پر اپنی جاب

 (c)  زاہم ب ا مہیا کرنے والا رجسٹر اشیاءایسی

 

ذمات ر

 

ب ا ایسی  اشیاءشخص ایسی  ڈسپلائی کرنے والا ب ا ایسی ح

ذمات

 

 ادا  ح
 
  سے حاصل کی گئی ہوں  پر ادا شدہ ب ا قاب

 

جو کسی ٹیکس  مدت کے دوران اُس کی جاب

ز ڈیوٹی کی رقم سے  منہا

 
 

ز ڈیوٹی اُس ایکسائ

 
 

 کرنے کاحق دار ہوگا جو اس مدت کے دوران اس کی ایکسائ

  

 

  سے تیارکردہ ب ا پیداکردہ ب ا اس کی جاب

 

زاہم ب ا مہیاکردہ  سے جاب

 

ذماتر

 

  الادا ہو؛اور ح
 
 پر واح

 (d)  ذماتب ا  اشیاء شخص ایسیکوئی

 

  سے کسی مہینے کےد وران حاصل کی گئی  ح

 

جو اُس کی جاب

ز

 
 

 ادا ایکسائ
 
ز ادا شدہ  ب اقاب

 
ز ڈیوٹی کی رقم سے منہا کرنے کادارار ہوگا جو اُس  ہوں ہ

 
 

ڈیوٹی اس ایکسائ

ذماتب ا ایسی   اشیاءمدت کے دوران ایسی 

 

ا   ح   سے تیار ب ا پیدا کی گئی ہوں ب 

 

  الادا ہو جو اُسی کی جاب
 
پر واح

زاہم ب ا مہیا کی گئی ہوں۔

 

  سے ر

 

 اُس کی جاب

ز کی منظور ی سے  (2)  زاردے سکتی ہے  سرکاری گزٹ بورڈ انچار ج وزئ 

ک

 کے ذریعے یہ ر

 

ن

 

 س
 کفث
ن

 

پ

میں نو

اوراُس سے استثنارجسٹریشن ، ت   ایکٹ کی شرائط کے تحت عائد کردہ ٹیکس ٹیکس کہ سیلز

گکیپنگ )حساب نویسی ( اور 

 

ن
س

 

ی
زائم اور سزاؤں ،اپیلوں اور بقاب اجات کی کے   انوا

 
تقاضوں ، ج

زامیم کے ساتھ جو وہ اھیں ایسی تبد ، کی شرائط1990وصولی سے متعلقہ  سیلز ٹیکس 

ک

یلیوں اورئ

 
 
حالات کے مطابق ڈھالنے  کے لیے ضروری ب ا نافس  خیال کرے  اس ایکٹ کے تحت قاب

ز ہوں  ہعائد  کرد ذئ 

 

 ۔گی ڈیوٹی سے  متعلق مماثل  معاملات پر اطلاق ی 
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 :۔ 

ک

 ٹیکس  اور ٹیکس مدت کے الفاظ  دفعہ اس  وضاح

 
 
 ٹیکس ،آؤٹ ب

 
 
کی غرض سے ان ب

 میں  ان کے معین کیے گئے ہیں۔1990وہی معانی ہوں گے جو سیلز ٹیکس کے 

 کے اندر  -ج:عدم ادائیگی سرچار ۔8

ک
ک

  الادا ڈیوٹی ب ا اس کا کوئی حصہ مقررہ وق
 
ادا اگر کوئی شخص واح

ذ 

 

ڈ

 

ن
ی ف
 منظوری نہیں تو کرے جو اُس کے لیے تسویہ کرےگا ب ا کوئی  حاصل نہیں کرے گا ب ا ایسی ڈیوٹی کا ر

 
 وہقاب

ذ شدہ

 

ڈ

 

ن
ی ف
  الادا ڈیوٹی ،ڈیوٹی  ر

 
ذ ڈیوٹی کے علاوہ مع واح

 

ڈ

 

 ن
ی فث
کی شرح سے  سالانہ ب ارہ ی  صدب ا واپسی کے کے ر

 عدم ادائیگی سرچارج اداکرے گا۔

 :۔ 

ک

 ـ: اس دفعہ کی غرض سے    وضاح

 (a) اریخ سے

ک

  الادا تھی کے بعد والی ب
 
اریخ س  پر ڈیوٹی واح

ک

 عدم ادائیگی کی مدت اسُ مقررہ ب

اریخ

ک

 شمار کی جائے گی ؛اور  ،لے کر  اُس ب

ک

اریخ ت

ک

 منظوری (b)س  پر ی  الواقع ڈیوٹی ادا کی گئی کی ماقبل ب
 
اقاب

 

ب

ذ ب ا ڈیوٹی کے تسویہ 

 

ڈ

 

 ن
ی فث
اریخ سے شمار کی رت میں، عدم ادائیگی  کی مدت ب ا واپسی  کی صو  ر

ک

اس ب

ذ کیاگیا ب ا جوھی  صورت ہو، ڈیوٹی  تسویہ جائے گی  س  پر ایسا 

 

ڈ

 

ن
ی ف
 ب ا واپسی  حاصل کی گئی کے ر

 کی صورت میں ڈیوٹی کی  ۔ 9

ک
 

زوح

 

نجی کمپنیز ب اکاروب اری اداروں  کی صورت میں ب ا کاروب ار ی لکیت  کی ر

 :۔ادائیگی کی ذہ داری

افذ العمل کسی دوسرے قانون میں کچھ مذکور ہو ، از ں کوئی   (1) 

 

 ب

ک
ک

بلالحاظ اس امر کے کہ  ی  الوق

ب ا بصورت دیگر موجود نہ رہے  اور مپنی  ب ا کاروب اری ادارے ہوجائے  روب اری ادارہ بندب اتم نجی مپنی  ب ا کا

  الوصول ڈیوٹی کی رقم وااہ  اس کے اختتام کاروب ار سے  قبل، اس کے دوران ب ا اس کے بعد ، 
 
واح

ز وہ شخص جو مپنی  ب ا کاروب ا
 
ری ادارے کا مالک ، ب ا شرت  مپنی  ب ا کاروب ار ی ادارے سے موصول نہ کی جاسکتی ہو تو ہ

ز 

 

ز ات  کاروب ار ب ا ڈائ
 
 علیحدہ طور پر ایسی ڈیوٹی کی ادائیگی کا ذہ دار ہوگا۔یکٹر  تھا شترککہ طور پر ب اہ

 ب ا منتقلی کی صورت میں س  میں  (2) 

ک
 

زوح

 

کسی کاروب ارب ااس کے کسی حصہ کی لکیت  کی ر

  الوصول ڈیوٹی کی ادائیگی  جاری ادارے کے طور پر کسی دیگر شخص پر ڈیوٹی کی ادائیگی
 
امل ہو تو واح

 

 کی ذہ داری ش

 ب ا منتقلی کی گئی ہو

ک
 

زوح

 

  سے کی جائے گی  جسے وہ ر

 

کہ اگر ایسے شخص کی  شرط یہ ہےاس شخص کی جاب

 ادائیگی ڈیوٹی کی کوئی رقم غیر ادا شد ہ رہ جا
 
  سے قاب

 

شدہ تی ہے تو ڈیوٹی کی ایسی غیر اداجاب
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اثہ جات پر پہلا ب ار ہوگا اورکاروب ار کے منتقل اا کے رقم کاروب ار 

 

 جسے کاروب ار منتقل کیاگیا، کی لیہب

 ادائیگی ہوگی؛
 
  سے قاب

 

 جاب

 نہ ہو کوئی کاروب اری ادارہ  

ک

 ت

ک
ک

  الادا ڈیوٹی کی ادائیگی کی نہیں کردی جاتی اُس وق
 
 واح

ک

  ت
 
شرط یہ ہے کہ ح

 ب ا منتقل کیا جائے گا

ک
 

زوح

 

اورنہ ہی اس سلسلے میں  متعلقہ کمشنرسے  ب ا اُس کا کوئی حصہ  ر

 عدم اعتراض سرٹیفکیٹ حاصل کیا جائے گا۔

  الادا ڈیوٹی کی ذہ  (3) 
 
کاروب ار ب ا اس کے کسی حصے کے خاتمہ کی صورت میں ،س  میں واح

  الادا ڈیوٹی کا اس طرح 
 
امل ہوتو ایسے کاروب ار ب ا اسُ کے کسی حصہ کو تم کرنے والا شخص واح

 

داری ش

ز ہو ا ہی نہیں۔حسا ذئ 

 

 ب لگانے اور اس کی ادائیگی کرنے کا ذہ دار ہوگا گوب اکہ کوئی ایساخاتمہ وقوع ی 

 اطلاق ڈیوٹی کی مالیت اورشرح ۔10
 
ذماتب ا  اشیاءکسی :۔قاب

 

 اطلاق ڈیوٹی کی مالیت ب ا شرح  ح
 
پر قاب

ا ڈیوٹی شرح ہوگی  جو درج ذیل پروہ مالیت ، پرچون قیمت ، ٹیرف مالیت ب ا

 

 فذ العمل ہوگی:۔ب

 (a) اریخ پر س  پر  اشیاء

ک

زآمد ب ا ملک میں کھپت کے لیے  اشیاءکی صورت میں، اُس ب ئ 

 کی جاتی ہیں؛ سپلائی

 (b) زاہم ب ا مہیا کی جاتی ہو ں ؛ اور

 

ذمات ر

 

اریخ پر س  پر ح

ک

ذمات کی صورت میں اُس ب

 

 ح

 (c)  ز پیدا ب ا تیار کی جاتی ہو اشیاءایسی
 
ا جو اُن علاقوں سے ب اہ

ک

 ں از ں اس ایکٹ کا اطلاق ہوب

 ب ا کھپت     ہے

ک
 

زوح

 

اریخ پر   ایسے علاقوں میں لائی جاتی ہوں  ،   کے لیے اور ر

ک

کی صورت میں اُس ب

 لائی گئی ہوں۔ اشیاءس  پر 

ز ڈیوٹی وغیرہ کی وصولی  ۔11

 
 

ز شخص س  نے کسی ھی  وجہ سے کو:۔ایکسائ
 
 ایسی ڈیوٹی وصول کی ہو ب ا جو ایسی ڈیوٹی ئیہ

 ادائیگی ڈیوٹی سے زائد ہو اور س  کا ب ار صارف و
 
 ادائیگی نہیں ب ا جو ی  الواقع قاب

 
ا ہو جو بطور ڈیوٹی قاب

ک

صول کرب

 کو ادا کرے گا اور اس ایکٹ ب ا اس کے 

ک

کو منتقل کیا گیا ہو، ایسی وصول کی گئی رقم وفاقی حکوم

ز ہوں گی اور ایسی تحت وضع کردہ قواعد کی تمام شرائط ایسی رقم کی وصولی پر اطلا ذئ 

 

کردہ ب ا وصول کردہ  اداق ی 

 منظور نہیں ہوگا۔ئیگیرقم کی ب از ادا
 
  کاکو ئی مطابہ  کسی وجہ سے قاب

اس ایکٹ کے تحت ایسی شرح سے  اشیاءاز ں کوئی ( 1:۔ڈیوٹی کی غرض سے مالیت کا تعین ۔12

  ہوں س  کا انحصار اُن کی مالیت پر ہو تو وہاں سیلز
 
کی 1990 ایکٹ ، ٹیکس ڈیوٹی کی مستوح



ز ایکٹ 
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ص  اور ادائیگی  کی (46)کی ذیلی دفعہ( 2)دفعہ

ب 

 

خ

 

ش

ک

ی

کے مطابق تعین کردہ مالیت کی بنیاد پر اُس کی 

 ادائیگی ڈیوٹی منہا کردی جائے گی ۔ گیجائے 
 
 اور اس میں سے ان پر قاب

ذماتاز ں اس ایکٹ کے تحت کوئی  (2) 

 

  ہوں جن کی شرح کا  ح
 
ایسی ڈیوٹی کی مستوح

ذماتر اُن کے واجبات پر ہو وہاں انحصا

 

ز  ، اگر کوئی ہوں کے  ح

 

 ڑ
ب

 

ن
ن ل

 

پ

بشمول ضمنی سہولیات ب ا یو

ذمات واجبات کی 

 

واجبات کی کل رقم پر ڈیوٹی ادا کی جائے گی  قطع نظر اس کے کہ ایسی ح

زاہم ب ا مہیا کی گئی ہوں  ادائیگی پر ب ا بلاواجبات ب ارعایتی بنیاد پر

 

 ۔ر

ص اور ادائیگی کسٹمز  پر اشیاءاز ں کسی  (3) 

ب 

 

خ

 

ش

ک

ی

  الوصول ہو تو وہاں ڈیوٹی کی 
 
درآمد کے مرحلے پر ڈیوٹی واح

 4)نمبر 1969ایکٹ ، 

ک

 
 ادائیگی کسٹمز ڈیوٹیز کےمطابق 25( کی دفعہ 1969ب اب

 
 بشمو ل انُ قاب

 ۔ گی جائے کی

  الوصول ہو وہاں ڈ دبنیا کی پر چون قیمت یوٹیپرڈ اشیاء کسی از ں (4) 
 
 رفیکچر مینو یوٹیپر واح

  سے  ( کیرکنندہ)تیا

 

 کاکوئی اشیاء یسی۔ س  پر ا  جائے گی پر اداکی کردہ اس قیمت مقررہجاب

ذ

  

زای  کی جمعیت عمومی کی صارفین ورائٹی ب اخاص ئ 

ک
 

زوح

 

ماسوائے   اور اس میں  جائے گی کو ر

کے تما م  ٹیکس کردہ سیلز اوروصولکے تحت عائد کردہ  1990، یکٹا  ٹیکس سیلز

امل (،واجبات اورٹیکسزٹیزیو)ڈ

 

ذ اسی اگر ب ا ہوں ش

  

زای  گئی کی مقرر قیمت ایسی زائد سے ات   ورائٹی ب ا ئ 

   کی  بورڈ کے اس  ماسوائے اور  گی جائے کی ادا پر قیمت زب ادہ سے س   ایسی تو ہو

 

  بصورت جاب

ک

 
 کی دیگرہداب

ز ، پیکٹ کے اشیاء ب اایسی اشیاء تمام قیمت چون پر جائے

 

 ڑ
ب

 

ن

 

کث

   ،  

 

ج

 ن ک
پ

 اور واضح ، صاف پر لیبل ب ا کور ،  

  ۔گی جائے کی درج پر طور صریح

   کی بورڈ  از ں کہ ہے یہ شرط 

 

  طرح اس اور ہوں جاب

ک

 کاکوئیاشیاء ب ا اشیاء کوئی کہ ہو کی صراح

 

ک

   پر پیداوار مقامی سے حساب کے  صد ی  کے قیمت کی پرچون جماع
 
 وہاں ہوں ڈیوٹی مستوح

 سے ملک بیرون اشیاء اگر ہوگا اطلاق ساتھ کے تبدیلیوں نافس   کا شرائط کی دفعہ ذیلی اس

  ۔ہوں گئی کی درآمد

ذ  زی 

 

ذ کسی کے اشیاء صرف  ذریعے کے مراسلہ عمومی بورڈ کہ ہے یہ شرط م

  

زای  سے س   لیے کے ورائٹی ب ا ئ 

 ۔ کرسکتاہے مختص ب ا رقبے علاقے لیے کے کرنے تعین کا قیمت پرچون زب ادہ



ز ایکٹ 
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  کے کسی اشیاءب ا اشیاءغرض سے  کرنے اور وصول کرنے کی عائد یوٹیڈ بورڈ (5) 

ک

کم ازکم  کی جماع

 ۔ گی جائے کی ادا سے حساب اُسی ڈیوٹی پر اشیاء یسیمقررکرسکتاہے اورا قیمت

  کوئی کا اشیاء ب ا اشیاء پر س  قیمت وہ از ں کہ ہے یہشرط ) 

ک

  جماع

ک
 

زوح

 

 کی۔بورڈ  ہیں جاتی کی ر

  دیگر بصورت بورڈ کہ اس ماسوائے ںوہا  ہو زب ادہ سے قیمت مقررہ

ک

 
 عائد پر قیمت زب ادہ ڈیوٹی کرے ہداب

 (۔ گی جائے کی وصول اور

زیشن ۔13

 

ڑ
س
ج 

کی پیداوار ب ا تیاری میں صرووف عمل ہو ب اایسی  اشیاء جو ایسی کوئی شخص(1) -:ر

ذمات

 

ز ڈیوٹی ہوں توماسوائے  ح

 
 

  ایکسائ
 
زاہم ب ا مہیا کررہا ہو جو اس ایکٹ کے تحت مستوح

 

اس کہ ر

 کی گئی ہو ، تو قطع نظر ایسی 

ک

ذماتب ا  اشیاءبصورت دیگر صراح

 

حجم  ب اکے سالانہ حاصل  سیلز کی ح

ز یقےکے اسے مقررہ طر

 

ڑ
س
ج 

ا ہوگی یشنسے ر

 

 ۔ حاصل کرب

ز اسے ہو ڈرجسٹر ہی پہلے تحت کے 1990 ایکٹ ٹیکس سیلز  شخص جو (2) 

 
 

 مقصد کے  ایکسائ

زیشن سے علیحدہ لیے کے

 

ڑ
س
ج 

 ٹیکس سیلز کی اس اور ہوگی نہیں ضرورت کی کرنے حاصل ر

زیشن

 

ڑ
س
ج 

زیشن لیے کے غرض کی ایکٹ اس ہی ر

 

ڑ
س
ج 

 ۔ گی جائے تصورکی ر

، حدسے ہو شرائط بشمول ان کے جن کا تعلق استثنا کی کی 1990، یکٹا ٹیکس ہے کہ سیلز یہ شرط 

ا حاصل یشناغراض  سے رجسٹر کی یکٹشخص  اس ا ہوگا از ں کوئی کااطلاق نہیں

ک

 ب ا ہے  کرب

زیشن

 

ڑ
س
ج 

   کا ر
 
زیشن تحتکے 1990 ایکٹ ٹیکس سیلز لیکن ہے مستوح

 

ڑ
س
ج 

ا نہیں ر

ک

 ب ا رکھ

زیشن

 

ڑ
س
ج 

   کا ر
 
 ۔نہیں مستوح

ذ  یوٹیسے ڈ غلطی ب ا  یوٹیادا شدہ ڈ غیر ۔14

 

ڈ

 

 ن
ی فث
از ں ( 1:۔وصولی کی ہجات وغیر ب اکے بقا یوٹیڈ /کا ر

ا ادانہ کی ہو ب ا ایسی ڈیوٹی  ذ غلط طور پر  ں کسی ڈیوٹی کی رقم کا کم اد کی ہو ب ا از کم لگائی ہو ب اکسی شخص نے کوئی ڈیوٹی  لگائی ب 

 

ڈ

 

ن
ی ف
 ر

ہو تو ایسے شخص کو ایسی ڈیوٹی کی ادائیگی کے لیے اظہار وجوہ کانوٹس جاری کیاجائے گا شرط یہ ہے  کردب ا

اریخ سے  ب انچ سال کے اندر جاری کیاجائے گا۔

ک

 کہ نوٹس متعلقہ ب

   رب ااختیا ضمن میں اس (2) 
ِ
کے تحت اظہار (1 )دفعہ یلیافسر اس شخص جسے ذن لینڈ ریونیو ا

طرف  نظر رکھتے ہوئے اُس کی ہے کے اعتراضات کو پیش گیاکیا یوجوہ  کا نوٹس جار

  ادائیگی
 
کردہ رقم مع عدم  گا اوروہ شخص اس طرح تعین  کرے رقم کا تعین کی یوٹیڈ سے قاب



ز ایکٹ 
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زمانہ جن کی ادائیگی
 
 ادا گا، افسر کرے  یساشرائط کے تحت ا کی یکٹا اس تخصیص سرچارج اور ج

 کرے گا۔

زاکے ا وجوہہے کہ اس دفعہ کے تحت حکم اظہار  یہ شرط 
 
دن کے  سو بیس ت  کے نوٹس کے اج

زیمدت جو کمشنر تحر توسیعی یسیا ب ااندر  ہے کہ  یہشرط ۔وجوہات ثبت کرکے مقررکرے کا ئ 

 ہوگی؛ نہیں متجاوزسے   یومساٹھ  صورت میں ھی  مدت کسی توسیعی یسیا

ذ  زی 

 

اعی حکم کےدوران س  مدت ھی  کوئی کہ ہے یہ شرط م

 
ک

 کی حل کے  تنازعہ پر طور متبادل ب ا ام

  سے وجہ کی کارروائی

ک

   کی گزار ب ادروااس

 

  گئے کیے حاصل ذریعے کے التواسے  جاب

ک
ک

 سے وجہ کی وق

  میں شرطیہ جملہ پہلے ہوں گئی کی ملتوی کارروائیاں ہو نہ زائد سے یوم جوتیس

ک

 علاقوں کردہ صراح

 ۔ گی جائے کردی منہا سے شمار کے

زمانہ گئے کیے ب ا ڈیوٹی کردہ عائد از ں (3) 
 
  تحت کے ایکٹ اس ب ا رقم کی ج

 
 کسی رقم کوئی قاب

   سے شخص
 
 کے ایکٹ اس ب ا ایکٹ اس جو گی جائے کی وصول سے طریقے اس وہ تو ہو الوصول واح

 ۔ہو کیاگیامقرر تحت قواعدکے کردہ وضع تحت

  

ک

ذ سے غرض کی دفعہ اس:۔وضاح

 

ڈ

 

ن
ی ف
امل ہے ڈ میں ر

 

رقم اور  واپسی کی یوٹیش

ار‘‘عبارت

ک

ار  ’’یخمتعلقہ ب

ک

  الوصول  یوٹیکے تحت  ڈ( 3)دفعہ یلیہے س  پر ذ یخسے مراد وہ ب
 
واح

ذسے    غلطی کی یوٹیاز ں ڈ صورت میں یسیاور ا تھی

 

ڈ

 

ن
ی ف
ذ کی اس مراد سےس ا ہووہاں گئی دیکر ر

 

ڈ

 

ن
ی ف
 کی ر

اریخ

ک

 ۔ ہے ب

(4) 

14A) وصولی شدہادا  کم 
 
ب ا اس کے تحت وضع کردہ قواعد کی شرائط کے  یکٹا اس :۔ہوں گی رقوم قاب

ا ہے جیسا کہ اس کے گوشوارے سے  ڈاز ں کوئی رجسٹر

ک

  الادا ڈیوٹی سے ڈیوٹی کی رقم کم ادا کرب
 
شخص واح

ا ہے تو وہاں اس ایکٹ اور اس کے تحت وضع کردہ قو

ک

ز ہوب
 
زانداز پر کارروائی کسی تحت اعدکےظا ہ

 

 ائ

 کاروب اری کی اُس سے شخص ایسے جسرچار ادائیگی عدم مع رقم کی ڈیوٹی کی گئی اداکی کم بغیر ہوئے

 کاروب اری کے اس اور ذریعے کے ممانعت سے اٹھانے سے وہاں اشیاء کی قسم ھی  کسی سے عمارت

ز کی اکاؤنٹس بینک

ک

 ۔ گی جائے کی وصول ذریعے کے قیر



ز ایکٹ 
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  اس تحت کے قواعد کردہ وضع تحت کے اس ب ا ایکٹ اس کہ ہے یہ شرط 

ک
ک

  وق

ک

زمانہ ت
 
 ج

   گا کیاجائے نہیں عائد
 
  ح

ک

ا دب ا  دےنہیں  کانوٹس وجوہ اظہار کو شخص ایسے کہ ت

ک

 ۔جاب

14B))  زہ

 
 

اامے کے نفاذ کے لیے جائ

 

ن
م
حک
  ،(اپیلز) کمشنر از ںماسوائے ( 1) :۔کسی 

 

ب ٹ
 ن ل
پ
ب ا  کورٹ ہائی ٹربیونل، ا

 کا( 2) دفعہ ذیلی حکم،فیصلےکے نتیجے میں ھی  کسی تحت کے V-ب اب کےیم ک کورٹ سپر

ا اطلاق

ک

   اس ب ا کمشنر ہے، ہوب

 

ن لینڈ ریونیو   اختیارب ا سے جاب
ِ
 ات   سے اختتام کے سال مالی افسر کاا

ااہ اندر کے سال

 

ن
م
حک
  ،(اپیلز) کمشنر میں س  گا کرے جاری 

 

ب ٹ
 ن ل
پ
 سپریم ک ب ا کورٹ ہائی ٹربیونل، ا

ن لینڈ ریونیو   ب ا کمشنر کا حکم، ہو جیسی ھی  صورت ، کورٹ
ِ
 ۔تھاکو دب ا گیا افسر کےا

  از ں( 2)  

 

ب ٹ
 ن ل
پ
 ،حکم جاری کردے تحت کے V ب اب کورٹ سپریم ک ب ا کورٹ ہائی ٹربیونل، ا

ص

ب 

 

خ

 

ش

ک

ی

زوی ب ا پر طور مکملپر  حکم کے 

 

 
اہے اورپر طور ج

ک

ن لینڈ  ب ا( اپیل) کمشنر ب ا کمشنر عمل کیا جاب
ِ
 ا

 دی گئی ہو تو ،صورت ہو  ،جیسی ھی آفیسرکا ریونیو 

ک

 
ص کا نیا حکم جاری کرنے کی ہداب

ب 

 

خ

 

ش

ک

ی

 کمشنر ب ا  کمشنر کو 

ن لینڈ ریونیو   ب ا( اپیل)
ِ
 نئے اندر کے سال ات   سے اختتام کے سال مالی صورت ہو، کا آفیسر،جیسی ھی ا

ن لینڈ  ب ا( اپیل) کمشنر ب ا کمشنر میں س  گا کرے جاری کو حکم
ِ
 کا آفیسر،جیسی ھی  ریونیو ا

 : ہے دب ا گیا حکمکو یہ  ،صورت ہو

  گی اگرہو نہیں عائد ب ابندی کی حد اس تحت کے دفعہ ذیلی اسشرط یہ کہ  

 

ب ٹ
 ن ل
پ
 ہائی ب ا ٹربیونل ا

ز کر دی گئی ہو۔ کورٹ

 

  سے جاری حکمانہ کے خلاف ریفرنس ب ا اپیل دائ

 

 کی جاب

 C)14(

2

زمیم میں احکامات

ک

 کسی از ں  (1)۔:وغیرہ اختیار کا حکام ٹیکس لئے کے کرنے ئ

  ب ا  کورٹ ہائی میں معاملے کے شخص رجسٹرڈ

 

ب ٹ
 ن ل
پ
   کی ٹریبونل ا

 

 سوال کے قانون سے جاب

 کا ریونیو لینڈ ان ب ا کمشنر بعد، کے اس ب ا  دن پہلے کے 2005 جولائی ہو، گیا کیا فیصلہ کا

زجیح کو اپیل فخلا کے فیصلے کے کورٹ ہائی نے اس کہ ب اوجود اس کے افسر،

ک

 ئ

  ب ا ہے دی

 

 ن لٹ
پ
  لئے کے حوالہ خلاف کے حکم کے ٹریبونل ا

ک

 ھی  جیسا ہے دی دروااس

 از ں کریں عمل پر فیصلے مذکورہ میں معاملے کے دہندگان ٹیکس مذکورہ ہو، معاملہ

 

ک

ز  سامنے کے افسر کے ریونیو لینڈ ان ب ا  کمشنر اطلاق کا اس ت ص ھی  کسی التوا زئ 

ب 

 

خ

 

ش

ک

ی

 

                                                           
 ء کے ذریعے شامل کیا گیا2020فنانس ایکٹ 2 
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ا  پر سوال مذکورہ کے قانون ہونے والے پیدا میں

ک

   ہے، ہوب
 
  ح

ک

  ب ا  کورٹ ہائی ت

 

ب ٹ
 ن ل
پ
 ا

زمیم ب ا واپس فیصلہ کا ٹریبونل

ک

 جاتی۔ کی نہیں ئ

  ب ا  کورٹ ہائی اگر (2) 

 

ب ٹ
 ن ل
پ
 گیا دب ا  میں (1) سیکشن ذیلی حوالہ کا س  فیصلہ، کا ٹریبونل ا

ا واپس ہے،

ک

زمیم ب ا ہے لیا جاب

ک

 ھی  کسی افسر کا ریونیو لینڈ ان ب ا  کمشنر تو ہے، جاتی کی ئ

ص

ب 

 

خ

 

ش

ک

ی

 وصولی کی فیصلے ب اوجود، کے ہونے تم مدت کی حد کردہ مقرر لئے کے حکم ب ا  

اریخ کی

ک

ص اندر، کے مدت کی سال ات   سے ب

ب 

 

خ

 

ش

ک

ی

زمیم میں حکم ب ا  

ک

 س  ہے سکتا کر ئ

اکہ تھا گیا کیا لاگو فیصلہ مذکورہ میں

ک

 ہو۔ مطابق کے فیصلے حتمی یہ ب

 

 4)نمبر  1969 کسٹمزایکٹ ۔15

ک

 
زڈیوٹیزپراطلاق کاوفاقی( 1969ب اب

 
 

  وفاقی :۔ایکسائ

ک

 حکوم

زار یہ ذریعے کے نوٹیفکیشن میں گزٹ سرکاری

ک

  4)نمبر  1969، ایکٹ کسٹمز کہ ہے سکتی دے ر

ک

 
 ب اب

زامیم تبدیلیوں ایسی شرائط ب اتمام کوئی کی( 1969

ک

  وہ کی جن ساتھ کے اورئ

ک

 وہ اورجنھیں کرے صراح

 کی عائد تحتکے 8اور3 دفعات کرے لخیا نافس   لیے کے ڈھالنے بقمطا کے حالات

ز  اطلاق پر معاملات مماثل متعلق سے ڈیوٹیز گئی ذئ 

 

 ۔ گی ہوں ی 

ذمات ب ا اشیاء یسیا ماسواے ((1 :۔مستثنیات ۔16

 

 کی میں ولشیڈ پہلے کے جن کی ح

ک

ہے  گئی صراح

زاہم کردہ ا تمام اشیا ب اتیارکردہ اکردہپید ،درآمد کردہ ب اکستان میں

 

ذماتکردہ تمام  مہیا ب اور ر

 

 ح

ز ا

 
 

  یوٹیزڈ یکسائ

 

ن

 

ث

ک

ن
س
م

 ۔ہوں گئی کی عائد تحت کے 3 دفعہ جو گی ہوں یسے 

ذماتاور اشیاء مذکورہ میں شیڈولتیسرے  کہ ہے یہ شرط 

 

 اگر ب ابندیوں اور شرائط ایسی ح

ی  تحت کے ، ہوں کوئی

 

ن

 

ث

ک

ن
س
م

  کی جنگی  ںہو 

ک

ز جو شیاءا ان اور گئی کی میں اُس میں صراح

 
 

 سے ڈیوٹی ایکسائ

ی

 

ن

 

ث

ک

ن
س
م

  کی دیگر بصورت وااہ طورپر مشروط وااہ ہوں 

ک

 
  تصفیہ کوئی تحت کے (6) دفعہ ب اب

 
 نہیں منظوری قاب

 ۔ہوگا

  وفاقی (2) 

ک

   حکوم
 
 میں حالات ایمرجنسی آفات قدرتی ، سلامتی قومی ھی  کبھی ح

 وورٹی فوڈ نیشنل
ن کب
س

زھاؤ معمولی غیر میں قیمتوں الاقوامی بین کی صرف اشیائے ، 

 
 
ارج

ک

 والے پیداہونے سے اب

 پسماندہ ، خاتمے کے  قاعدگیوں بے کی ڈیوٹیز تحفظ، کے مفادات اقتصادی قومی میں حالات

زقی کی علاقوں

ک

 کے کرنے اقدامات فوری لیے کے تعمیل کی ںسمجھوتو طرفہ اورکثیر اوردوطرفہ ئ
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 کی س  تحت کے شرائط ایسی ذریعے کے نوٹیفکیشن میں گزٹ سرکاری،ہوں موجود حالات

  میں اس

ک

  کسی کیاشیاء ب ا اشیاء کسی ہو گئی کی صراح

ک

ذمات ب ا جماع

 

ذمات ب ا ح

 

  کسی کے ح

ک

 کو جماع

یی  سے حصہ کسی کے ڈیوٹی ب ا ڈیوٹی تمام اس

 

ن

 

ث

ک

ن
س
م

 ۔ہو عائد کردہ تحت کے ایکٹ اس جو ہے کرسکتی 

ذف شدہ )*****( (3) 

 

 ح

  کے ، وفاقی شرائط کی( 2) دفعہ یلیلحاظ ذ بلا (4) 

ک

 گزٹ میں یبورڈ ،سرکار ب احکوم

زتحر یعےکے ذر نوٹیفکیشن  شرائط ایسیطبقہ کو  اشخاص کے کسی ب اشخص   ، کسیوجوہات ثبت کرکے ی ئ 

ذات  عدم تمام عائدکردہ تحت کے 8  دفعہ ہوں مذکور میں نوٹیفکیشن ایسے جو تحت کے ب اتحدی 

زمانےکی حصہ کسی کے اس ب ا سرچارج ادائیگی
 
  ادائیگی اورج

 

ن

 

ث

ک

ن
س
م

زاردے سکتی یسے 

ک

 ہے۔ ر

  وفاقی (5) 

ک

ز تمام کردہ جاری تحت کے دفعہ اس دوران کے سال مالی کسی حکوم

 

ڑ

 

ب

 

 ش
فکث
ب 

 

پ

 نو

 ۔گی کرے پیش میں اسمبلی قومی

 ہی پہلے اگر ، نوٹیفکیشن ھی  کوئی کردہ ی جار تحتکے (2) دفعہ ذیلی بعدکے 2015 جولائی یکم (6) 

 ۔ہواتھا جاری یہ میں س   گا ہوجائے مسنوخ پر اختتام کے سال مالی سا تو ہو چکا ہو نہ مسنوخ

افذالعمل 2016شرط یہ ہے کہ ایسے تمام نوٹیفکیشن ماسوائے ان کے جو پہلے سوب خ ہوگئے ہیں، یکم جولائی  

 

سے ب

افذالعمل رہیں گے اگر وہ پہلے سوب خ نہیں ہوئے۔2018گےاور یکم جولائی  سمجھے جائیں

 

 ب

ک

 ت

ذ شر  زی 

 

کے ( 5)کو ب ا اس کے بعد جاری کردہ تمام نوٹیفکیشن اور ذیلی دفعہ 2016ط یہ ہے کہ یکم جولائیم

افذالعمل رہیں گےاگر اھیں پہلے 2018جون30تحت قومی اسمبلی میں پیش کردہ نوٹیفکیشن 

 

 ب

ک

ت

 ب ا قومی اسمبلی نے سوب خ نہ کیا ہو۔

ک

 وفاقی حکوم

  سے  شخص کی ڈرجسٹر کے مقاصد کے لیے یکٹا اس(1) :۔ریکارڈز (17

 

 کی یجنٹاس کے ا ب اجاب

  سے چھ

 

ز ب ا مدت کے لیے سال کی جاب

 

ذم  کے لیے یسیا ی 

ک

بشمول  کارروائی نئی س  میں مدت ت

 

 

خ

 

ش

ک

ی

ص

ب 

  (یفرنس، استصواب )ر ، نگرانی اپیل  

پ 

 

ث 

 

 ن
ث

 

 

س

 

 

 ب امتبادلہوجائے  فیصلہ کاحتمی کاروائی کی ن

ز وکسی تنازعہ حل کمیٹی احاطہ  یجائے ۔ اپنے کاروب ار یشکل دے د کو حتمی کارروائی کے روئ 

زیانگر آفس میں ڈب ارجسٹر وعمارت میں

 

ز اردو زب ان میں ب ا ئ 

 

ذج   رکردہتیا ،اشیاءکر دہ  ی 
 
قاب

زا

 
 

زبشمول ان کے جو ا) ، اشیاء یکسائ

 
 

 اس ریکارڈز ذیل رج کےد( ہوں گئی کروالی کلیر بغیر اداکیے یوٹیڈ یکسائ
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 ی ہیئت
کث ن

ز

ک

زار اور تیار سے طریقے اس اور ئ

ک

زر  نافس   کی داری ذہ کی ڈیوٹی جیساکہ رکھی جائے  ئ 

ص

ب 

 

خ

 

ش

ک

ی

 :۔یعنی دے اجازت 

 (a) اور نسزکلیئر گئی کی  

ک
 

زوح

 

 اسُ  ،مالیت اور مقدار ، تفصیل کی اشیاء میں ریکارڈجن کے ر

ام شخص

 

  جسے اورپتہ کاب

ک
 

زوح

 

ز رقم کی ڈیوٹی عائد اور ہوں گئی کی ر
 
 ؛ہو گئی کی ظاہ

 (b) ذی زی 

 

ز مقدار اورمالیت ،تفصیل کی اشیاء جن میں یکارڈکے ر اشیاء گئی ج

 

ام ، پتہ  سپلائ

 

کاب

ز 

 

ڑ
س
ج 

ز اورنمبر یشن اورر

 

ذاریج زہو  رقم ، اگرکوئی کی یوٹیپر ڈ ی 
 
 ہوں؛ گئے کیے ظاہ

 (c) اور گئیں کروالی کلیر بغیر اداکیے جوڈیوٹی ریکارڈز کے اشیاء اُن  

ک
 

زوح

 

 ؛گئیں کردی ر

 (d) ڑز،بلز

 

شب
س

زمائشوں  ،احکام معاہدوں ، ،سمجھوتوں نٹس،اکاؤ انوا

 

 کے امور دیگر متعلقہ سے اورکاروب ار/ر

 ریکارڈز؛

 (da) ز لے جانے کے گیٹ ب الانے  مال
 
  یکارڈکے ر وںرسید ب اسز اورٹرانسپورٹ کی ب اہ

 (e) ؛ریکارڈز کے یاورانوینٹر ٹاککس ،پیداوار 

 (f) زآمدات درآمدات  ریکارڈز؛اور کے وئ 

 (g) بورڈ کرے  جن کی یکارڈر یسےا دیگر 

ک

 ۔صراح

  ب ااشخاص شخص کسی ڈرجسٹر تحت کے ایکٹ اس (2) 

ک

 کی اشیاءب ا اشیاء لیے کے کی جماع

 

ک

 :۔کرسکتاہے ب امقرر مخصوص کو ذیل درج لیے کے جماع

 (a رکھنا؛ ریکارڈز دیگر کوئی سے اغراض کی ایکٹ اس 

 (b ایسے  

 

زرکھنا کیش مالی الیکٹرات

 

ڑ
س
ج 

   کی بورڈ جو ر

 

 ؛ب ا جائیں کیے منظور سے جاب

 (c کی طبقہ کسی کے اشخاص ب ا شخص کسی   

 

  سے جاب

 

 اور رکھنے ،کرنے تیار ریکارڈ الیکٹرات

زات گوشوارے،

 

 ۔وئیر سافٹ ب ا کار طریقہ لیے کے کرنے داخل ب امعلومات دستاوئ 

زد تحت کے ایکٹ اس ساتھ کے نافس   شرائط کی( 2) اور( 1) دفعات ذیلی (3 

 

ڑ
س
ج 

 ر

  جا کی شخص

 

زاہم سے ب

 

ذمات کردہ مہیا ب ا کردہ ر

 

ز اطلاق پر ح ذئ 

 

 ۔ گی ہوں ی 

 :۔یںرسید 18
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  اشیاءشخص ان  ڈرجسٹر تحت اس ایکٹ کے (1) 
 
سمیت جن پر صفر کی شرح سے ڈیوٹی قاب

   ب ا نسکلیر کیاشیاءہو  وصول

ک
 

زوح

 

ذمات ب ار

 

زاہم کرنے  ح

 

 کرنے کے موقع پر درج کوائف پر مبنی مہیا ب ار

  یعنیکر ے گا ، یجار رسید نمبر شمار والی

a)  

ک
 

زوح

 

ام کا کنندہ ر

 

زیشن اور ،پتہ ب

 

ڑ
س
ج 

 نمبر؛ ر

b) ذار زی 
 

ام کا ج

 

زیشن اور پتہ ، ب

 

ڑ
س
ج 

 نمبر؛ ر

c) زا کے وںرسید
 
اریخ کی اج

ک

 ؛ب

d) ذمات ہو صورت جوھی  ب ا اورمقدار تفصیل کی اشیاء

 

 ؛تفصیل کی ح

e)  ز

 
 

 ؛مالیت بغیر کے ڈیوٹی ایکسائ

f)  ز

 
 

 ؛اور رقم کی ڈیوٹی ایکسائ

g)  ز

 
 

 ۔مالیت سمیت ڈیوٹی ایکسائ

ز کرنے میں یسیشخص ا ڈرجسٹر کے ب اوجود از ں کوئی( 1) دفعہ ذیلی (2 

 
 

صرووف  سپلائ

 عمل ہو جو 

ک
 

زوح

 

 ٹیکس 1990یکٹ،ا ٹیکس ر
 
زا یساا  ہیں کے تحت قاب

 
 

اغراض سے  کی یکسائ

زا معاملات میں یسےاورا ضرورت نہیں کرنے کی یجار رسید ہعلیحد

 
 

رقم اور  کی یوٹیڈ  یکسائ

 جو  چاہیں کرنی نبیا میں رسید معلومات اس متعلقہ یگرد

ک
 

زوح

 

اغراض سے  کی ٹیکس ر

 ۔ جائے کی یجار

 ب ا  اشخاص مختلف ذریعے کے نوٹیفکیشن میں گزٹ سرکاریتو  کرے خیال ضروری اگر وہ بورڈ (3) 

  کی ص اشخا

ک

زمیم علیحدہ لیے کے جماع

ک

 ۔ ہے کرسکتا مختص یںرسید شدہ ئ

 کےسا شرائط اورایسی سے طریقے اس ذریعے کے نوٹیفکیشن میں گزٹ سرکاری بورڈ (4) 

  دیگر بصورت ب ا ذریعے کے تونوٹیفکیشن ب ا میں ضمن اس تھ

ک

 جن کرسکتاہے تخصیص کی اشیاء ایسی کرکے صراح

 ۔ ہوگی ساتھان کے  رسید کی اُن میں گاڑی کےدوران وحرکت نقل ب ا  وحمل نقل کے

ذماتب ا اشیاء ایسی ریعےذ کے نوٹیفکیشن میں گزٹ سرکاری بورڈ (5) 

 

 کے جن گا کرے تخصیص کی ح

   میں سلسلے

 

  الیکٹرات

ک
 

زوح

 

 ھی  کار طریقہ اور   اندازاسکا اور  گی جائیں کی جاری  یںرسید کی ر

 ۔گا کرے بیان
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 III ۔ب اب

زائم
 
 اورسزائیں ج

زمانےاورمتعلقہ 19
 
زائم،سزائیں،ج

 
 :۔موراُ  ج

 داخل گوشوارے کےدوران مدت مقررہ تحت کے (1) دفعہ کی ذیلی( 4)جو شخص دفعہ  (1) 

اکام میں کرنے

 

  ھی  ب اکسی کرے داخل گوشوارہ ب اغلط رہے ب

 
 

اکام میں ادائیگی کی ڈیوٹی پر اکاؤب

 

 کم ب ا رہے ب

   ذہ اپنے تووہ کرے ادائیگی
 
زانداز پر داریوں ذہ مالی اوردیگر رقم کی ڈیوٹی الادا واح

 

 تعین کا جن بغیر ہوئے ائ

 کے ہوگا خلاف کے اس تحت کے قواعد کردہ وضع تحت کے ایکٹ اس ب ا ایکٹ اس

زار ب انچ میں صورت کی کرانے نہ جمعگوشوارہ  علاوہ

 

 
   ،ہ

 
زار دس پر اداکرنے ڈیوٹی کم سے ڈیوٹی الادا اورواح

 

 
 ہ

  ب ا روپے
 
 ۔گا کرے ادا ہو زب ادہ ھی  جو صد، ی  ب انچ کا ڈیوٹی ادا قاب

ا مقررہ شخص کوئی کہ ساتھ کے شرط اس 

ک

 تووہ گا کرائے جمع گوشوارہ اندر کے دن ہرپند بعد کے ریخب

زروز ادائیگی عدم
 
زمانہ روپے سو ات   بدلے کے کےہ

 
 اور گا؛ اداکرے ج

 :۔جو شخص ھی  کوئی (2) 

 (a) ز وفاقی ب اکسی تحت کے قواعد کردہ وضع تحت کے اس ب ا  ایکٹ اس

 
 

 افسر کی ایکسائ

  سے ا

 

 ہدا کی یساکرنےجاب

ک

 
زیتحر ب ا ب انیکے تحت مطلوب ز ب اہے  یساا طوپر کوئی ئ 

ک

زار کرب

ک

 ب اکسیار

امے ،سر ٹیفکیٹ یسےا

 

زارب

ک

زات دیگر ب اکسی ار

 

ا ہے پر دستخط دستاوئ 

ک

ا سے لحاظ ھی  کسی جو کرب

 

 غلط ب ا جھوب

امکمل سے وجہ کی دینے چھوڑ کوائف ہما ب اجوکوئی ہو،

 

 ہو؛ ب

 (b) زمیںدستاو وضع کردہ قواعد کے تحت مطلوب کسی کے یکٹا ب ااس یکٹا اس

 

 ئ 

زدستاو ردوبدل پر مبنی ب ا سازی جعل ب اردوبدل کرے گا ب ا سازی جعل

 

 ب ا  یکٹاس ا ب ااستعمال کرے گا  ئ 
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 گئی استعمال کی میں یند معاملہ کے لین ب ااس کے تحت وضع کردہ قواعدسے متعلقہ کاروب ار 

زجعلیدستاو

 

 ہو؛ ئ 

 (c)  ن لینڈ
ِ
زدستاو ب امعلومات  یسیا کوکوئییونیوافسررا

 

 جو گا کرے انکار سے ب ادینے کرنے پیش ئ 

 ؛ہواور ضروری دینی ب ا نیکر پیش تحت کے قواعد کردہ وضع تحت کے اس ب ا ایکٹ اس

 (d)  پرچون قیمت  سے کم قیمت پر بمعہ چھپی ہوئی سیلز ٹیکس کی 

 

 
ات  ایسا شخص جو سگرب

 رقم سے کم بیچتاہو۔

زم بیس یساہوگا اور ا رتصوم  مجر تووہ 
 
ز ج
 
زار  ہ

 

 
  ہوگا اور شق ہ

 
زمانے کا مستوح

 
 کے ج

ک

 تحت کے(b)روپے ت

زم
 
زمانہ پےرو لاکھ ات   میں صورت کی ج

 
  سال ب اب انچ ج

ک

   کا دونوں ب ا کی سزا قید ت
 
 ۔ہوگا مستوح

 :۔ جو شخص ھی  کوئی (3) 

 (a) کے  یقہمقررہ طر کے تحت وضع کردہ قواعدمیں یکٹاس ا ب ا یکٹا اس

 لے واپس ب ا رکھے سٹورکرے، کرے، کومنتقل اشیاءطور پر  قانونی سے غیر یقےاورطر علاوہ کسی

  میں پسیاب او منتقلی قانونی غیر کی اشیاء ب اایسی

ک
 

 رکھے؛ تعلق ب ا کرے معاوب

 (b) الاداڈ اُس  
 
 سے دھوکہ کرنے  میں یوٹیپر واح

ک

کے  یکٹاس ا ب ا یکٹاس ا ب احکوم

  کرنے کی یخلاف ورز شرائط کی تحت وضع کردہ قواعدکی

ک

 

 

زسیل اشیاءسے  ن

ک

کرنے  ، منتقل  ئ

 ہو۔ ملوث میںنمٹائے  ب ا ینےد میں یلکرنے  ، تحو

 (c) ز  کسی

 
 

   سے ڈیوٹی ایکسائ
 
ب ز

 

ز  کارانہ ر

 

   ب ا گرئ 
 
ب ز

 

ز کارانہ ر

 

 ہوگا؛ ث ملو میں کوشش کی گرئ 

 (d) اس  جوملوث ہوگا  کرنے میں ب ااستفادہ نےکر تسویہ کا مطابہ  کرنے ، کاتصفیہ یوٹیڈ ایسی

 منظور نہیں یکٹا ب ااس یکٹا
 
 ؛اور  کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت قاب

 (e) ہوئے کرتے ورزی خلاف کی قواعد کردہ وضع تحت کے ایکٹ اس ب ا ایکٹ اس  
 
 قاب

 ہو ملوث میں تیاری کی اشیاء ڈیوٹی

زم 
 
زم کے لیے یسےکا مرتکب ہوگا اورا توج

 
ز ج
 
زار روپے  ہ

 

 
  ب اب انچ ہ

 
ا ب انچ کے ڈیوٹی وصولقاب

 

زما گ
 
 ب انچ ب ا ہو ہزب اد جوھی  نہج

   دونوں ب ا قید سال
 
 ۔ہوگا کامستوح
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  کے بغیر یمنظور کمشنرکی شخص جو  کوئی (4) 

ک

زاہ راس  ب اسٹور  میں یگرکمپیوٹربصورت د ب ائ 

 اس میں یگربصورت د ب ائے ضائع کرے ،اسے نقصان پہنچائے ، مٹا یٹاسے متعلق ڈ ٹرکمپیو

زمدعا ا ب ااستعمال کرے س  کا مقصد  ٹراس طرح کمپیو یگربصورت دب ا ردوبدل کرے 

 
 

 کم یوٹیڈ یکسائ

ا

 

ز، اس سے گرہو کرب

 

اکر ب ااجتناب ئ 

 

افذ کی یکٹجو اس ا یگرجو بصورت د  ہوب

 

اس  ب اہو  گئی کے تحت ب

زم وہ تو کرے یخلاف ورز شرائط کی کے تحت وضع کردہ قواعد کی یکٹاس ا ب ا یکٹا
 
 کا ج

زار اور ہوگا مرتکب

 

 
ڑزہ

ک

 ھب
چ
ب 

  ب ا روپے 
 
  کےدس ڈیوٹی وصولی قاب

ک

ات

 

زمانہ کے گ
 
 سال ب انچ اور ہو زب ادہ ھی  جو ج

   کا دونوں ب ا قید
 
 ۔ہوگا مستوح

ذمات /اشیاء شخص کوئی اگر (5) 

 

ذ ڈیوٹی کی قسم ھی  کسی میں سلسلےکے  ح

 

ڈ

 

ن
ی ف
 صورت کی واپسی ب ا ر

 کسی میں کرنے ب احاصل کرے کوشش کی کرنے ،حاصل کرے حاصل رقم کوئی میں

 معا کی شخص

ک
 

 اس جو کرے حاصل شخص دوسرا کوئی ذریعے کےس   کرے ایسااقدام کوئیب ا  کرے وب

  میں سلسلے
 
  ب ا ادائیگی قاب

 
  ب ا نہیں اجازت قاب

 
  ب ا ادائیگی قاب

 
 ہے زب ادہ سے رقم اجازت قاب

زم وہ تو
 
زمانہ روپے لاکھ ات   اور ہوگا مرتکب کا ج

 
  ب ا ج

 
ا ب انچ کے ڈیوٹی وصول قاب

 

  گ

ک

زمانہ کے ت
 
 ب انچ اور ہو زب ادہ جوھی  ج

   کا  دونوں ب ا  قید کی سزا سال
 
 ۔ ہوگا مستوح

ن لینڈ ریونیو  شخص جو  کوئی (6) 
ِ
 کے لیے شخص جو اس کی ب ا افسر یسرکار ب اکسی افسرا

ک
 

 مدد اورمعاوب

زائم کے انسدادکے  تحت کےاس  ب ا یکٹجو اس ا ب اکام کررہا ہو 
 
ملازم  لیے وضع کردہ قواعد کے تحت ج

زائض کےہو  رکھاگیا

 

 قواعد کردہ وضع تحت کے اس ب ا ایکٹ اس ب ا دے رہا ہو سرانجام کی منصبی ر

  تحت کے
 
   کی اشیاء ضبطی قاب

 
زار پچاس تووہ پیداکرے رکاوٹ میں ضبطی واح

 

 
  ب ا روپے ہ

 
 قاب

ا ب انچ کے ڈیوٹی وصول

 

  گ

ک

   کا دونوں ب ا کی سزا قید سال بیس اور ت
 
 ہوگا؛ مستوح

زم  ب ا مپنی  س کے تحت وضع کردہ قواعدکے تحت کسیا ب ا یکٹاس ا از ں (7) 

 

اشخاص  ب ار

زم کاارتکاب کیا ادارے کی کے کسی
 
  سے ج

 

 مپنی  ، جائے جاب

ک
ک

زم کے ارتکاب کے وق
 
 وہاں جو شخص ج

زم 

 

ز  ب ا، ر

 

جو  ہو شخص کوئی ب ا حصہ دار  ب ادوسرا افسر  اس قسم کا کوئی ب ا منیجر یکٹر اشخاص کے ادارے کا ڈائ

زم کا مرتکب تصور کیا  ،ہوکام کررہا  میں اس حیثیت
 
 وہ کہ کے اس سوائے۔جائے گا اسے اس ج

 

ک

 
اب

 

زم کہ کردے ب
 
زم وہ کہ اوریہہے  گیا کیا بغیر ایماکے ب ا رضامندی کی اس ج

 
 کو ارتکاب کے ج
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زوئے وکوشش سعی تمام لیے کے روکنے زائض اپنے میں حیثیت کی اس جو لاب ا کار ئ 

 

 م تما اور کار ر

زوئے اُسے سے لحاظ کے نوعیت کی حالات  ۔ تھی چاہیے لانی کار ئ 

 ہو جو  یگرطور پر بصورت د اس کے کہ قانونی سوائے (8) 

ک

 
اب

 

 کے تحت کسی یکٹشخص اس ا کوئیب

 ،غفلت 

ک
 

زوگزاس

 

اہی ب افعل، ر

ک

زکے تعز کوب    ب ا ئ 
 
ز کے ملازم ب ا ایجنٹ کسی وہ ہوسزا کا مستوح

 
 فعل ایسے ہ

،  

ک
 

زوگزاس

 

اہی ،غفلت ر

ک

ز  سزا، اسی لیے کے ب اکوب    کا ضبطی ب ا تعزئ 
 
 ۔ہوگا مستوح

   ڈیوٹی بنیادپر کی قیمت پرچون تحت کے ایکٹ اس پر اشیاء کوئی از ں (9) 
 
 پر اشیاءاور ہو الادا واح

 اہ اورتیا پرچون قیمت صورت میں کی یٹسسگر ،قیمت پرچون

ک  

 رکنندہاور صحت سے متعلق ان

ام

 

ز کیا، کاب
 
 کے قواعد کردہ وضع تحت کے اس ب ا یکٹااس  کہہو جیسا گیا اس طرح نہ ظاہ

  تحت

ک

 اور سے شرح کی ی  500 کے قیمت کی اس میں صورت استو ہو گئی کی صراح

 سے شرح کی صد ی  40 کے قیمت کی اس میں صورت کیاشیاء دیگر علاوہ کے سگریٹس

 ؛ گی جائے کی وصول ڈیوٹی

 پرچون بناپر کی وجوہات حقیقی شخص ڈرجسٹر کوئی از ں میں معاملات ان ساتھ کے شرط اس 

ا نہیں درج قیمت

 

 اطلاق پر اُس جو گا کرے ادا ڈیوٹی سے لحاظ کے شرحوں زب ادہ ایسی وہ تو چاہتا کرب

ز ذئ 

 

ز کرے گا اور ایسے معاملات میں سے لحاظ اسی اور ہوں ی 
 
گوشوارے میں ان کی ادائیگیاں ظاہ

                اس دفعہ کی شرائط کا اطلاق نہیں ہوگا۔

کی تیاری ب ا  تمباکوغیر تیار شدہ ب ا  اس طریقے سے سگریٹس شخص از ں کوئی (10)

تحت وضع کردہ قواعد کے خلاف ہو ب ا س کےمیں صرووف ہو جو اس ایکٹ ب ا ا پیداوار

ز کرے ب ا جعلی  ب ا غیر تیار شدہ تمباکوبصورت دیگر سگریٹس 

 

ز ڈیوٹی سے گرئ 

 
 

پر ایکسائ

ا ب ارکوڈز، بینڈرولز، سٹیکرزمہریں،ٹیکس سگریٹس کی تیاری ب ا پیداوار میں  ، لیبل ب 

، بینڈرولز، سٹیکرز، مہریںسگریٹس پیک پرجعلی ٹیکس صرووف ہوتو ایسی تیاری ب ا

ا ب ارکوڈز پرلگے ب ا بغیر لگے، کی  ز پیداوار میں مستعمل مشینری، سازو سامان، آلات ب ا ڈیوا لیبل ب 

 

 

 ٹ

منظوری دے اور کوئی  )کمشنر (فوری ضبطی کے بعد اس طرح تلف کر دی جائیں س  طرح سے

زھی  شخص کسی ھی  وجہ سے اس مشینری، سازو سامان ، آلات ب ا ڈیوا

 

 

 کے ضمن میں کسی ھی  قسم ٹ
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زی کارروائی پر 

 

کے مطابہ  ب ابصورت دیگر معاوضہ کا دارار نہیں ہوگا اور ایسی ضبطی ب ا تلفی کسی دیگر تعرئ 

ز انداز ہوئے بغیر ہوگی جو ایسے شخص کے خلا

 

ف اس میں ملوث ب ا بصورت دیگر معاملہ سے ائ

ب ا متعلقہ ، سٹیکرز، لیبل، ب ار کوڈ مہریںٹیکس ب ا غیر تیار شدہ تمباکو، سگریٹس، وابستہ 

 گاڑیوں کے ب ارے میں قانون کے تحت کی جائے گی۔

اعدب ا اس جن کے سلسلے میں اس ایکٹ ب ا اس کے تحت وضع کردہ قو اشیاءکوئی ھی   (11)

گاڑی س  پر یہ لدی ہوئی ہوں ب ا  بمعہشرائط کی خلاف ورزی کی گئی ہو   کیدہ نوٹیفکیشنکے تحت جاری کر

 ضبطی ہوں ،لے جائی جارہی ہو
 
ز اختیار  گی قاب  کے زئ 

ک

ن ااں وفاقی حکوم
ب ط

 

ض
اور اس ضمن میں تمام 

 ۔گی ہوں

زم کا رتکاب کرنے کی کوشش کرے ب ا اس کے  (12)
 
 سزا ج

 
اگر کوئی اس ایکٹ کے تحت قاب

  ہو گا۔ار
 
زم کے لیے مقررہ سزا کا مستوح

 
 کرے تو وہ اس ج

ک
 

 تکاب میں اعاب

کوئی ھی  شخص جو ایکٹ ب ا قواعد کی کسی دفعہ کی خلاف ورزی کرے اور س  کے لیے اس  (13)

زمانہ ب ا ڈیوٹی کی رقم کا تین 
 
زار روپے ج

 

 
زمانہ مقرر نہ کیا گیا ہو، وہ ب انچ ہ

 
دفعہ میں خاص طورپر کوئی ج

  زب ادہ ہوگا، ادا کرے گا۔فیصد جو ھی 

19A زاد کے خلاف کارروائی

 

کے تحت  ان  حکام کے خلاف جن کا تعین دفعہ  41دفعہ  (1) -اتھارٹی اور ار

ز کر سکتا ہے، بشمول ان افسران ب ا اہلکاروں کے جو اس  29

 

میں کیا گیا ہے کے خلاف کارروائی کے لیے بورڈ قواعد  تجوئ 

 افسران ب ا اہلکار ہیں نہوںں نے جان بوھ  کر کوئی ایسا کام کیا ہو س  سے اتھارٹی، ان اتھارٹی کے ماتحت ہوں، یہ ایسے

ز فائدہ پہنچا ہو۔

 
 

اجائ

 

زد کو کوئی  ب

 

 افسران ب ا اہلکاروں ب ا کسی دیگر ر

  ذیلی دفعہ )2)
 
 بورڈ ( کے تحت  کسی اتھارٹی ب ا افسر ب ا اہلکار کے خلاف کارروائی کا آغاز ہو چکا ہو، اس کے ساتھ ہی1(ح

ذاری کارروائی ھی  شروع کی جا سکے۔ زد کے خلاف فوح 

 

اکہ اس ر

ک

 متعلقہ  حکومتی ادارے کو آگاہ کرے گا ب

(اس دفعہ کے تحت کارروائی اس طریقے سےہونی چاہیے کہ اس کے نتیجے میں اس اتھارٹی، افسر ب ا 3)

افذ العمل قانون کے تحت کوئی ذہ داری ہو تو ا

 

ز نہ پڑے۔اہلکار کے ذہ کسی دیگر ب

 

 س پر کوئی ائ
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 کے لیے خصوصی ججزکا تقرر: ۔20

ک

زائم کی سماع
 
 سرکاری گزٹ میں  (1) ۔ج

ک

کے ذریعے  نوٹیفکیشنوفاقی حکوم

اتنے خصوصی ججز کا تقرر کرے گی جتنے وہ ضروری خیال کرے اور از ں وہ ات  سے زائد ججز کا تقرر کرے گی وہاں وہ 

 ،کرے گی میں علاقائی حدود کا تعین  نوٹیفکیشن

ک

زہ سماع

 

ز ات  اپنا دائ
 
زوئے کار  کو جن میں انُ میں سے ہ ئ 

 لائے گا۔

 خصوصی جج وہ شخص ہوگا جو سیشن جج بننے کی تعلیمی قابلیت کا حامل ہوگا۔ (2)

: ۔21

ک

زائم کی سماع
 
  سے ج

 

( کسی ھی  علاقے کے لیے خصوصی جج کے تقرر پر ، اس ایکٹ 1) ۔خصوصی جج کی جاب

زا
 
 سز ا ج

 
  سے کی جائے گی اور ایسےکے تحت قاب

 

 کلی طور پر خصوصی جج کی جاب

ک

تقرر سے فوری  ئم کی سماع

ز التوا تمام مقدامات  قبل ایسے علاقے میں  میں زئ 

ک

 ایسے خصوصی جج کو منتقل ہوجائیں گے۔ کسی عدال

ذاری (2)   5)ایکٹ 1898مجموعہ ضابطہ فوح 

ک

 
( کی تمام دفعات بجز جو اس 1898ب اب

ز ہوں گی اور ان  XXXVIIIضابطہ کے ب اب  ذئ 

 

 کی کارروائی پر اطلاق ی 

ک

کی دفعات کے خصوصی جج کی عدال

 تصور کی جائے گی جو مقدمات کی  دفعات کی غرض

ک

 ایسی سیشن جج کی عدال

ک

سے خصوصی جج کی عدال

 ووٹر تصو
ن کب
س

زو استغاثہ کی کارروائی کرنے والا شخص پبلک پرا  کے روئ 

ک

 کررہی ہو اور خصوصی جج کی عدال

ک

 ر ہوگا۔سماع

ذاری، 2ذیلی دفعہ) (3)   5ایکٹ )1898( کی اغراض کے لیے مجموعہ ضابطہ فوح 

ک

 
ء( کا 1998ب اب

زائم میں سے 
 
زم کے متعلق یہ تصور کیا جائے گاگوب ا کہ یہ ان ج

 
 سزا ج

 
ز یہ ہوگا کہ اس ایکٹ کے تحت قاب

 

ائ

 ( میں دب ا گیا ہے۔1کی ذیلی دفعہ)337ات  ہے جن کاحوالہ اس ضابطہ کی دفعہ

ن لینڈ کوئی خصوصی جج صرف ایسے (4)
ِ
 پر جسے بورڈا

ک

 
زی شکاب   سے تحرئ 

 

 نے ریونیوکے افسرکی جاب

زی حکم کےذریعے مجاز کیاگیا ہو ذیلی فعہ )  1اس ضمن میں عمومی ب ا خصوصی تحرئ 
 
( کے تحت قاب

زم قانونی
 
 ج

ک

زوئے کار لائے گا۔ میں سماع  ئ 

ک

 اختیار استعمال کرے گا اور اختیار سماع

 کے لیے ایکٹ کی (5)

ک

اقص نہ ہوں  جو اس ایکٹ کے تحت ان مقدمات کی سماع

 
ک

 گیدفعات م

ذاری  اُن کی  کرنے کے لیے مجموعہ ضابطہ فوح 

ک

  5ء )ایکٹ 1998سماع

ک

 
کی  20ء( کے ب اب1998ب اب

ی۔

گ

ز ہوں ذئ 

 

 دفعات اطلاق ی 
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 کو یہ معلوم ہو کہ ایسی منتقلی سے انصاف کے تقاضو (6)

ک

  کبھی ھی  وفاقی حکوم
 
زوغ حاصل ح

 

ں کو ر

زیقین ب ا گواہوں کو عمومی

 

 حاصل ہوگا ب ا ر

ک

زی حکم کےذریعے کا امکان ہے تو وفاقی ہونے سہول  تحرئ 

ک

 حکوم

 سے دوسرے خصوصی جج کی 

ک

 کے کسی ھی  مرحلے پر مقدہ نمٹانے کے لیے ات  خصوصی جج کی عدال

ک

سماع

 میں منتقل کرسکتی ہے۔

ک

 عدال

( کے تحت خصوصی جج کو منتقل شدہ مقدہ کے ضمن میں 6ذیلی دفعہ) ( کےذریعے ب ا1ذیلی دفعہ ) (7)

دے چکا ہو دوب ارہ طلب کرنے اور گواہی  بعد گواہی کے خصوصی جج مذکورہ منتقلی کی بنا پر کسی گواہ کو جو مقدہ منتقل ہونے

 میں لی گئی ب ا پیش کی گئی گواہی پر انحصا

ک

ر کرے گا س  نے ایسی دوب ارہ لینے کا ب ابند نہیں ہوگا اور اس عدال

 کی۔

ک

 منتقلی سے قبل مقدمے کی سماع

21A زم کے سلسلے میں خصوصی جج کے فیصلے کے خلاف ۔:جج کے حکم خلاف اپیل خصوصی۔
 
اس ج

 جانے

 

 ہوگی اور  اپیل فیصلہ دی 

ک

 سماع
 
زو قاب کے تیس یوم کے اندر متعلقہ صوبے کی ہائی کورٹ کے روئ 

ذا  مجموعہ ضابطہ فوح 

ک

  5)ایکٹ نمبر1898ریاس کی سماع

ک

 
ء( کے تحت اپیل 1898ب اب

  سے کی جائے گیکے طور پر ہائی کورٹ 

 

 ۔]کے سنگل جج کی جاب

  سے مجاز کردہ اس ضمن میں   (1)۔ گرفتار کرنے اور مقدہ چلانے کا اختیار: ۔22

 

ن لینڈ ریونیو  بورڈ کی جاب
ِ
کا ا

زم کا ارتکاب کیا کوئی افسر س  کے ب اس یہ یقین کرنے کی وجوہ ہوں کہ کسی شخص
 
 نے اس ایکٹ کے تحت ج

 ہے تو وہ متعلقہ کمشنر کی اجازت حاصل کرنے کے بعد ایسے شخص کو گرفتار کرسکتا ہے:

ن لینڈ ریونیو  شرط یہ ہے کہ  
ِ
کا افسر گرفتار کرنے کی حقیقت سے متعلق فوری طور پر خصوصی جج کو آگاہ کرے گا جو ا

 کرسکتا ہے کہ 

ک

 
اریخ کو پیش کرے جو وہ ایسے افسر کو ہداب

ک

 اور فلاں جگہ اور فلاں ب

ک
ک

وہ ایسے شخص کو  فلاں وق

 نافس  خیال کرے اور ایسا افسر اسی کے مطابق عمل کرے گا۔

ہو، اس ایکٹ کے  ( کے جملہ شرطیہ میں کچھ مذکور1)بلا لحاظ اس امر کے کہ ذیلی دفعہ  (2)

وں کے

 
 

زو پیش کیا جائے گا اور اگر ایسا  تحت گرفتار شخص کو ایسی گرفتاری کے چوبیس گھ اندر خصوصی جج کے روئ 

 میں 

ک
ک

اہم مذکورہ وق

ک

زو پیش کیا جائے گا، ب  کے روئ 

 

 
کوئی خصوصی جج نہ ہوتو معقول فاصلے پر کسی جوڈیشل مجسٹرب



ز ایکٹ 

 
 

 ء2005فیڈرل ایکسائ

40 
 

 پہنچنے کے 

ک

 ت

 

 
امل نہیں ہوگا جو گرفتاری کے مقام سے خصوصی جج ب ا جو ھی  صورت میں ایسے مجسٹرب

 

 ش

ک
ک

وہ وق

 کے لیے ضروری ہو۔ سفر

  ذیلی دفعہ) (3)
 
زو پیش کیا جائے  تو وہ اس شخص کی وکو خصوصی جج کے ر ( کے تحت کسی شخص2ح ئ 

زاہم کرنے کے بعد ضامنوں کے 

 

 پر اور ریکارڈ اگر کوئی ہو، کا ملاحظہ کرنے اور استغاثہ کو شنوائی کا موقع ر

ک

دروااس

 منظور کرنے سے ساتھ ب ا ضامنوں کےبغیر مچلکہ کی تکمیل پر اس کی

ک
 

 منظور کرسکتا ب ا اس کی مانب

ک
 

 مانب

 کرسکتا ہے جو وہ موزوں خیال کرے۔

ک

 
 میں رکھنے کی ہداب

ک

 انکار کرسکتا ہے اوراس کو ایسے مقام پر حراس

شرط یہ ہے کہ اس میں خصوصی جج کے لیے کوئی امر مانع نہیں ہوگا کہ مابعد کے کسی مرحلہ پر ، اگر کوئی ہو، کسی  

ا ہو مگر ایسا حکم جاری کرنے سے قبل وہ ھی  وجہ

ک

 سوب خ کردے ، اگر وہ ایسی سوب ی  خیال کرب

ک
 

 سے وہ مانب

ا اس ایکٹ کے مقاصد کے نافی  ہوگا۔شنواایسے شخص کو 

 

زاہم کرب

 

زاہم کرے گا بجز ایسا موقع ر

 

 ئی کاموقع ر

  ذیلی دفعہ ) (4)
 
 کے سامنے پیش کیا2ح

 

 
 جائے تو ایسا ( کے تحت کسی شخص کو جوڈیشل مجسٹرب

 اس کی خصوصی جج کے سامنے جلد از جلد پیشی کو آسان بنانے کے لیے ایسے مقام پر اور ایسی مدت 

 

 
مجسٹرب

 پر س  کا وہ 

ک
ک

اریخ اور وق

ک

 رکھنے کی منظوری دینے کے بعد ایسی ب

ک

ز حراس  کے لیے جو وہ ضروری خیال کرے زئ 

ک

ت

 

ک

 
 کرسکتا ہے کہ ایسے شخص کو ی  الفور لے  یہ  کرسکتا ہے ب اتعین کرے خصوصی جج کے سامنے اس کی پیشی کی ہداب

ک

 
ہداب

زو پیش کیا جائے اور اسے ایسے ہی لے جاب ا جائے گا۔  جاب ا جائے اور خصوصی جج کے روئ 

 4( ب ا ذیلی دفعہ)3ذیلی دفعہ ) (5)

 

 
 کے لیے کوئی امر مانع نہیں ہوگا کہ وہ ایسے شخص ( میں خصوصی جج ب ا مجسٹرب

زی کررہا ہو، اگر کو وفاقی ایکسا

 

 رکھنے کا حکم دے جو ایسے شخص کےخلاف انکوائ

ک

ز حراس ز افسر کی تحویل میں  زئ 

 
 

ئ

 کرے اور خصوصی جج ب ا جوڈیشلا ایسا 

ک

زی دروااس  ، ریکارڈ، اگر کوئی ہو ملاحظہ کرنے  فسر ایسے امر کی تحرئ 

 

 
مجسٹرب

زی ب ا فتیش  کی تکمیل کے لیے ایسا حکم اس کی یہ رائے ہو کہ ایسی بعدائی کرنے کے شنواور ایسے شخص کی 

 

 انکوائ

 ضروری ہے۔

 شرط یہ ہے کہ ایسی تحویل کی مدت کسی صورت میں ھی  چودہ یوم سے زائد نہیں ہوگی۔ 

  کسی شخص کو اس ا (6)
 
افسر گرفتار ی کا امر  پولیس کے تحت گرفتار کیا جائے تو وفاقی یکٹح

کوررجسٹر میں اندراج کرے گا اور ی  الفور ایسے شخص کے خلاف (میں مذ10واقعہ اور دیگر کوائف ذیلی دفعہ)

  کہ پہلے بیان کیا گیا ہے اس جیسا الزام کی تحقیق شروع کردے گا اور اگر

ک
ک

کے علاوہ جو سفر کے لیے  وق
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زین جوڈیشل مجسٹر

ک

  ئ
 
ب ز

ک

زی مکمل کرلیتا ہے تو ایسے شخص کو خصوصی جج ب ا ر

 

 کے ضروری ہو چوبیس گھنٹے میں اپنی انکوائ

 

 
ب

 کرسکتا ہے۔

ک

 رکھنے کی دروااس

ک

ز حراس ذ زئ  زی 

 

زو پیش کرنے کے بعد اس کو اپنی تحویل میں م  روئ 

زوئے کار لائے گا جو 6ذیلی دفعہ ) (7) زی کرتے ہوئے، وفاقی پولیس افسر وہی اختیارات ئ 

 

( کے تحت انکوائ

  5)ایکٹ نمبر 1898مجموعہ ضابطہ دیوانی،

ک

 
رج افسر نچااء( کے تحت کسی تھانے کا 1898ب اب

زی کرتے ہوئے اس دفعہ کی مذکورہ ب الا شرائط کے 

 

ا ہے۔ ایسا افسر اس ایکٹ کے تحت انکوائ

ک

زوئے کار لاب ئ 

 تحت اختیارات استعمال کرے گا۔

زی کرنے کے بعد  (8)

 

ن لینڈ ریونیو  اگر انکوائ
ِ
کے افسر کا یہ خیال ہو کہ اس شخص کے خلاف کارروائی ا

معقول وجوہات موجود نہیں تو وہ اس امر سے متعلق کمشنر کو رپورٹ دے گا اور کرنے کے لیے کای  ثبوت ب ا 

وں کے بغیر مچلکہ کی تکمیل کے بعد رہا کردے گا اور اس )کمشنر( کی منظوری   

ک  

ماننتوں کے ساتھ ب ا مانن

زو پیش کرنے کی    ھی  ضرورت ہو، خصوصی جج کے روئ 
 
 کرے گا سے ایسے شخص کو اس کی رہائی کے لیے سے ب اور ح

ک

 
ہداب

 اور اس مقدہ سے متعلق فوری طور پر اپنے متصل ب الا افسر کو مکمل رپورٹ پیش کرے گا۔

زی 8خصوصی جج جسے ذیلی دفعہ) (9)

 

اور  کرنے ریکارڈ ملاحظہ کا( کے تحت رپورٹ پیش کی گئی ہو ، انکوائ

زی کر  کے بعد ایسی رپورٹ سے اتفاق کرسکتا اور ملزم کو ئ 

ک

سکتا ہے ب ا اگر اس کا یہ خیال ہو استغاثہ کی سماع

 جاری رکھ سکتا اور 

ک

کہ ایسے شخص کے خلاف کارروائی کرنے کے لیے کای  وجوہات موجود ہیں تو وہ سماع

 کرسکتا ہے۔

ک

 
 استغاثہ کو شہادتیں پیش کرنے کی ہداب

زی کرنے کا مجاز  (10)

 

ن لینڈ ریونیو  اس ایکٹ کے تحت انکوائ
ِ
ت  رجسٹر کا افسر مقررہ ہیئت میں اا

 “تیار کرے گا جو 

ک

کا رجسٹر کہلائے گا س  میں وہ اس ایکٹ کے تحت گرفتار  ”گرفتاری اور حراس

ام اور دیگر کوائف مع گرفتار

 

ز شخص کا ب
 
زآمد  ی ہ اریخ، موصولہ معلومات کی تفصیلات، اس کے تحویل سے ئ 

ک

 و ب

ک
ک

کا وق

ام اور ااشیاءہونے والی اشیاء، 

 

زات ، گواہوں کے ب

 

 ، اگر کوئی ہو ب ا دستاوئ 

ک

س کی طرف سے کی گئی کوئی وضاح

  سے 

 

  کبھی ھی  اس افسر کو اس کی جاب
 
زی کی گئی کا اندراج کرے گا اور ح

 

زوز انکوائ اور طریقہ س  سے روز ئ 

مذکورہ رجسٹر ب ا اس کے مذکورہ ب الا اندراجات کی نقول خصوصی جج کو کے متعلق پوچھا جائے تو  ایسا کرنے

 پیش کی جائیں گی۔

زی مکمل کرنے کے بعد  (11)

 

ن لینڈ ریونیو  انکوائ
ِ
کا افسر جتنی جلدی ممکن ہو، اس ہیئت میں س  ا

ا ہے استغاثہ خصوصی جج کو پیش کرے 

ک

 میں پیش کرب

ک

ہیئت میں تھانے کا انچارج رپورٹ عدال

 گا۔
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زی کے دوران مجموعہ ضابطہ دیوانی  (12)

 

 انکوائ

 

 
 نمبر )ایکٹء1898درجہ اول کا کوئی ھی  مجسٹرب

5 

ک

 
کی شرائط کے مطابق اس ایکٹ کے تحت بیان ب ا اعتراف قلمبند  164کی دفعہ (ء1898ب اب

 کرسکتا ہے۔

ز انداز ہوئے بغیر پراس دفعہ کی مذکورہ ب الا شرائط  (13)

 

ز کی منظوری سے ائ سرکاری گزٹ  بورڈ انچارج وزئ 

 کو ایسی شرائط کے تحت اگر کوئی ہوں ، جو وہ کے ذریعے بورڈ کے ماتحت کام کرنے والے کسی اور افسر نوٹیفکیشنمیں 

ا نافس  خیال کرے اس دفعہ کے تحت 

 

ن لینڈ ریونیو  عائد کرب
ِ
زائض کار انجام دینے کا ا

 

کے افسر کے ر

زار دے سکتی ہے۔

ک

 مجاز ر

زم کا ارتکاب کیا ہو، جو اس ایکٹ کے  (14)
 
یہ ایکٹ کسی شرط کے ب اوجود ، از ں کسی شخص نے کسی ایسے ج

 تحت 
ِ  
ز ب اسزا ہوتو وہاں ایسے شخص سے ڈیوٹی کی وصولی ب ا اس کے خلاف استغاثہ کی کارروائی سے  قاب تعزئ 

زمانہ س  کا تعین ایکٹ کی 
 
قبل ب ا بعد میں اگر وہ ڈیوٹی کی رقم مع عدم ادائیگی کا سرچارج اور ج

زم کو معاف کرسکتا ہے۔ میںشرائط 
 
 تعین کیا گیا ادا کردیتا ہے تو کمشنر اس کے ج

زات پیش کرنے کے لیے اشخاص کو  طلب کرنے کا اختیار: ۔23

 

ز میں گواہی دینے اور دستاوئ 

 

زئ 

 

(بورڈ کی 1) ۔انکوائ

  سے اس ضمن میں ب اضابطہ طور پر ب ااختیار 

 

ن لینڈ ریونیو  جاب
ِ
کسی ایسے شخص کو طلب کرنے  کے کسی افسر کو ا

زی

 

میں جو وہ اس ایکٹ کی اغراض میں  کا اختیار ہوگا س  کی حاضری اس کے خیال میں اس انکوائ

ز ب ا کوئی چیز ب ا کوئی معلومات پیش کرنے کے لیے ضروری ہو۔

 

 کسی ات  کے لیے کررہا ہو۔ گواہی دینے ب ا کوئی دستاوئ 

زاد ب ا تو اصالتاً ب ا کسی مجازب ا کسی مجاز ایجنٹ کے ذریعے   (2)

 

اس طرح طلب کیے گئے تمام ار

زاد حاضرہونے کے ب ابند ہوں گے جیسا کہ

 

 کرے اور اس طرح طلب کیے گئے تمام ار

ک

 
 ایسا کرنے کی ہداب

ات دینے ب ا ایسی 

 

کسی ھی  موضوع پر سچائی بیان کرنے س  سے متعلق ان سے استفسار کیا گیا ہو ب ا بیاب

زات ب ا دیگر چیزیں پیش کرنے کے ب ابند ہوں گے جو ان سے درکار ہوں۔

 

 دستاوئ 

امو 

 

 5)نمبر1908ں پر مجموعہ ضابطہ دیوانیشرط یہ ہے کہ حاضری کے لیے طلب ب

ک

 
ء( کی 1908ب اب

ز ہوں گی۔133اور132دفعات  ذئ 

 

 کی مستثنیات اطلاق ی 

زات ب اکستان (3) زی جیسا کہ پہلے کہا گیا مجموعہ تعزئ 

 

ز انکوائ
 
 45)1860ایسی ہ

ک

 
ء( 1860ب اب

 ہوگی۔ "عدالتی کارروائی"کے مفہوم میں228اوردفعہ193دفعہ
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  سے  ۔24

 

ن  افسران کی جاب
ِ
 ضروری ہے:لینڈ ریونیو ا

ک
 

  اورسے ب ھی  ایسے افسران سے  ۔کے افسر کی معاوب
 
ح

مسلح افواج کے تمام افسران اور مالیہ اراضی کی وصولی  ،ٹیکس، سول سیلزکسٹمز ،  ،تقاضا کیا جائے گاپولیس

ن لینڈ ریونیو  میں صرووف عمل تمام افسران اور تمام دیہی افسران اس ایکٹ کی تعمیل میں 
ِ
ا

 کریں گے۔کے

ک
 

  افسر کی معاوب
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 IV۔ب اب

گن ااں
ب ط

 

ض
 تلاشیاں، گرفتارب اں اور 

 

کردہ قواعد کے اس ایکٹ ب ا اس کے تحت وضع ۔تلاشیاں اور گرفتارب اں کس طرح کی جائیں گی: ۔25

تمام تلاشیاں اور گرفتارب اں اور اس ایکٹ کے تحت کی جانے والی تمام  تحت لی جانے والی

ذاریگرفتارب اں مجموعہ ضابطہ   5)ایکٹ نمبرء1898فوح 

ک

 
ء(کی متعلقہ دفعات کے 1898ب اب

زوئے کار لائی جائیں گی۔  مطابق ئ 

زق کرنے کا اختیار: ۔26

ک

  جعلی(1) ۔ر

 

 
 دیگر اور ہیں گئے کیے تیار ب ا  پر طور قانونی غیر جو مشروب ات ب ا  سگرب

 
 
 تحت کے اوراس کے تحت بنائے جانے والے قواعد ایکٹ اس پر جن سامان استعمال قاب

ز ا

 
 

 اس جوکنوینس سے مراد وہ گاڑی  گے، ہوں ضبط ساتھ کے کنوینس ، ہے گئی کی نہیں ادا ڈیوٹی یکسائ

 ۔گئی ہو کی استعمال لئے کے حمل و نقل ب ا حرکت، و نقل کی سامان کے طرح

اس دفعہ کی غرض سے گاڑی میں اس کی تنصیبات ، اس کا سازوسامان اور اس کے  (2) 

امل ہیں۔

 

 لوازمات ش

 اشیاء(1)۔سگریٹس ب ا مشروب ات کی ضبطی: ۔27
 
ز ایکٹ کے تحت ضبط کے قاب

 
 

زق  ()ایکسائ

ک

نقلی ہونے کی بنا پر ر

 ب ا مشروب ات فوری ضبط کی  ، غیر تیار شدہ تمباکو،کیے گئے سگریٹس
 
کی ذیلی (19)ہوں گے اور دفعہ قاب

 جائیں گے۔ (میں مذکورطریقہ کے مطابق10دفعہ)

 

 تلف کردی 

 ڈیوٹی ا (2)
 
زق کیے گئے سگریٹسشیاء پر()قاب

ک

ز کی بنا پر ر

 

ب ا مشروب ات کی  ، غیر تیار شدہ تمباکوڈیوٹی سے گرئ 

ب ا مشروب ات کی واگزاری کے  سگریٹس، غیر تیار شدہ تمباکوصورت میں، مالک کو ضبطی کے بعوض ایسے 

زمانے ادا کرنے اور اس ایکٹ ب ا اس کے تحت(19)لیے دفعہ
 
زار دی گی سزائیں اور ج

ک

وضع کردہ  کے تحت ر

 دب ا جائے گا ۔ اختیاروجوہات پورے کرنے کا قواعد کی دیگر متعلقہ شرائط کے تحت دیگر

ا تو  

ک

ا ب ا اس سے فائدہ نہیں اٹھاب ا جاب

ک

شرط یہ ہے کہ اگر ایسی واگزاری کا مطابہ  نہیں کیا جاب

زمانوں کی  ب ا مشروب ات کے نیلامی کی صورت میں ڈیوٹی، سزاؤں اور سگریٹس، غیر تیار شدہ تمباکو
 
ج

 نہیں دی جائے گی۔

ک

 
 رقوم کے سلسلے میں کسی ھی  قسم کی کوئی تخفیف ب ا رعاب
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انی استعمال کے سگریٹس، غیر تیار شدہ تمباکواگر ضبط شدہ  (3)

 

ز لیے ان

ک

اموزوں ر

 

ا ب  جائیں ب 

 

ار دے دی 

اموزوں ہوجائیں تو کمشنر ایسے طریقے سے جو نافس  خیال کر

 

 کے لیے ب

ک
 

زوح

 

ے ایسے بصورت دیگرر

 کی تلفی کی اجازت دے سکتا ہے۔ سگریٹس، غیر تیار شدہ تمباکو

زق کی گئی گاڑی ۔28

ک

زق کی گئی 1) ۔واگزار کرنے کا اختیار: ر

ک

 ضبطی ہوتو فیصلہ کرنے والی اتھاجو( از ں کوئی گاڑی ر
 
رٹی اسے  قاب

 ایسی

ک

زق کی گئی گاڑی   مقدمے کے فیصلے ت

ک

  سے ایسی شرائط کے تحت جو وہ مقرر کرے اور ر

 

کے مالک کی جاب

افذالعمل شیڈولڈ کم از کمپر گاڑی کی مالیت کے مساوی 

 

زاہمی پر اس  ات  سال کے لیے ب

 

 کی ر

ک
 

بینک کی مانب

 کی واگزاری کا حکم دے سکتا ہے۔

ز  (2) زو زئ  ( 1مقدمے کے ضمن میں خصوصی جج کی پیشگی منظوری کے بغیر ذیلی دفعہ) التواخصوصی جج کے روئ 

 ی واگزار نہیں کی جائے گی۔کے تحت گاڑ
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 V۔ب اب

 رات، فیصلہ اور اپیلیںاختیا

 

ز افسران کا تقرر اور اختیارات ۔29

 
 

( اس ایکٹ اور اس کے تحت وضع کردہ قواعد کے 1):۔وفاقی ایکسائ

زہ ا نوٹیفکیشنکے ذریعے  نوٹیفکیشنرڈ سرکاری گزٹ میں تحت بو

 

 کردہ کسی علاقے ب ا دائ

ک

ختیار سے متعلق درج میں صراح

 ذیل کے لیے کسی شخص کا تقرر کرسکتا ہے۔

(a)  ن لینڈ چیف کمشنر
ِ
 ریونیو؛ا

(b) ن لینڈ کمشنر
ِ
 ریونیو؛ا

(c)  ن لینڈ کمشنر
ِ
 ریونیو)اپیلز(؛ا

(d)  ذیشنل کمشنر

 

ن لینڈ ای 
ِ
 ریونیو؛ا

(e)  ن لینڈ ڈپٹی کمشنر
ِ
 ریونیو؛ا

(ea)  ن لینڈ ریونیو؛
ِ
 آفیسر ا

 

ن

 

 س
ن کث

 

پ

 ڈسٹرکٹ 

(f)  ن لینڈاسسٹنٹ کمشنر
ِ
 ریونیو؛ ا

(faن لینڈ ریونیو؛
ِ
زکٹر آڈٹ ا

 

 (  اسسٹنٹ ڈائ

(g)   ن لینڈ ریونیو
ِ
 افسر؛ا

(h)  

 
 

ن لینڈ سپرنٹنڈب
ِ
 ریونیو؛ا

(i)  ن لینڈ انسپکٹر
ِ
 ریونیو؛ا

(j)   ن لینڈ ریونیو
ِ
 آڈٹ افسر؛ اورا
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(k)  ن لینڈ ریونیو  کسی دوسرے عہدے کا حامل
ِ
 کا کوئی افسر؛ا

 

(I-A)  ن لینڈ ریونیو  چیف کمشنر
ِ
ن لینڈ  اور کمشنرا

ِ
ن لینڈ ریونیو)اپیلز( بورڈ کے ماتحت اور کمشنر ا

ِ
ریونیو، چیف ا

ن لینڈ ریونیو  کمشنر 
ِ
 کا ماتحت ہوگا۔ا

(IA A)  ن لینڈ چیف کمشنر
ِ
زاد ریونیوا

 

ا ار زاد ب 

 

 ایسے ار

ک

زائض انجام دیں گے  علاقوںب ا ایسے  کی جماع

 

کے حوالے سے اپنے ر

 دے گا۔

ک

 
 جن کی بورڈ ہداب

(I A B) ن لینڈ  کمشنر
ِ
زادریونیوا

 

ا ار زاد ب 

 

   ایسے ار

ک

زائض سرانجام دیں  کے حوالے سے علاقوںب ا ایسے کی جماع

 

اپنے ر

 دی گئی ہو

ک

 
  گے جو چیف کمشنر کے ماتحت ہوں گے ب ا جن کے متعلق ہداب

(lB)  ذیشنل کمشنر

 

ن لینڈ ای 
ِ
ن لینڈ نیو، ڈپٹی کمشنر ریوا

ِ
ن لینڈ ریونیو، اسسٹنٹ کمشنر ا

ِ
ن لینڈ ریونیو  ریونیو، ا

ِ
افسران، ا

ن لینڈ ریونیو  انسپکٹر 
ِ
ن لینڈ ریونیو  اور کسی دوسرے عہدے کے حامل ا

ِ
ن لینڈ ریونیو  کے افسران کمشنر  ا

ِ
کے ا

 اور ایسے اشخاص ب ا اشخاص ماتحت ہوں گے

ک

زائض کار سرانجام دیں  کی جماع

 

ب ا ایسے علاقہ جات سے متعلق ر

 

ک

 
 وہ کمشنر ز کریں گے جن کے وہ ماتحت ہوں گے۔ گے جن کی ہداب

(lC)  ن لینڈ ڈپٹی کمشنرز
ِ
ن لینڈ ریونیو، اسسٹنٹ کمشنرز ا

ِ
ن لینڈ ریونیو  ریونیو، ا

ِ
 ا

  
 

ن لینڈ افسران، سپرنٹنڈن
ِ
ا

ن لینڈ ریونیو  ریونیو، 
ِ
ن لینڈ ریونیو  آڈٹ افسران، انسپکٹرز ا

ِ
ن لینڈ ریو اور کسی دوسرے عہدے کے حامل ا

ِ
نیو ا

ذیشنل کمشنر 

 

ن لینڈ ریونیو  کے افسران ای 
ِ
 کے ماتحت ہوں گے۔ ا

ز کے افسران کے  (2

 
 

بلالحاظ اس ایکٹ ب ا اس کے تحت وضع کردہ قواعد میں مستعمل وفاقی ایکسائ

 عہدوں کے ۔

(a) جنرل )انٹیلی جنس و 

 

 
زیکٹورب

 

 ڈائ

 

ن

 

 س
ن گث

 

 شث
ی

ن لینڈ ریونیو  ( انو
ِ
زیکٹر ز ، اا

 

زیکٹر  جنرل اور اتنے ڈائ

 

ذیشنل ڈائ

 

ی 

زیکٹر  اور د

 

زیکٹر ز اور اسسٹنٹ ڈائ

 

زیکٹر ز، ڈپٹی ڈائ

 

 سکتا پر مشتمل ہو  عہدہ کے حامل دیگر افسرانیگرڈائ

 کے ذریعے کرے؛ نوٹیفکیشنجن کا تقرر بورڈ سرکاری گزٹ میں ہے

(aa)  نوٹیفکیشن کے ذریعے :۔ میں  بورڈ سرکاری گزٹ 

 (i) جنرل 

 

 
زیکٹورب

 

ز  ڈائ

ک

زائضاور اس کے دفائ

 

زہ اختیار کی کے ر

 

 کرسکتا کار اور دائ

ک

  ؛ اور ہےوضاح

 (ii)  ز

 

 جنرل اور اس کے افسران دفعہ یکٹوڈائ

 

 
 ہیں۔ (29)رب

ک

زوئے کار لاسکت  کردہ اختیارات ئ 

ک

 میں صراح
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(b)  جنرل 

 

 
زیکٹورب

 

ن لینڈ ڈائ
ِ
زیکٹر ز، ا

 

زیکٹر  جنرل اور اتنے ڈائ

 

زیکٹر ز اور اسسٹنٹ سے ب کہ آڈٹ ڈائ

 

ڈپٹی ڈائ

زیکٹر ز اور 

 

 نوٹیفکیشندیگر عہدہ کے حامل افسران پر مشتمل ہوگا جن کا تقرر بورڈ سرکاری گزٹ میں ڈائ

 ؛گا کے ذریعے کرے

(c) جنرل 

 

 
زیکٹورب

 

زیکٹر  ز  (ٹریننگ و ریسرچ)ڈائ

 

زیکٹر  جنرل اور اتنے ڈائ

 

زیکٹر ز اور  سے ب کہ ڈائ

 

ڈپٹی ڈائ

زیکٹر ز اور دیگر عہدہ

 

 جن کا تقرر بورڈ سرکاری گزٹ کے حامل دیگر افسران  پر مشتمل ہوگا اسسٹنٹ ڈائ

 کے ذریعے کرے۔ نوٹیفکیشنمیں 

ذات ب ا شرائط کے تحت جن کی اس میں  نوٹیفکیشنبورڈ سرکاری گزٹ میں  (3)  کے ذریعے ایسی تحدی 

ام ب ا عہدہ کے لحاظ سے اختیار عطا کرسکتا ہے۔

 

 کی گئی ہو ب

ک

 صراح

 (a)  ذیشنل کمشنر

 

ن لینڈ ریونیو  ای 
ِ
  ب اڈپٹی کمشنر  ا

ِ
ن لینڈ ریونیو ھی   کوئی سے میںن لینڈ ریونیو ا

ِ
کے کمشنرا

 ؛ کرسکتا ہےاستعمال کا اختیارات 

(b)  ن لینڈ ڈپٹی کمشنر
ِ
ن لینڈ ریونیو اسسٹنٹ کمشنر  ب ا ریونیوا

ِ
ذیشنل کمشنر کا ا ا

 

ن لینڈ ی 
ِ
ریونیوکے اختیارات ا

 ؛ کرسکتا ہےمیں سے کوئی استعمال 

(c)  ن لینڈ اسسٹنٹ کمشنر
ِ
ن لینڈ ریونیو  کمشنر   پٹیڈ کا نیوریوا

ِ
ا؛ اور کسی کاکے اختیارات میں ا

 

 استعمال کرب

(d) ن لینڈ ریونیو کسی دیگر
ِ
ن لینڈ اسسٹنٹ کمشنر  کے افسرکاا

ِ
ا۔ کا ریونیوکے اختیارا

 

 استعمال کرب

ذف شدہ ]******[ (4)

 

 ح

اختیارات آگے عطا نہیں کرے  کیے گئے ہوں وہ ایسےتفویض  س  افسر کو اس دفعہ کے تحت اختیارات  (5)

 گا۔

افسر ایسے اختیارات  کردہ(اس ایکٹ کے تحت تقرر1) :۔ماتحت افسر کے اختیارات کا استعمال ۔30

زائض منصبی سرانجام دے گا جو اس ایکٹ کے تحت اسے عطا ب ا تفویض کیے گئے ہوں اور وہ 

 

استعمال کرے گا اور ایسے ر

ز تمام اختیارات استعمال کرنے اور تمام

 

زائض منصبی ب ا ر

 

ئض کار سرانجام دینے کا مجاز ہوگا جواُس کے ماتحت افسر ار

 کو عطا ب ا تفویض کیے گئے ہوں۔

بلالحاظ اس امر کہ اس ایکٹ ب ا اس کے تحت وضع کردہ قواعد میں کچھ مذکور ہو، بورڈ کسی  (2)

ن لینڈ ریونیو  عمومی ب ا خصوصی حکم کے ذریعے کسی 
ِ
  سے استعما ا

 

ل کیے جانے والے ایسے اختیارات ب ا اس افسر کی جاب
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  سے

 

ذات ب ا شرائط عائد کرسکتا ہے جو وہ موزوں خیال  کی جاب زائض منصبی پر ایسی تحدی 

 

سرانجام دیے جانے والے ر

 کرے۔

ذف شدہ ***[31]

 

 ح

زمانہ ادا کرنے کا اختیار  گاڑی کی ضبطی کے بعوض ۔32
 
  ھی  اس ایکٹ ب ا اس کے تحت وضع کردہ قواعد۔:ج

 
کے  ح

زمانہ ادا کرنے کا اختیار توتحت ضبطی کا فیصلہ ہوجائے ، 
 
اس کا فیصلہ کرنے والا افسر گاڑی کے مالک کو ضبطی کے بعوض ایسا ج

 تمیزی دے سکتا ہے جو وہ موزوں خیال کرے۔

ذیشنل (1) ۔:کمشنر)اپیلز( کو اپیل ۔33

 

اس ایکٹ ب ا اس ایکٹ کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت ای 

ن  کمشنر 
ِ
 کے کسی لینڈ ریونیو ا

ک

ن لینڈ ریونیو  کے عہدہ ت
ِ
ا ا   سے جاری کردہ کسی فیصلہ جو اس ایکٹ ب 

 

کے افسر کی جاب

 گئے فیصلے ب ا حکم ب ا نوٹس 

 

اس کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت کسی ڈیوٹی کے بقاب اجات کی وصولی کے لیے دی 

زہ شخص جو وفاقی

 

ز افسر کے علاوہ ہو ایسے فیصلے ب ا حکم کی وصولی کے تیس  ب ا کیے گئے کسی اقدام کے علاوہ ہو، سے متائ

 
 

ایکسائ

ز کرسکتا ہے۔

 

 دن کے اندر کمشنر )اپیلز( کو اپیل دائ

(1A)  از ں کسی خاص مقدمے میں کمشنر اپیل کی یہ رائے ہو کہ اس ایکٹ کے تحت عائد کردہ

اروا مشکل پیدا ہوگی تو وہ کمشنر

 

ن لینڈ ریونیو   ب ا ٹیکس کی وصولی سے ٹیکس دہندہ کے لیے ب
ِ
کے افسر کو س  کے فیصلے کے ا

زاہم کرکے ایسی مدت کے لیے جو مجموعی طور پر تیس دن سے زائد نہ ہو ٹیکس 

 

خلاف اپیل کی گئی ہے شنوائی کا موقع ر

 کی وصولی میں التوا دے سکتا ہے۔ 

(1B) ( کے تحت اپیل مندرجہ ذیل کے مطابق ہو گی:1ذیلی دفعہ ) 

a) ہو گی فارم پر مجوزہ 

b) مجوزہ طور پر تصدیق شدہ ہو گی 

c) اپیل کی وجوہات مختصراً بیان کی جائیں گی 

d) ( 1ذیلی دفعہCکے مطابق مجوزہ فیس جمع کروائی جائے گی ) 

e) کے مطابق کمشنر)اپیلز( کے ب اس جمع کروائی  ( میں دیے گئے مقررہ مدت1 دفعہ )ذیلی

 جائے گی
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(1C) :مجوزہ فیس مندرجہ ذیل ہو گی 

(a) زے کے خلاف اپیل کی صورت میں :کسی جا

 
 

 ئ

i.  زار روپے ہو گی؛ ب ا 5از ں اپیل کنندہ مپنی  ہو تو فیس

 

 
 ہ

ii. زار ب انچ سو روپے ہو گی

 

 
 از ں اپیل کنندہ مپنی  نہ ہو تو وہاں فیس دو ہ

(b ) :دیگر صورتوں میں 

i.  زار روپے ہو گی 5از ں اپیل کنندہ ات  مپنی  ہو تو فیس

 

 
 ہ

ii.  زار روپے ہو گیاز ں اپیل کنندہ مپنی  نہ ہو

 

 
 وہاں فیس ات  ہ

زیقین (2)

 

زاہم کرنے کے بعد جیسا وہ موزوں خیال کمشنر)اپیلز( اپیل کے دونوں ر

 

 کو شنوائی کا موقع ر

کرے، اس فیصلے ب ا حکم س  کے خلاف اپیل کی گئی ہے توثیق کرسکتا ،اس میں ردوبدل کرسکتا ،  اس میں 

زمیم کرسکتا ، 

ک

زاردےسکتا ہے؛سوب ی  کرسکتا ب ا اسے  اس کیئ

ک

 کالعدم ر

اریخ سے زب ادہ سے زب ادہ ات  سوبیس دن 

ک

ز کیے جانے کی ب

 

 کے اندر ب ا ایسی توسیعی مدت شرط یہ ہے کہ ایسا حکم اپیل دائ

زکرکے کمشنر دے گا، جاری کیا جائے گا: اندر جو ساٹھ یوم سے متجاوز نہ ہو کے  س  کی توسیع وجوہات تحرئ 

ذ شرط یہ ہے  کہ کوئی ھی  مد زی 

 

  م

 

ز کی جاب

 

ڑ

 

ب

 

 ش
ث

 

 ن
پ ث

ا  اعی ب ا تنازعہ کے متبادل حل کی کارروائی ب 

 
ک

ت س  کے دوران حکم ام

 کی بنا پر کارروائی ملتوی کی گئی ہو جو تیس یوم سے زائد نہ ہوسے التوا کے لیے لئے

ک
ک

سے منہا کر  اس مدت کے شمار تو وہ گئے وق

 لی جائے گی۔

زی کرسکتا ہے جو ضروری ہےپیل کا فیصلہ کرنے میں ، کمشنر )اپیلز( ا  (3)

 

ذ انکوائ زی 

 

شرط یہ ہے کہ  ۔ایسی م

 مقدہ ازسرنو غور و واض کے لیے واپس نہیں بھیج سکتا۔

زی کسی )اپیل(کمشنر[ (4)

 

 سامنے کے ریونیو لینڈ ان آفیسر جو گا کرے نہیں تسلیم کو ثبوت ب ا مواد دستاوئ 

   تھا گیا کیا پیش
 
  ح

ک

 کے ریونیو لینڈ ان افسر کو کنندہ اپیل کہ نہ ہو مطمئن)اپیل(کمشنر کہ ت

 ]تھا۔ گیا روکا سے وجہ کای  سے کرنے پیش ثبوت ب ا مواد کا طرح اس سامنے
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 ٹریبونلز کو اپیل ۔34

 

ب ٹ
 ن ل
پ
زہ شخص ب ا 1) ۔:ا

 

ن لینڈ ریونیو  ( درج ذیل احکام سے کسی متائ
ِ
زہ افسر ایسے احکام کی وصولی ا

 

کا کوئی متائ

زکے ساٹھ یوم کے اندر ایسے ا

 

 ٹریبونل میں اپیل دائ

 

ب ٹ
 ن ل
پ
 کرسکتا ہے: حکام کے خلاف ا

(a) سے جاری کردہ حکم؛ اور  

 

 کمشنر )اپیلز( کی جاب

(b) ن لینڈ ریونیو  کے تحت بورڈ ب ا کمشنر  35دفعہ
ِ
  سے جاری کردہ حکم:ا

 

 کی جاب

ز ہونے کے ساٹھ یوم کے اندر 

 

 ٹریبونل اپیل دائ

 

ب ٹ
 ن ل
پ
اس شرط کے ساتھ کہ اس ذیلی دفعہ کے تحت ا

 اپیل کا فیصلہ کرے گا۔

ذف شدہ [2***]

 

 ح

 ٹربیونل انکم ٹیکس آرڈیننس،  (3)

 

 ن لٹ
پ
اور آرڈیننس کے تحت بننے والے قواعد  132اور  131ء کی دفعات 2001ا

 کر سکتا ہے ب ا اسے خارج کر سکتا 

ک

میں طے کردہ طریقہ کار کے تحت  اپیل کو قبول کر سکتا ہے، اس کی سماع

 ہے۔

[34Aکی ذیلی دفعہ34( دفعہ 1(:۔طلبی ہائی کورٹ سے ۔(2A) زسیل کے

ک

 ٹریبونل کے فیصلے کی ئ

 

ب ٹ
 ن ل
پ
کے تحت ا

اہ کے ساتھ مقررہ ہیئت میں ایسے حکم سے پیدا 

 

زہ شخص ب ا کمشنر مقدہ کے کیفیت ب

 

نوے یوم کے اندر متائ

 پیش کرسکتا ہے۔ ہونے والے کسی قانونی سوال

ک

 کا ذکر کرتے ہوئے ہائی کورٹ میں دروااس

اہ س  کا حوالہ ذیلی دفعہ) (2)

 

حقائق،  ،( میں دب ا گیا ہے1ہائی کورٹ میں پیش کیا گیا کیفیت ب

 ٹریبونل کے فیصلہ اور قانونی سوال جو اس کے حکم

 

ب ٹ
 ن ل
پ
 بیان کرے گا۔، سے پیدا ہوا ا

 سے متعلق ہائی کورٹ مطمئن ہو کہ ذیلی دفعہ)1دفعہ) از ں ذیلی (3)

ک

( میں 1( کے تحت دروااس

 کرنے کی کارروائی کرسکتا ہے۔محولہ 

ک

 حکم سے قانونی سوال پیدا ہوا ہے تو وہ مقدہ کی سماع

اس دفعہ کے تحت ہائی کورٹ میں ریفرنس پر ہائی کورٹ کے کم ازکم دو ججز پر مشتمل بنچ  (4)

 کرے گا اوراس 

ک

ذاری)ایکٹ حوالہاس کی سماع  5کے ضمن میں مجموعہ ضابطہ فوح 

ک

 
ء( کی 1898ب اب

ز ہوں گی۔ کی 198دفعہ ذئ 

 

 شرائط اطلاق ی 

 کرنے کے بعد (5)

ک

 ریفرنس میں ہائی کورٹ اس دفعہ کے تحت ریفرنس کی سماع

 کرکے جو اس فیصلہ کی بنیا اٹھائے گئے سوال کا فیصلہ کرے گی

ک

د ں اپ اپنا فیصلہ جاری کرے اور اُن وجوہات کی صراح



ز ایکٹ 

 
 

 ء2005فیڈرل ایکسائ

52 
 

زمیم ہوجائیں طرح  فیصلے اسی اور ٹریبونل کے گی

ک

 کی مہر لگی ہوئی  ۔ ہائیگے ئ

ک

کورٹ اپنے فیصلے کی نقل س  پر عدال

 ٹریبونل کو ارسال کرے گی۔ ،ہوگی

 

ب ٹ
 ن ل
پ
 ا

 ٹریبونل کے فیصلے کے مطابق (6)

 

ب ٹ
 ن ل
پ
ز ہونےکے ب اوجود ا

 

  ٹیکس ہائی کورٹ میں ریفرنس دائ
 
قاب

 ادائیگی ہوگا۔

اریخ کے بعد سے س  ،ہو از ں ہائی کورٹ کے حکم کے ذریعے ٹیکس کی ادائیگی کا التوا دب ا گیا (7)

ک

وہاں اس ب

افذ العمل نہیں رہے گا۔ بجز اس کہ اپیل کا فیصلہ ہوجائے ب ا  حکمکو 

 

جاری ہو چھ ماہ کی مدت گزرنے پر ایسا حکم ب

  سے ایسا فیصلہ اس سے پہلے واپس لیا جائے۔

 

 ہائی کورٹ کی جاب

(8)  

ک

 9)نمبر1908قانون میعاد سماع

ک

 
( کے تحت ہائی کورٹ 1) ذیلی دفعہ 5(کی دفعہ 1908ب اب

ز ہوگا۔ ذئ 

 

 پر اطلاق ی 

ک

 میں پیش کی گئی دروااس

 کے 1ذیلی دفعہ ) (9)

ک

  سے دی گئی دروااس

 

( کے تحت کمشنر کی بجائے کسی دوسرے شخص کی جاب

 ساتھ سوروپے فیس منسلک ہوگی۔

زہ اختیار میں از واد (بورڈ ب ا کمشنر اپنے 1):۔بورڈ ب ا کمشنر کے اختیارات لیے بعض احکام جاری کرنے کے ۔35

 

ب ا نوٹس  دائ

ا    سے جاری کردہ فیصلے ب ا حکم کے قانونی جواز ب 

 

بصورت دیگر واد ب ا جو ھی  صورت ہو اپنے آپ کو ماتحت افسر کی جاب

کے لیے طلب کرسکتا ہے اور ایسا کرنے ملاحظہ   سے متعلق واد کو مطمئن کرنے کی غرض سے کسی ھی  کارروائی کا ریکارڈ درستگی

  جاری کرسکتا ہے جیسا کہ  وہ موزوں خیال کرے۔حکم

زھانے ،  (2)

 

زمانہ میں اضافہ کرنے ب ا کوئی سزا عائد کرنے ب ا ئ 
 
زب ادہ مالیت کی اشیاء ضبط کرنے ب ا کسی ج

زہ شخص کو ،عائد نہ کی گئی ب ا کم عائد کی گئی کسی ڈیوٹی کی ادائیگی کا کوئی حکم جاری نہیں کرے گا 

 

 اس سے متائ

ک

  ت
 
ح

زاہم نہ کر اظہا

 

زد شخص کے ذریعے شنوائی کا موقع ر

 

ام

 

  ب اضابطہ طور پر ب

 

روجوہ اور اسے اصالتاً ب ا قانونی مشیر ب ا اس کی جاب

 لے۔

اریخ سے دوسال کی مدت گزر جانے کے بعد  (3)

ک

ن لینڈ ریونیو  ایسے فیصلے ب ا حکم کی ب
ِ
کے کسی افسر کی ا

  سے جاری کردہ فیصلے ب ا حکم سے متعلق کاررو

 

( کے تحت طلب ب ا ملاحظہ نہیں کیا 1ائی کا ریکارڈ ذیلی دفعہ)جاب

 جائے گا۔
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:

ک

ا ہے کہ ان دفعات 46اور35،45دفعات وضاح

ک

زار دب ا جاب

ک

ور کرنے کے لیے یہ ر
ُ
کی غرض سے اور شک د

ن لینڈ ریونیو  کے تحت بورڈ، کمشنر ب ا 
ِ
ہ کے تحت بورڈ کے اختیارات سے علیحد (B)42کے افسر کے اختیارات دفعہ ا

ن لینڈ ریونیو  میں کوئی امر ان دفعات کے تحت بورڈ، کمشنر ب ا (B)42ہیں اور دفعہ
ِ
کے افسر کے اختیارات ب ا ان ا

ذ نہیں کرتےدفعات کے تحت آڈٹ کرنے کے اختیارات کی   ۔تجدی 

، بورڈ ب ا ۔احکام میں غلطیوں کی اصلاح کرنے کا اختیار: ۔36

ک

ن لینڈ ریونیو  وفاقی حکوم
ِ
اپنی تحرت  پر ب ا کا کوئی افسرا

زاکے تین سال کے اندر اس ایکٹ ب ا اس کے تحت وضع 
 
 پر ایسے حکم کے اج

ک

زہ شخص کی دروااس

 

اس حکم سے متائ

ز غلطی کی اصلاح کرسکتا ہے ۔
 
  سے جاری کردہ حکم کے ریکارڈ سے ظاہ

 

 کردہ قواعد کی شرائط کے تحت اپنی جاب

زمانہ
 
زھانے ب ا ڈیوٹی کی ر شرط یہ ہے کہ سزاب ا ج

 

 اصلاح نہیں کی  زب ادہ قم کیئ 

ک

 ت

ک
ک

ز رکھنے والی غلطی کی اس وق

 

ادائیگی کا ائ

زہ شخص کو 

 

 مجوزہ اصلاح سے متائ

ک

  ت
 
زاہم نہ کر دب ا جائے۔شنوجائے گی ح

 

 ائی کا موقع ر

22.5.19 

ا اپیل کے  ۔37

 

زمانہ جمع کراب
 
 اس حکم س  کے از ں کسی اپیل جو( 1) :۔دوران طلب کردہ ڈیوٹی ب ا عائد کردہ ج

زمانہ سے ہوتو ایسے فیصلے ب ا حکم 
 
خلاف اپیل کی گئی ہو کا تعلق اس ایکٹ کے تحت طلب کردہ ڈیوٹی ب ا عائد کردہ ج

زمانہ جمع کرا
 
ئے گا ۔شرط یہ ہے کے خلاف اپیل کرنے کا وااہش مند اپیل کے دوران طلب کردہ ڈیوٹی ب ا عائد کردہ ج

 ٹریبو

 

ب ٹ
 ن ل
پ
میں ایسی شرائط کے تحت جو وہ ریونیوکے فائدہ کو محفوظ کرنے کے   ب ا کمشنر)اپیلز( کسی خاص مقدہنلکہ ا

زار دے سکتا ہے۔

ک

یی ر

 

ن

 

ث

ک

ن
س
م

ا نافس  سمجھے ایسی رقم جمع کرانے کو 

 

 لیے عائد کرب

اریخ سے س  کو ایسے استثناء کا حکم جاری کیا 1ذیلی دفعہ)  (2)

ک

(کے تحت ایسے استثناء کا حکم اس ب

  سے اس سے قبل واپس لے لیا جائے ب ا گیا تھا چھ ماہ کے اندر تم ہوجا

 

 ٹریبونل ب ا کمشنر کی جاب

 

ب ٹ
 ن ل
پ
ئے گا ب ا یہ کہ ا

 اس سے قبل اس کا فیصلہ کر دب ا جائے۔

 کرسکتا ہے کہ اپیل گزار فیصلہ ( کے ب اوجود2( اور )1ذیلی دفعات)   (3)

ک

 
 ٹریبونل ب ا کمشنر)اپیلز( ہداب

 

ب ٹ
 ن ل
پ
ا

 طلب کردہ 

ک

ز ہونے ت
 
 ادا ئیگی ہو ڈیوٹی ب ا عائد کردہ ج

 
مانہ مع عدم ادائیگی سرچارج جو اس ایکٹ کے تحت قاب

اریخ سے چھ ماہ کی مدت سے متجاوز نہ ہو نافس  قسطوں میں جمع کرا دے:

ک

 کی ب

ک

 
 ایسی مدت کے دوران جو ایسی ہداب

 مالی ذہ داری

ک
ک

ز کرتے وق

 

اسے وصولی کے  تو پندرہ ی  صد جمع کرادب ا ہو کا شرط یہ ہے کہ از ں کسی شخص نے اپیل دائ

 

ک

اریخ سے شروع ہوکر چھ ماہ ت

ک

 کی خلاف علیحدہ سے التوا کی ضرورت نہیں ہوگی اور التوا پندرہ ی  صد ادائیگی کی ب
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ز ہو ذئ 

 

 کے لیے جوھی  پہلے وقوع ی 

ک

بجز اس کےکہ مقدہ کا اس  ،کارآمد ہوگا  ,مدت کے لیے ب ا اپیل کے فیصلہ ت

ذ مطابہ  کرسکتا ہے۔اداکردہ فیصلہ ہوجائے اور میں کے حق

 

ڈ

 

ن
ی ف
 رقم کو بطور ر

ذ شرط یہ ہے کہ کمشنر  زی 

 

ن لینڈ م
ِ
ن لینڈ ریونیو  ب ا ان کے ماتحت  ریوینوا

ِ
کا کوئی ھی  افسر اس دفعہ ب ا کسی ٹیکس ا

ذ کےگزار سے مقررہ ٹیکس 

 

ڈ

 

ن
ی ف
ز قواعد کے تحت نوٹس جاری نہیں کرے گا  ر

 
 

کے لیے وضع کردہ فیڈرل ایکسائ

ز کی ہے س  کے تحت ٹیکس  (33)فعہاگر ٹیکس گزار نے د

 

کے تحت اس حکم کے خلاف اپیل دائ

  الادا ٹیکس کی مذکورہ رقم کا 
 
اتھا اور کمشنر)اپیلز( نے اس شرط پر فیصلہ نہیں دب ا کہ ٹیکس گزار نے واح

 

اداکرب

 دس فیصد ادا کردب ا ہے۔

اعدکی کسی اور دفعہ کے قواس ایکٹ ب ا ان کے تحت بننے والے  ( ADR) (1)۔ تنازعات کا متبادل حل۔38

  کنندہ مندرجہ ذیل  علاوہ

ک

 
 دے سکتا ہے۔ سے متعلقشکاب

ک

 تنازعہ کی صورت میں دروااس

(a  ڈیوٹی کی ادائیگی  
 
ذ(   کسی واح

 

ڈ

 

ن
ی ف
ا  ر  کی قبولیت کا مسئلہ؛ ب 

(bزمانے کی معای  ؛ ب ا
 
 سرچارج  اور ج

 

 ( کسی ڈیفال

               (cتنازعے کے حل کے لیے کسی د ) یگر مخصوص 

ک

  کی ضرورت سہول

ک

 دی جائے گی کہ دروااس

ک

بورڈ کو دروااس

میں بتائے گئے مسئلے کے حل  میں درپیش رکاوٹوں کے حل کے لیے کمیٹی قائم کی جائے، یہ مسئلہ  کسی 

 ب ا  

ک

 عدال

 

ب ٹ
 ن ل
پ
ذاری کارروائی کا   ا  ہو سکتا ہے، ماسوائے اس مقدمے کے س  پر فوح 

ک

ز سماع اتھارٹی میں زئ 

ز پڑ سکتا ہو۔آغا

 

 ز ہو چکا ہے ب ا اس پر لاگو ہونے والے قانون کی شرییح سے  کسی دوسرے مقدمے پر ائ

زے کے بعد 2)

 
 

 کے جائ

ک

 کنندہ کی طرف سے  موصول ہونے والی دروااس

ک

 
دن کے اندر کمیٹی  60(۔بورڈ  شکاب

 قائم کرے گا، یہ کمیٹی مندرجہ ذیل پر مشتمل ہو گی:۔

i. زہ اختیار کا حامل ہو جو چیف کمشنر ان لینڈ ریونیو

 

 ؛ اور اس علاقے میں دائ

ii.  سے مطلع  

 

ذووکیٹس پر مشتمل بورڈ کی جاب

 

س، ای 

 

ث

 

ن

 

ث

 

پ

 اور مینجمنٹ اکاؤ

ک

س، لاگ

 

ث

 

ن

 

ث

 

پ

چارٹرڈ اکاؤ

زاد، جن کو ٹیکس کے شعبے میں کم از کم دس سال کا تجربہ ہے اور 

 

 کے دو ار

 

 
 

کردہ پ

ز ہیں۔
 
اج

ک

 معزز ب
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ز التوا ہے ( بورڈ کمیٹی کی تقرری کے حکم3)  اتھارٹی کو پہنچائے گا از ں تنازعہ زئ 

 

ب ٹ
 ن ل
پ
ا ا  قانون ب 

ک

 کو عدال

 اور کمشنر۔

زہ لے گی اور اگر ضروری سمجھی جائے تو 2( ذیلی سیکشن )4)

 
 

( کے تحت مقرر کردہ کمیٹی اس معاملے کا جائ

زین کی رائے حاصل کرے گی، اندرون ملک ریونیو کے کسی افسر ب ا 
 
کسی دوسرے شخص کو آڈٹ فتیش  کرے گی، ماہ

 دے سکتی ہے اور اس کی تقرری کے ات  سو بیس دن کے اندر اتفاق رائے کے ذریعے تنازعہ کا فیصلہ 

ک

 
کرنے کی ہداب

 کرے گی۔

 ادائیگی 5)
 
ز التوا تنازعہ کے سلسلے میں قاب ( کمیٹی مشکلات کی صورت میں اس کے سامنے زئ 

، جو ھی  پہلے ہو، روک سکتی  ٹیکس کی وصولی کو مجموعی طور پر ات  سو بیس

ک

دن سے زب ادہ ب ا کمیٹی کے فیصلے ب ا اس کی تحلیل ت

 ہے۔ 

زہ شخص فیصلے سے مطمئن ہو 4( ذیلی دفعہ )6)

 

  متائ
 
 لازم ہوگا ح

ک
ک

( کے تحت کمیٹی کا فیصلہ کمشنر پر اس وق

ز التوا اپیل واپس لے لے اور کمشنر کو  اتھارٹی کے سامنے زئ 

 

ب ٹ
 ن ل
پ
 ب ا کسی ا

ک

 دستبرداری کا حکم دے دے: کر عدال

 کے ساٹھ دن کے اندر کمشنر کو دستبرداری کا حکم نہیں دب ا 

ک

ذم

 

زہ شخص پر کمیٹی کے فیصلے کی ح

 

بشرطیکہ اگر متائ

ا ہے تو کمیٹی کا فیصلہ کمشنر پر لازم نہیں ہوگا۔

ک

 جاب

اکام رتی  ہے تو ( کے تحت ات  سو بیس دن کی مدت کے اندر فیصلہ کرنے میں4( اگر کمیٹی ذیلی دفعہ )7)

 

 ب

 اتھارٹی کرے 

 

ب ٹ
 ن ل
پ
ا ا  ب 

ک

زی طور پر ات  حکم کے ذریعے تحلیل کر دے گا اور اس معاملے کا فیصلہ عدال بورڈ کمیٹی کو تحرئ 

ز التوا ہے۔   گی از ں تنازعہ زئ 

 اتھارٹی اور کمشنر کو پہنچائے گا۔ 8)

 

ب ٹ
 ن ل
پ
ا ا  قانون ب 

ک

 ( بورڈ تحلیل کے حکم کو عدال

زہ شخص 9)

 

ز التوا ( متائ  اتھارٹی کو پہنچائے گا از ں تنازعہ زئ 

 

ب ٹ
 ن ل
پ
ا ا  ب 

ک

تحلیل کے حکم کی وصولی پر اسے عدال

 ہے۔ 



ز ایکٹ 

 
 

 ء2005فیڈرل ایکسائ

56 
 

زہ شخص ذیلی سیکشن )10)

 

ز ڈیوٹی اور دیگر ٹیکسوں کی 4( متائ

 
 

( کے تحت کمیٹی کے فیصلے کے مطابق وفاقی ایکسائ

زمیم شدہ ہوں گے۔ ادائیگی کر سکتا ہے اور کیے گئے ب ا منظور کردہ تمام فیصلے اور ا

ک

 ئ

ک

 حکامات اس حد ت

ذمات کے 1( کی شق )2( بورڈ ذیلی سیکشن )11)

 

( کے تحت مقرر کردہ رکن کے علاوہ کمیٹی کے اراکین کی ح

ز کر سکتا ہے۔ 

 

 معاوضے کے طور پر ادا کی جانے والی رقم تجوئ 

کرنے کے لئے قواعد بنا ( بورڈ سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے اس سیکشن کے مقاصد کو پورا 12) 

 سکتا ہے۔ 

زاج: ۔39

 

 کا اج

ک
ک

 کے لیے مختص میعاد ۔نقل کے حصول کے لیے لگنے والے وق

ک

اس ب اب کے تحت اپیل ب ا دروااس

 پیش 

ک

ز کرنے والے ب ا دروااس

 

 کی مدت کا شمار کرنے کے لیے س  دن استغاثہ کا حکم دب ا گیا اور اگر اپیل دائ

ک

سماع

زیق سے حکم کے

 

زاہم نہیں کی گئی کرنے والے ر

 

تو ایسے حکم کی  نوٹس کی تعمیل کرانے کے نوٹس کے ساتھ حکم کی نقل ر

 اس مدت سے منہا کر لیا جائے گا۔  لیےنقل حاصل کرنے کے

ک
ک

 صرف کیا گیا وق
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 VI۔ب اب

 تکمیلی شرائط

شرائط کی اغراض بشمول گوشواروں ، تمام ب ا کچھ کی  ( بورڈ اس ایکٹ 1)۔ بورڈ کا اختیار: کا قواعد وضع کرنے  ۔40

زات پر کارروائی کرنے اور ان کی نقول کی تیاری کے لیے فیس کی وصولی روبہ عمل لانے کے لیے 

 

دعاوی ب ا دیگر دستاوئ 

 بورڈ قوانین وضع کرسکتا ہے۔

زار دے سکتا ہے کہ کسی قاعدہ کی خلاف  (2)

ک

اس دفعہ کے تحت قوانین وضع کرنے کےلیے بورڈ یہ ر

  ورزی 
 
زمانے کا مستوح

 
کرنے پر اس ایکٹ کے تحت اس شخص کے خلاف کوئی کارروائی کرنے کے علاوہ وہ ایسے ج

زق ب ا تلف کر دی جائے 

ک

ہوگا جو ان قواعد کے تحت مقرر ہے اور کوئی چیز س  کی وجہ سے خلاف ورزی کی گئی ر

 گی۔

 غرض سے قواعد وضع اور بینڈرولز چسپاں کرنے کی مہریںبورڈ، سگریٹس سے متعلق، ڈیوٹی  (3)

 جاری کرسکتا ہے اور اس ضمن 

ک

 
جاری کردہ ہداب ات کو اس ایکٹ کے تحت جاری قواعد میں  کرسکتا اور ہداب

افذہ  قوت

 

 حاصل ہوگی۔ ب

( اس ایکٹ کے تحت جاری کردہ کسی حکم ب ا 1):۔ودحد ومقدمات اور دیگر قانونی کارروائیوں کی ممانعت  ۔41

ص ، عائد

ب 

 

خ

 

ش

ک

ی

 میں کو کردگی کسی ڈیوٹی کی 

ک

زمیم کرنے کے لیے کسی دیوانی عدال

ک

ئی ب ا وصولی کو سوب خ کرنے ب ا اس میں ئ

ز نہیں کیا جائے گا۔

 

 مقدہ دائ



ز ایکٹ 

 
 

 ء2005فیڈرل ایکسائ

58 
 

 سے کیے گئے کسی اقدام ب ا  (2)

ک

 

 

 سے جاری کیے گئے کسی حکم ب ا نیک ن

ک

 

 

اس ایکٹ کے تحت نیک ن

 گئے کسی حکم کے ضمن میں 

 

 کے کسی افسر کے خلاف کوئی اقدام کیے جانے کے لیے دی 

ک

 ب ا حکوم

ک

وفاقی حکوم

 کی جائے گی۔ کوئی مقدہ ، استغاثہ ب ا دیگر قانونی کارروائی نہیں

افذ العمل کسی دیگر قانون میں کچھ مذکور  (3)

 

 ب

ک
ک

 ہو، بورڈ کی پیشگی منظور ی کے بغیربلا لحاظ اس امر کہ ی  الوق

ت ب ا حکم کے تحت اپنی سرکاری حیثیت میں کیے اس ایکٹ ، اس کے تحت وضع کردہ ب ا جاری قواعد،ہداب ا 

زوئے کار   سے کوئی فتیش  ب ا کارروائی ئ 

 

 گئے کسی اقدام کے لیے کسی افسر ب ا اہل کار کے خلاف کسی سرکاری ادارے کی جاب

 ب ا شروع نہیں کی جائے گی۔ نہیں لائی 

زامینبورڈ کے ا ۔42

 

ص جو ایکٹ ب ا اس کے تحت وضع کردہ تمام افسران اور اشخا۔ کی تعمیل: حکام، ہداب ات اور ر

ز وہ قواعد پر عملدرآمد کے لیے ملازم رکھے جائیں

 

زمانوں( کی تعمیل اور اتبابورڈ کے احکام، ہداب ات اور ر

 

ع کریں امین )ر

 گے ۔

زامین جاری نہیں کیے جائیں گے جن سے اس ایکٹ 

 

  سے کوئی ایسے احکام ، ہداب ات ب ا ر

 

شرط یہ ہے کہ بورڈ کی جاب

زو لائے گئے مسا ب ا اس ئل  ب ا معاملات کا فیصلہ کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت فیصلے کے لیے اس کے روئ 

ذ میں مداخلت ہو۔  کرنے کی کسی افسر کی صوابدی 

42Aذیشنل  کلکٹر  ۔اتھارٹیز سے متعلق حوالہ: ۔

 

 اور کلکٹر ، اسسٹنٹ کلکٹر ، ڈپٹی  کلکٹر ، ای 

 
 

، سپرنٹنڈب

ز کے کسی افسر

 
 

  کبھی ھی  وہ اس ایکٹ اور اس کے تحت وضع کردہ ب ا جاری کردہ قواعد حو  سے کسیفیڈرل ایکسائ
 
الہ کو ح

 ، 

 

ب

 

 ش
فکث
ب 

 

پ

ز ، وضاحتوں ، عمومی احکام ب ا احکام میںنو

 

ز ہو ڑ ذئ 

 

ن لینڈ علی الترتیب کمشنر،  ںوقوع ی 
ِ
ذیشنل کمشنرا

 

ن  ریونیو، ای 
ِ
ا

ن لینڈ ریونیو، ڈپٹی کمشنر لینڈ 
ِ
 ریونیو، اسسٹنٹ کمشنر ا

ِ
 ن لینڈ ا

 
 

ن لینڈ ریونیو  ریونیو، سپرنٹنڈب
ِ
ن لینڈ ریونیو  اور ا

ِ
کے ا

 کسی افسر سے متعلق حوالہ سمجھا جائےگا۔

42Bسے آڈٹ کے لیے انتخاب: ۔  

 

زعہ اندازی( بورڈ کمپیوٹر 1) ۔بورڈ کی جاب

ک

جیسا کہ بورڈ نافس  خیال  ر

زات کا آڈٹ ،کرے

 

لیے اشخاص ب ا اشخاص کے کسی طبقہ کا انتخاب کرنے کے  کے ذریعے ان کے ریکارڈز اور دستاوئ 

 ۔ ڈٹ چیدہ چیدہ اور کلی ہوسکتا ہے آ س  سےکرسکتا ہے 

(1A)  افذ العمل قانون میں موجود کسی شرط سے قطع نظر بورڈ کیے گئے اقدامات کو مخفی رکھے

 

اس ایکٹ ب ا کسی  دیگر ب

 گا۔
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 گئے طریقہ کار  46( کے تحت منتخب کردہ اشخاص کا آڈٹ دفعہ1ذیلی دفعہ) (2)

 

میں دی 

اا

ک

 ن
 خ
ن

ک

ث

 

پ

ز ہوں گی۔ ًکے مطابق کیا جائے گا اور  ذئ 

 

  ایکٹ کی تمام شرائط اطلاق ی 

ا ہے کہ بورڈ کے متعلق یہ تصور کیا  (3)

ک

زار دب ا جاب

ک

ذرعہ ہذا ر

 

ور کرنے کے لیے ی 
ُ
کہ گوب ا کہ  جائے گاشک د

 اسے آڈٹ کے لیے اشخاص ب ا اشخاص 

ک

  اختیار حاصل ہے۔کا انتخاب کرنے کا ہمیشہ کی جماع

42Cن لینڈ ریونیو  ۔
ِ
ز ڈیوٹی اور دیگر ٹیکسز کا 1)۔ کے افسروں اور اہل کار وں کو انعام:ا

 
 

( ایسے معاملات جن میں ایکسائ

امل ہو، 

 

ن لینڈ ریونیو  اخفا اور اجتناب ش
ِ
اندار ا

 

آڈٹ کے ان افسروں اور اہلکاروں کو ایسے معاملات میں ان کے ش

زاہم کرنے والے وربنا پر ا کیطرز عمل 

 

کو جن کے نتیجے میں ایسا سراغ ملے ،  اطلاع دہندہایسی ب اوثوق معلومات ر

زوی ب ا کلی وصولی صرف ایسے معاملات سے وابستہ

 

 
  سے مقرر پر ٹیکسز کی ج

 

 اتنا نقد نعام دب ا جائے گا جو بورڈ کی جاب

 کیا جائے ۔

طریقہ کار مقرر کرسکتا ہے اور  کے ذریعے اس ضمن میں نوٹیفکیشنبورڈ سرکاری گزٹ میں  (2)

ن لینڈ ریونیو  انفرادی کارکردگی کے لیے ب ا 
ِ
کے افسروں اور اہلکاروں کی اجتماعی بہبود کے لیے اس دفعہ کے تحت منظور ا

 کرسکتا ہے۔ منظورکردہ انعام کی مقدار 

42Dکے معاملات میں  بدعملی، بدعنوانی ب ا بورڈ ڈیوٹی کے اخفا اور اجتناب (1) ۔کو انعام: اطلاع دہندگان ۔

زاہم کرنے والے 

 

 ملے کوکو جن کے نتیجے میں ڈیوٹی کے ایسے اجتناب کا سراغ  اطلاع دہندگانایسی ب اوثوق معلومات ر

 انعام مرحمت کرسکتا ہے۔

کے ذریعے اس ضمن میں طریقہ کار مقرر کرسکتا ہے اور  نوٹیفکیشنبورڈ سرکاری گزٹ میں  (2)

  لیے انعام کی رقم کی مقدار کا تعین کرسکتا ہے۔اس دفعہ کے تحت مخبروں کے

  سے انعام کا مطابہ  مسترد کردب ا جائے گا اگر  اطلاع دہندگان (3)

 

 کی جاب

(a) زاہم کی گئی خبر کسی کام کی نہ ہو؛

 

 ر

(b) بورڈ کو پہلے سے معلومات ہوں؛ 

(c)  دستیاب ہوں؛ اورمیں معلومات سرکاری ریکارڈ 

(d) زاہم کردہ معلوما

 

 ت کی بنا پر ڈیوٹی کی کوئی وصولی نہ ہوئی ہو س  سے انعام دب ا جاسکے۔ر
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سے مراد ایسا شخص ہے جو ڈیوٹی اخفا ب ا اجتناب سے "اطلاع دہندہ"اس دفعہ کی غرض سے  (4)

 متعلق ایسے حاکم مجاز کو رپورٹ دیتا ہے جسے دھوکہ دہی ، بدعنوانی، غلط روی کا ارتکاب کرنے والے ب ا ڈیوٹی کے اخفا

ز اتھارٹی کے خلاف کارروائی کرنے کا اختیار ہو س  کے نتیجے میں ڈیوٹی ، 

 
 

ب ا اجتناب میں ملوث شخص ب ا فیڈرل ایکسائ

 بدعنوانی ب ا غلط روی کا سراغ ملے ب ا وصول ہو۔

  ۔43

ک

 
 وغیرہ میں رعاب

ک
ک

وضع کردہ قواعد  ( اس ایکٹ ب ا اس کے تحت1) :۔مشکلات کا ازالہ اور معینہ وق

  ب ا جاری کردہ

 

ب

 

 ش
فکث
ب 

 

پ

ز کے کسی نو

 
 

ز شرائط کے نفاذ ب ا اطلا ق میں کوئی مشکل صورت حال پیدا ہوتو فیڈرل ایکسائ

 

ڑ

ور کرنے ب ا ایسی صورت حال سے 
ُ
  سے ایسے اقدامات کیے جانے کے لیے جو وہ ایسی مشکل د

 

افسر ب ا کسی دیگر شخص کی جاب

زین مصلحت خیال کرے ، بورڈ عمومی

ک

زامین اور ہداب اتکر سکتا  کے ذریعے حکم  نمٹنے کے لیے ضروری ب ا ر

 

 ب ا بصورت دیگر ر

 جاری کرسکتا ہے۔

 دینے ب ا کوئی اقدام ب ا کچھ  (2)

ک

از ں اس ایکٹ ب ا اس کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت کوئی دروااس

 ب ا مدت معین کی گئی ہوتو کسی معاملے ب ا معاملات کے کسی  لیے کرنے کے

ک
ک

 کوئی وق

ک

ام ب ا میں کیے جانے ب ا اقد جماع

ا   پیش کرنے ب ا اقدام کرنے ب 

ک

 ب ا مدت کے اندر دروااس

ک
ک

کچھ کرنے کی اجازت دے سکتا ہے جو وہ موزوں خیال ایسا ایسے وق

 کی جائے گی کمشنر ب ا 

ک

ذات ب ا شرائط جن کی صراح ن لینڈ ریونیو  کرے ۔شرط یہ ہے کہ بورڈ ایسی تحدی 
ِ
کے کسی دیگر افسر کو ا

 معاملات کے کسی  ملہ میں ب ااس ذیلی دفعہ کے تحت کسی معا

ک

زوئے کار لانے کا اختیار  جماع میں اختیارات ئ 

 دے سکتا ہے۔ 

 

ک

میں کسی رجسٹر ڈ شخص ب ا اس ” کوئی اقدام ب ا کچھ کیے جانے“اس دفعہ کی غرض سے ، عبارت :وضاح

امل ہے29ایکٹ کی دفعہ 

 

ا ھی  ش

 

  اقدام ب ا کچھ کیا جاب

 

 کردہ اتھارٹیز کی جاب

ک

 ۔میں صراح

A43ی ۔

  

زات کے م

 

ز دستاوئ 

 
 

زا: نقل فیڈرل ایکسائ
 
ز کا کوئی ھی  افسر جو اسسٹنٹ ۔کا اج

 
 

کے  کلکٹر فیڈرل ایکسائ

ی جو محکمہ میں دستیاب ہو  عہدے سے کم نہ ہو، ات  سو روپے کی ادائیگی

  

ز کا مصدقہ م

 

ز کی کسی دستاوئ 

 
 

پر فیڈرل ایکسائ

 کرنے والے ب ا اس ایکٹ ب ا اس کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت دا

ک

خل کیا گیا ہو اس کے لیے دروااس

 ۔متعلقہ رجسٹرڈ شخص کو جاری کرسکتا ہے

ذ ۔44

 

ڈ

 

ن
ی ف
  الادا ڈیوٹی 1):۔ڈیوٹی کا  ر

 
( اس ایکٹ ب ااس کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت کسی ھی  وجہ سے واح

اس کا دعویی کیا گیا کے ات  سال کے اندر   حصولکی اجازت نہیں ہوگی بجز اس کے کہ اس کے کی واپسی کی رقم

 ہو۔
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(2)  

ک
ک

زوق  منظوری ڈیوٹی کے تسویہ سے ئ 
 
استفادہ نہ کیا ہو تو  ایسی صورت میں از ں رجسٹرڈ شخص نے قاب

اریخ سے س  کو یہ 

ک

 تسویہ کی اجازت دے سکتا ہے۔شرط یہ ہے کہ اس ب

ک
ک

کمشنر اس شخص کو بعد میں کسی وق

 منظور ہو ات  سال کی مدت کے اندر ایسے تسویہ
 
  کا دعویی کیا گیا ہو۔قاب

ذایسی صورت میں از ں  (3)

 

ڈ

 

ن
ی ف
ا  ر  کے فیصلے ب 

ک

ز افسر، ٹریبونل ب ا عدال

 
 

ا تسویہ کا دعویی کسی فیڈرل ایکسائ
ب 

  الوصول ہوا ہوتو اس 
 
ایسے فیصلے ب اڈگری کی  میں دفعہ کی غرض سے ات  سال کی مدت ڈگری کے نتیجے میں واح

اریخ سے شمار ہوگی۔

ک

 ب

44A ز

 

ذ ۔مؤج

 

ڈ

 

ن
ی ف
 کے اندر نہ کی گئی ہو تو  44از ں دفعہ۔ :ر

ک
ک

 کردہ وق

ک

  الادا ب از ادائی اس ضمن میں صراح
 
کے تحت واح

اریخ 

ک

 کی ب

ک
ک

 کردہ وق

ک

  لادا ب از ادائی رقم  میںدعویی کرنے والے کو مذکورہ میں صراح
 
 واح

ک

اریخ سے ات  یوم قبل ت

ک

ب از ادائی کی ب

 ۔جائے گی کے مساوی سالانہ اضای  رقم ادا کیKIBORکے علاوہ

ذشرط یہ ہے کہ از ں یہ یقین کرنے کی وجہ موجود ہو کہ 

 

ڈ

 

ن
ی ف
 وہ اضای  رقم کا  ر

ک

 ت

ک
ک

 منظوری نہیں تو اس وق
 
کی اس کو قاب

 کہ اس کے دعویی 

ک

  ت
 
 کی فتیش  مکمل نہ کر لی جائے۔ حق دار نہیں ہوگا ح

 رسائی اور عملہ کی تعیناتی وغیرہ45

ک

س ایکٹ ب ا کسی دیگر قانون کے تحت ( ایسا شخص س  نے ا1):۔۔ریکارڈ ز ت

  ھی  
 
( کرنی ہو اس سے سے ب اور ح

ک
 

زداس  و ئ 

ک
 

 )داس

ک
 

ز کی نگہداس

 

ن لینڈریکارڈ ب ا دستاوئ 
ِ
  سے ا

 

ریونیو کے کسی افسر کی جاب

زات پیش کرنے کا مطابہ  

 

ز اختیار ریکارڈ ب ا دستاوئ  زقبضہ و زئ  ز اختیار ب ا اس کے ایجنٹ کے زئ  ز قبضہ ب ا زئ  اس کے زئ 

 ڈیٹا میں ہو وہ ایسے افسر کو ایسے ریکارڈکیا 

 

زات الیکٹرات

 

 رسائی جائے اور از ں ایسا ریکارڈ ب ا دستاوئ 

ک

 کی ت

اجازت دے گا اور اسے وہ مشین ھی  استعمال کرنے کی اجازت دے گا س  میں وہ ڈیٹا رکھا ہوا ہو اور ایسے افسر 

 

ک

زاہم کرے گا کہ وہ ایسے طریقے سے اور اس حد ت

 

 ر

ک

  سے تقاضا ہو وہ ایسا کل ڈیٹا اور  کو سہول

 

س  کا اس کی جاب

 ب ا اس کا کوئی حصہ حاصل کرلے۔

ا موزوں خیال کیا (2)

 

 کرب

ک

کی  اشیاءجائے، بورڈ  ایسی شرائط اور ب ابندیوں کے تحت جن کی صراح

 کی نگرانی کرنے کے لیے

ک
 

 اور ٹاکک کی صورت حال اور ریکارڈز کی نگہداس

ک
 

زوح

 

ن لینڈ ریونیو   پیداوار، منتقلی ب ا ر
ِ
افسر  ا

 کو رجسٹر ڈ شخص کے احاطہ و عمارت میں تعینات کرسکتا ہے۔

کی پیداوار ب ا تیاری کی نگرانی کرنے کی غرض  اشیاءبورڈ سرکاری گزٹ میں نوٹیفکیشن کے ذریعے کسی  (3) 

ی سسٹم کنیکل ف ٹاکف کی تقرری اور تعیناتی اور کلوز سرکٹ ٹی و میں سے فیکٹری کےاحاطہ و عمارت

 کا طریقہ و طریقہ کار کا تعین کرسکتا ہے۔

ک
 

 کی تنصیب ، عمل کاری ، نگہداس
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 45Aب ا دیگر ذرائع سے نگرانی ب ا سراغ رسانی 

 

 بورڈتحت جو کے اور طریقہ ہائے کار حدود( ایسی شرائط و1):۔۔الیکٹرات

ا موزوں خیال کرے ، بورڈ سرکاری گزٹ میں 

 

ا ب ا متعین کرب

 

ذریعے رجسٹرڈ شخص ب ا رجسٹرڈ  کے نوٹیفکیشنعائد کرب

 ص اشخا

ک

  کی اشیاءب ا اشیاءب ا ایسی  کی جماع

ک

 کرسکتا ہے جن کے ضمن میں پیداوار ،  جماع

ک

 کی صراح

ک
 

زوح

 

، کلیرنس، ر

 ب ا دیگر ذرائع سے جن کا ذکر کیا جائے گا کے 

 

ٹاککس ب ا کسی دیگر متعلقہ سرگرمی کی نگرانی ب ا سراغ رسانی کی الیکٹرات

 کی جاسکے۔ ذریعے تعمیل

ز  (2)

 
 

 ایکسائ
 
  سے مقرر کی جائے گی کوئی قاب

 

اریخ سے جو بورڈ کی جاب

ک

، ،ٹیکس مہریںاشیاءایسی ب

زز، ٹیبلز، ب ارکوڈز وغیرہ ایسی صورت، انداز

 

مقرر کیا جائے گا  اور ایسے طریقے سے جو اس ضمن میں بینڈرولز،سٹ

 نہیں کی جائے گی۔چسپاں کیے بغیر کسی مینو فیکچرز)تیار کنندہ( ب ا کسی دیگر

ک
 

زوح

 

  سے منتقل ب ا ر

 

  شخص کی جاب

ز، ب ار کوڈز وغیرہ ٹیکس مہریںمیں محولہ رجسٹرڈ شخص ایسے  (2ذیلی دفعہ ) (3)

 

ز
 ن ل
لث

زز، 

 

، بینڈ رولز، سٹ

  سے مقرر کردہ لائسنس ب اتہ سے اس قیمت پر حاصل کرسکتا ہے جو بورڈ کی 

 

اس مقصد کے لیے بورڈ کی جاب

  سے مقرر کی جا

 

  سے مذکور ہ رجسٹرڈ شخص کے احاطہ و جاب

 

ئے گی اس میں ایسے لائسنس ب اتہ کی جاب

امل ہوگی

 

 ھی  ش

ک

 .عمارت میں نصب کردہ سازوسامان کی لاگ

45AA  ام کا لائسنس

 

ذ ب

  

زای  )ایس کے 1)-ئ 

 
 

ذ ب ا اٹاکک کیپنگ یوب

  

زای ز ئ 
 
( مخصوص اشیاء کے مینوفیکچررز کو ہ

ذ لائسنس اس طرح حاصل

  

زای ز کیا جائے۔ یو( کے لئے ئ 

 

ا ہوگا جو بورڈ کے ذرعہ تجوئ 

 

  کرب

ذ اور ایس کے یو کو جعلی سامان 2)

  

زای  کیے جانے والے کسی ھی  مخصوص ئ 

ک
 

زوح

 

( بورڈ سے لائسنس حاصل کیے بغیر ر

سمجھا جائے گا اور مقررہ طریقے سے یکسر ضبط اور تباہی کا ذہ دار سمجھا جائے گا اور اس طرح کی تباہی اور ضبطی 

زی کارروائی کے تعصب کے بغیر ہوگی جو اس ایکٹ کےتحت کی جاسکتی ہے۔ کسی  ھی  دوسرے تعزئ 

زد   (1)۔ آڈٹ:***[3]۔46

 

ام

 

  سے بلحاظ عہدہ ب

 

ن لینڈ ریونیو  بورڈ ب ا چیف کمشنر کی جاب
ِ
کا کوئی مجاز افسر، پیشگی ا

زی نوٹس دے کر اس ایکٹ کے تحت رجسٹرڈ زات  تحرئ 

 

کا سال میں ات  ب ار شخص کے ریکارڈز اور دستاوئ 

 آڈٹ کرسکتا ہے۔

ز ہو کہ رجسٹرڈ شخص دھوکہ دہی  ںموجود ہو ثبوت اگر کمشنر کے ب اس معلومات ب ا کای  (2)
 
س  سے یہ ظاہ

ز افسر کوجو اسسٹنٹ کمشنر کے عہدہ سے کم نہ ہو کو سال 

 
 

ب ا ڈیوٹی کے اجتناب میں ملوث ہے تو وہ فیڈرل ایکسائ

 آڈٹ کرنے کا 

ک
ک

زار دے سکتا ہے۔میں کسی ھی  وق

ک

 مجاز ر
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(2A)  ،ن لینڈ ریونیو  اس دفعہ ب ا کسی قانون کی کسی دیگر دفعہ کے تحت آڈٹ کی تکمیل کے بعد
ِ
کا افسر ا

 حاصل کرنے کے بعد دفعہ

ک

کے (14)آڈٹ میں اٹھائے گئے تمام امور سے متعلق رجسٹرڈ شخص کی وضاح

زمانہ عائد کرنے اور تحت قانون کے مطابق ڈیوٹی کی رقم عائد کرنے عدم ادائیگی
 
 سرچارج وصول کرنے ، ج

ذغلطی سے 

 

ڈ

 

ن
ی ف
 رقم کی وصولی کا حکم جاری کرسکتا ہے۔ کی ر

رجسٹرڈ شخص آڈٹ سے کہ  علم میں آئے  میں مقررہ سزاؤں کے ب اوجود ، اگر (19)دفعہ (3)

کردہ ڈیوٹی کی رقم مع عدم ادائیگی عدم ادا کردہ ڈیوٹی کی رقم، کم ادا کردہ ب ا اجتناب  آغاز سے قبل ھی  رضاکارانہ طور پر

زمانہ وصول نہیں کیا جائے گا۔
 
ا چاہتا ہو تو اس سے کوئی ج

 

 سرچارج ادا کرب

ز کی کارروائی کے اختتا

 

م پر ذیلی شرط یہ ہے کہ اگر کوئی رجسٹرڈ آڈٹ کے دوران ب ا آڈٹ کے بعد مگر اصل تجوئ 

ا چاہتا کے تحت ذہ داری کے تعین سے قبل عدم ادا کردہ ڈ (2A)دفعہ

 

یوٹی مع عدم ادائیگی سرچارج ادا کرب

زمانے کے ساتھ ایسی رقم جمع 
 
ہو تو وہ اس ایکٹ ب ا اس کے تحت وضع کردہ قواعد کے تحت مقررہ پچیس ی  صد ج

ذ کارروائی تم ہوجائے گی۔ زی 

 

 کرا سکتا ہے اور ایسی صورت میں اس معاملہ میں م

ذرجسٹرڈ شخص ب ا اشخاص کاآڈٹ بشمول  (4)

 

ڈ

 

ن
ی ف
زکا آڈٹ اور  دعوے  کے ر

 
 

زائ

 

 آڈٹ کرنے کے لیے کر

  ہو گا۔ سے دو ارکان پر مشتمل بورڈ درج ذیل میں

(a)   ن لینڈ ریونیو
ِ
 کا کوئی افسر ب ا افسران؛ا

(b) س آرڈیننس

 

ث

 

 ن
ث

 

ن

 

پ

زم جیسا کہ چارٹرڈ اکاؤ

 

 10)نمبر 1961چارٹرڈ اکاؤنٹس کی کوئی ر

ک

 
ء( 1961ب اب

 میں تعریف کی گئی ہے؛

(c) اینڈ مینجمنٹ 

 

س ایکٹ کاس

 

ث

 

 ن
ث

 

ن

 

پ

 اینڈ مینجمنٹ اکاؤ

 

زم جیسا کہ کاس

 

س کی کوئی ر

 

ث

 

 ن
ث

 

ن

 

پ

 اکاؤ

 14)نمبر1966

ک

 
 ( میں تعریف کی گئی ہے؛ ب ا1966ب اب

(d) کی جائے 

ک

 
  سے ہداب

 

زاد کا آڈٹ سمیت کوئی دوسرا شخص جیسا کہ بورڈ کی جاب

 

ا ار ،کی رجسٹرڈ شخص ب 

زک آڈٹ کرسکتاہے

 
 

زائ

 

ز ات  کیس  کے اور ایسےآڈٹ  رقم کی واپسی کے دعوے کا آڈٹ، ر
 
زہ کار کا تعین ہ

 

دائ

ن لینڈ ریونیو  کی بنیاد پر بورڈ ب ا کمشنر
ِ
۔علاوہ ازیں بورڈ از ں ضروری خیال کرے شترککہ طور پر اسی قسم کا کرے گاا

  سے 

 

ذماتآڈٹ کراسکتا ہے جیسا آڈٹ صوب ائی انتظامیہ کی جاب

 

 پر  ح

ک
 

زوح

 

ٹیکس سے متعلق کیا  ر

 جارہا ہے۔
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ز (5)
 
زاہی کی کوئی چیئرمین کرے گا ہ  کی سرئ 

 

 
 

ن لینڈ ریونیو   جوآڈٹ پ
ِ
 کا کوئی افسر ہوگا۔ا

ز کا کوئی ات  ب ا دوسرا رکن آڈٹ کرنے سے غیر  (6)

 
 

  

چیئرمین کے علاوہ اگر خصوصی آڈٹ پ

  سے کیا جانے والاآڈٹ محض  حاضر ہوتو آڈٹ کی کارروائی

 

 کی جاب

 

 
 

جاری رہے گی اور خصوصی آڈٹ پ

 کیا جائے گا۔  غیر حاضری کی وجہ سے ب ال  نہیں ہوگا اور اس پر اعتراض نہیںایسی

 کی شکیل  ، طریقہ کار اور کام کرنے سے متعلق قواعد مقرر کرسکتا ہے۔ (7)

 

 
 

 بورڈ خصوصی آڈٹ پ

ز رکن دفعات  (8)
 
 کا ہ

 

 
 

ا)1کی ذیلی دفعات) (46)فعہداور(24)اور(23)خصوصی آڈٹ پ

ک

( کے 3( ب

ن لینڈ تحت 
ِ
 کے افسران کے اختیارات کا حامل ہوگا۔ ریونیو ا

ان تمام ڈیوٹیز اور ٹیکسز کا احاطہ  رجسٹرڈ شخص کا آڈٹ ب اعمومم مجموعی آڈٹ ہوگا س  میں (9)

  ہوگا۔ کے کیا جائے گا جن کا اس 
 
  سے وضع کردہ قوانین کا مستوح

 

 کاروب ار ب ا سرگرمی بورڈ کی جاب

ذف شدہ ] **** [ (10)

 

 ح

ز ا47

 

 

زات کی تعمیل:۔نوٹ

 

اہ جو نمائندگانہ اس ایکٹ کے تحت کوئی نوٹس، حکم(1) ۔ور دیگر دستاوئ 

 

 ب ا طلب ب

زد کو ب اضابطہ طور 

 

ا ہو اسے اس ایکٹ کی اغراض سے اس ر

 

حیثیت کی بجائے کسی مقیم شخص سے تعمیل کراب ا جاب

 پر تعمیل شدہ تصور کیا جائے گا۔ اگر:

(a) زد سے ذاتی طور پر تعمیل کراب ا جائے

 

ا  ر زد کی صورت میں جو قانونی معذوری کا حامل ب 

 

ب ا ایسے ر

زد کی صورت 

 

زد کے نمائندہ سے جیسا کہ انکم ٹیکس میں غیر مقیم ر

 

اس ر

 XLIX)نمبر2001آرڈیننس

ک

 
تعمیل  ،میں تعریف کی گئی ہے172کی دفعہ (2001ب اب

 کراب ا جائے؛

(b) (کی شق 2ذیلی دفعہ )(b)زد کے ب اکستان  میں

 

 کردہ جگہ ب ا اس ر

ک

زی صراح

 

 معمول کے ب ا آج

 گیا ہو؛ ب ا معلوہ پتہ پر رجسٹرڈ ڈاک ب ا کوریئر سروس کے ذریعے بھیجا 

(c)  ،زد سے تعمیل کراب ا گیا ہو جو مجموعہ ضابطہ دیوانی

 

اس طریقے سے ذاتی طور پر اس ر

  4ایکٹ )1908

ک

 
 ب ا ء( کے تحت سمن کی تعمیل کے لیے مقرر کیا گیا ہے۔1908ب اب

(d)  ں کے سرکاری و نجی لمیٹڈ کمپنیو 

ک
 

زوح

 

ز گوشواروں کی ای۔فائلنگ کے  ر

 
 

ٹیکس کم فیڈرل ایکسائ

زد کی طرف سے(مقصد کے تحت ای۔فولڈر ب ا ای میل کے ذریعے 

 

 ۔ہوںبھیجے گئے )رجسٹرڈ ر
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زد کی بجائے س   اس ایکٹ کے تحت کوئی نوٹس، حکم (2)

 

زد)اس مقیم ر

 

اہ جو غیر مقیم ر

 

ب ا طلب ب

ا ہے1پر ذیلی دفعہ)

ک

ا ہو (( کا اطلاق ہوب

 

وہ اس ایکٹ کی اغراض سے ب اضابطہ طور پر  ،سے تعمیل کراب ا جاب

 اس شخص سے تعمیل شدہ تصور کیا جائےگا اگر

  (a) زد کے نمائندہ سے ذاتی طور پر تعمیل کراب ا گیا ہو؛

 

 اس ر

(b)  ز کی تعمیل کے

 

 

ب اکستان میں اس شخص کے رجسٹرڈ دفتر ب ا اس ایکٹ کے تحت نوٹ

ذ

 

 کا خصرعہ رجسٹرڈ ڈاک ب ا کورئیر سروس بھیجا جائے ب ا از ں اس شلیے اس کے پتہ پر ی 

ا دفتر ایسا کوئی ا دفتر کاروب اری کسی کے اس میں ب اکستان کے شخص اس تو ہو نہ پتہ ب   نوٹس پر جگہ ب 

ذرعہ

 

ا جائے؛ بھیجا ڈاک رجسٹرڈ ی   ب 

(c) ا تعمیل سے اس سے طریقے اس پر طور ذاتی  انی،دیو ضابطہ مجموعہ جو ہو گیا کراب 

  5نمبر ء)ایکٹ1908

ک

 
 ہے۔ مقرر کے تعمیل کی سمن تحت کے ء(1908ب اب

(d)   

ا حکم نوٹس، جو تو ، ہوجائے تحلیل ایشن ایسوسی کوئی کی اشخاص از ں (3)  اہ طلب ب 

 

 کے ایکٹ اس ب

ا تعمیل سے ایشن ایسوسی اس تحت ا کراب 

 

ا تعمیل سے شخص اس وہ تھا جاب  قبل سے تحلیل ایسی جو گا جائے کراب 

زین اہم کا ایشن ایسوسی

ک

زین( )مقدم ئ

ک

ا افسر ئ  ۔تھا رکن ب 

اہ طلب ب ا  حکم ، نوٹس جو تحت کے ایکٹ اس تو ہوجائے، تم کاروب ار کوئی از ں (4) 

 

 تم کاروب ار ب

ا تعمیل سے شخص والا کرنے ا کراب 

 

ا پر طور ذاتی سے شخص اس تو تھا جاب زد اس ب 

 

ا تعمیل سے ر  کے خاتمے ایسے جو گا جائے کراب 

 

ک
ک

 تھا۔ نمائندہ کا اس وق

 کی نوٹس تحت کے ایکٹ اس بعد کے جانے کیے تعمیل کی نوٹس سے طریقے ھی  کسی (5)

 گا۔ جائے کیا نہیں اعتراض پر جواز قانونی کے تعمیل

47A( لیے کے ب ازب افت کی ڈیوٹیز )ب ا سمجھوتے لیے کے معلومات ۔تبادلہ

ک
 

  وفاقی(1) ۔:معاوب

ک

 اس حکوم

ا ایکٹ ا قانون دیگر کسی کے ب اکستان ب  ز کردہ عائد تحت کے قوانین مماثل کے ملک اس ب 

 
 

 میں ضمن کے ڈیوٹی ایکسائ

  تبادلہ بشمول معلومات تبادلہ

 

ا حکومتوں صوب ائی لیے کے معلومات الیکٹرات  دو کے حکومتوں کی ممالک بیرونی ب 



ز ایکٹ 

 
 

 ء2005فیڈرل ایکسائ

66 
 

ا طرفہ  جو ہے کرسکتی وضع شرائط ایسی ریعےذ کے نوٹیفکیشن میں گزٹ سرکاری اور ہے کرسکتی سمجھوتے طرفہ کثیر ب 

 ہوں۔ ضروری لیے کے عملدرآمد پر سمجھوتوں ایسے

(1A)   ائم ڈیٹا  کچھ مذکور ہو اس ایکٹ میں بلالحاظ اس امر کے کہ

 

 ب

 

 

بورڈ کو ڈیٹا ب ا معلومات بشمول ری

زن کے ساتھ اس ایکٹ کی

 

 کی کسی دوسری وزارت ب ا ڈوئ 

ک

 ب ا صوب ائی حکوم

ک

ذیوز، وفاقی حکوم

 

 دفعات کے وی 

ز شیئر کرنے کا اختیار ہوگا، اس طرح کی حدود اور شرائط کے تحت بورڈ کی طرف  تحت موصول ہونے والی تصاوئ 

 سے مخصوص کیا جاسکتا ہے۔

  XLIX ء)نمبر2001آرڈیننس ٹیکس انکم (2)
ک

 
 تبدیلیوں نافس   شرائط کی 107دفعہ کی ء(2001ب اب

ز  اطلاق پر دفعہ اس ساتھ کے ذئ 

 

 گی۔ ہوں ی 

  وفاقی (3)

ک

ا ب اہمی لیے کے ب ازب افت کی ڈیوٹیز حکوم ی کثیر ب 

ک

چ ہن
ل

ا معاہدہ ا  ب ا  معاہدہ مابین کے حکومتوں ب 

 ہے۔ سکتی کر طے کار طریقہ کا طرح اس

47ABبیس یٹاڈ اور معلومات ۔  

ک

ائم رئیل ت

 

  اس کہ کے امر اس بلالحاظ(1) ─ ۔:رسائی میں ب

ک
ک

  وق

ک

  ت

افذ

 

 2000 ، یننسآرڈ اتھارٹی یشنرجسٹر اور بیس یٹاڈ قومی میں س  ، ہو رمذکو کچھ میں قانون ھی  کسی العمل ب

ز اور (VIII یننسآرڈ کا 2000)
 
 اور فارم مقررہ کو بورڈ ، (1979 آف XVIII یننس)آرڈ 1979 یننسآرڈ یشنامی

  بیس یٹاڈ اور معلومات میں انداز

ک

ائم رئیل ت

 

زاہم رسائی میں ب

 

 گے۔ جائیں کیے انتظامات کے کرنے ر

 (a)اور کارڈ یشنرجسٹر یلینا ، کارڈ شناختی ملک ونبیر ، کارڈ یجناور ب اکستان ، (سی آئی ین)ا کارڈ شناختی قومی 

امل میں بیس یٹاڈ یشہر

 

 اور بیس یٹاڈ قومی سے حوالے کے معلومات متعلق سے تتفصیلا یگرد ش

 ۔اتھارٹی یشنرجسٹر

(b) ز آف روبیو اور یجنسیا تیتحقیقا وفاقی میں سلسلے کے تتفصیلا کی سفر الاقوامی بین
 
 ینڈا یشنامی

؛ا اوورسیز

 
 
 

 یمپلائ

(c) آب اد اسلام  

ک

ل

 

 ن
 ن ث
ث

زقیا اور یکارڈر اراضی مقامی و صوب ائی اور یٹریٹیر 

ک

 رائٹس آف یکارڈر میں جن حکام تیئ

زڈڈ کے حقوق سے حوالے کے

 
 

ذیشنا یجیٹائ

 

ز  ، ی 

ک

امل رپورٹ کی حصول کے حقوق اور یکارڈر کا اتتغیر ، یکارڈر متوائ

 

 ہے۔ ش

(d) آب اد اسلام  

ک

ل

 

 ن
 ن ث
ث

زا صوب ائی اور یٹریٹیر 

 
 

  ینڈا یکسائ

 

پ

 

 

ن

 

 س
شث
ن ک

 ، یشنرجسٹر کی یوںگاڑ میں محکموں 

 معلومات۔ متعلق سے یکارڈر متعلقہ یگرد اور منتقلی کی لکیت 
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(e) زاہمی کی بجلی
 

زسیل کی گیس اور ر

ک

 ، تتفصیلا کی صارف جو ںکمپنیا تمام والی کرنے تقسیم اور ئ

  کردہ وصول اور یونٹس شدہ استعمال
 
 ۔ہیں رکھتی ریکارڈ کا معلومات میں مد کی رقم کی ب

 کیا استعمال عہذر کے شخص اور کسی علاوہ کے مالک ب ا  ہو گیا کیا اشتراک کا کنکشن از ں بشرطیکہ

ام کا صارف اور مالک ، تو جائے

 

 ۔گی جائے کی پیش ھی  سی آئی ینا اور ب

زز بجلی تمام بشرطیکہ

 

  2021 یجنور یکم ںکمپنیا کار تقسیم اور ٹرانسمیشن گیس اور سپلائ

ک

 کو صارفین ت

ا تناس   کے شراکت کی کنکشن  ڈ اپ کو تتفصیلا کی صارفین ب 

 

 
 لئے کے ینےد اجازت کی کرنے ب

 اور ہے۔ ہوسکتا معاملہ کہ جیسا ، گی یںکر انتظامات

(f) ا ادارہ ، تھارٹیا ، یجنسیا یدوسر کوئی کردہ متعین عہذر کے بورڈ  ۔تنظیم ب 

  بیس یٹاڈ اور معلومات تحت کے (1) سیکشن یلیذ بورڈ (2)

ک

  اصل ت

ک
ک

  وق

ک

 ڈھانچے دیبنیا لئے کے رسائی ت

زتیب سے یقےطر ھےسید ساتھ کے بیس یٹاڈ اپنے کے اس اور ریتیا کی

ک

 گا۔ کرے انتظامات کے ینےد ئ

(3)   
 
  ح

ک

  بیس یٹاڈ اور معلومات تحت کے (1) سیکشن یلیذ ت

ک

  اصل ت

ک
ک

  وق

ک

 حاصل رسائی ت

 کیے مہیا میں انداز اور شکل اس فوقتا وقتا شمار و اعداد اور معلومات کی طرح اس ، ہے جاتی کی نہیں

زتجو کی س  گے جائیں

 

 جاسکے۔ کی ئ 

ابع کے B 47 سیکشن (4)

ک

 کے ٹیکس صرف کو معلومات تمام موصولہ تحت کے سیکشن اس ، ب

 گا۔[ جائے رکھا خفیہ اسے اور گا جائے کیا استعمال لئے کے مقاصد

47Bفشا کا معلومات سے طرف کی ملازم سرکاری ۔
ِ
ا  ا

 

ا تحت کے دفعہ کسی کی ایکٹ اس (1) ۔:کرب  دو ب 

ا طرفہ ا سمجھوتے طرفہ کثیر ب   کردہ حاصل میں تعمیل کی سمجھوتے کے تبادلہ کے معلومات ٹیکس ب 

 جو کے ان بجز گا کرے نہیں افشا کو کسیسے میں معلومات ایسی ملازم سرکاری کوئی اور گی ہوں راز صیغہ معلومات

  XLIX )نمبرء2001آرڈیننس ٹیکس انکم
ک

 
 ہیں۔ مذکور تحت کے(216) دفعہ کی ء(2001ب اب

  XCVI ء)نمبر2002آرڈیننس کے آزادی کی معلومات اور (1)دفعہ ذیلی ازیں علاوہ (2)
ک

 
 ء(2002ب اب

  ملکی غیر لیے کے معلومات تبادلہ کے

ک

ا دوطرفہ ساتھ کے حکوم  کوئی سے حوالے کے سمجھوتوں طرفہ کثیر ب 

زاہم ب ا  موصولہ ھی 

 

 گی۔ رہیں خفیہ تحت کے47A دفعہ معلومات کردہ ر
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47Cوفاقی قبل سے نفاذ کے2017ایکٹ فنانس (1) وتوثیق:۔ ۔تصدیق  

ک

 کے اختیارات کردہ کوتفویض حکوم

اامےان نوٹیفکیشن تمام مشتہرکردہ و  جاری تحت

 

ن
م
حک
زوئے کو راتاختیا اور  نوٹیفکیشن مشتہرکردہ و ہوئےجاری لاتے کار ئ 

اامےکو

 

ن
م
حک
ز  اور

 

 گا۔ جائے تصورکیا موئ

  میں (A) شق کے (2) دفعہ ذیلی کی(29)دفعہ کی ایکٹ اس  (2) 

ک

زیکٹر  کردہ صراح

 

 جنرل ڈائ

  انوسٹی اینڈ جنس انٹیلی)

 

ن

 

 س
گث

ن  ،(
ِ
زائض کےاختیارات حکام اور ریونیو لینڈ ا

 

ی بے عذر، ھی  کسی میں کار اورر

ی طگ

 ب ا  ضا

  میں (A) شق کے (2) دفعہ ذیلی کی (29) دفعہ کی ایکٹ اس ب اوجود کے کمی

ک

زیکٹر  کردہ صراح

 

 انٹیلی) جنرل ڈائ

  انوسٹی اینڈ جنس

 

ن

 

 س
گث

ن  ،(
ِ
ز کردہ جاری ،احکامات تمام کے حکام اور ریونیو لینڈ ا

 

 

 اس اقدامات گئے کیےاور نوٹ

  تحت کے ایکٹ

ک

 گے۔ جائیں کیے سمجھے/تصور جاری منظور، سے طریقے درس

ابع کے شرائط کی (2دفعہ) ذیلی  (1)۔۔تنسیخ:48

ک

ز سنٹرل ب

 
 

  1 )نمبر ء1944یکٹا ایکسائ

ک

 
 ذیلی کی (1)دفعہ (1944ب اب

اریخ مشتہرہ کے (3دفعہ)

ک

 گا۔ ہوجائے سوب خ سے ب

  وفاقی کہ اس بجز  (2)

ک

   کی حکوم

 

  اور کچھ سے جاب

ک

 
 میں صورت کی علاقے ایسے جائیں کی ہداب

ا ذریعے کے حکم کے گورنر کے صوبے از ں ا  اطلاق کا شدہ سوب خ ذریعے کے حکم کے اتھارٹی دیگر کسی دیگر بصورت ب 

 

 ہوب

  اس اطلاق کا ایکٹ سوب خ پر علاقہ اس تھا،

ک
ک

  وق

ک

زار ت

ک

زر    گا رہے ئ 
 
  ح

ک

 اطلاق پر علاقے اس کا ایکٹ اس کہ ت

ا نہیں ا۔ کردب 

ک

 جاب

ز  سروس اور فیس 49

 

 
  وفاقی  (1) -چارج

ک

 و شرائط ان ذریعے، کے نوٹیفکیشن میں گزٹ سرکاری حکوم

ز سروس دیگر اور فیس  لیے کے دانی قدر ، سمجھے موزوں وہ جو تحت کے ضوابط

 

 
 دیگر کسی فیس یہ ہے، سکتی کر لاگو چارج

ا سروس زم کنٹرول ب 

 

ڑ

 

ن کب
م

زاہم سے طرف کی فارمیشن کسی ماتحت کے بورڈ جو 

 

 پبلک بشمول  جائے کیا ر

 

 

 
    پرائیوب

 

 گا۔ کرے متعین  ذریعے کے نوٹیفکیشن بورڈ شرح کی اس  گی، ہو لاگو پر ب ارٹنرس

افذ تحت کے (1) دفعہ ذیلی بورڈ (2)

 

ز والے جانے گئے کیے جمع اور ب

 

 
زچ کو چارج

 

 سے حوالے کے کرنے ج

ز کار طریقہ

 

 ہے۔ سکتا دے اجازت اور ہے سکتا کر تجوئ 
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شیڈول پہلا  

 ]3دفعہ دیکھیں [

ذول  1 ح 

 
 
ز  )قاب

 
 

 (اشیاء ایکسائ

 عنوان /ذیلی عنوان تفصیل کی اشیاء نمبرشمار

 نمبر

 شرح کی ڈیوٹی

 (2کالم) (1کالم)

ذف

 

 شدہ ح

 (3) کالم

 

 (4کالم)

 

ذف ۔2

 

 شدہ ح

 

  

 تمام مرتکزات کے آمیزمشروب ات ہوا ۔3

  بشمول میں صورتوں

ک

 
  شرب

 پچاس قیمت بلحاظ 2106.9010

 فیصد

 فیصد  تیرہ  کا قیمت پرچون 2201.1020 ب انی ہواآمیز ۔4

ا چینی اضای  ب انی آمیز اہو ۔5  دیگر والا کرنے میٹھا ب 

 ذائقہ مواد؛

 فیصد تیرہ کا قیمت پرچون 2202.1010

ات اور رسوں پر طور کلی اگر ب انی آمیز ہوا ۔6

ک

 ، نباب

ا اجناس واردنی  تیار سے گودا کے پھلوں ب 

 خالص ماسوائے میں جن جائیں کیے

 کے 1965ب اکستان مغربی ، قواعد کوارا

  ، چینی میں مقداروں مقررہ تحت

 

 آور رن

ا مادوں والے بنانے محفوظ ، مادوں ز  قوت ب 

 

 ائ

زھانے

 

زو کوئی کے مادوں والے ئ 

 

 
ا دیسی ج  کردہ درآمد ب 

امل

 

 ہو۔ نہ ش

ات متعلقہ

 

 فیصد تیرہ کا قیمت پرچون عنواب

 گرام کلو ی  روپے دس 24.01  تمباکو شدہ تیار غیر ۔7
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ا تمباکو ۔8  تیارکردہ سے متبادلات کے اس ب 

 

 

 
 والے تیارہونے پر طور مقامی ماسوائے سگرب

 

 

 
 کے سگرب

ا  فیصد 65 کا قیمت ریٹیل 24.02  ب 

 لیے کے 9 نمبر سیریل

زکردہ

 

 زب ادہ جو سے میں ڈیوٹی تجوئ 

 گی ہو عائد وہ گی ہو

8a ووئیڈ-ای 
ن کب
ل

ام ھی  کوئی کا ان چاہے 

 

 ہو، ب

  الیکٹرک

 

 
 لیے کے کٹ سگرب

  متعلقہ

 

 لٹر ملی ی  روپے دس ہیڈن

8b 
ا تمباکو  کردہ تیار سے متبادلات کے اس ب 

 سیگاریلوز اور چیروٹس سیگار،

  متعلقہ

 

 ب ا  فیصد65 کا پرائس ریٹیل ہیڈن

زار 10

 

 
 جو سے میں ان ، کلو ی  ہ

 ہو زب ادہ ھی 

8c 
 

 

 والے ہونے استعمال سے طریقے الیکٹرات

 تمباکو والا ہونے لاستعما میں آلے ھی  کسی

گ بجائے کی سلگانے  جو مرکب کا

 

ن

 

 ن ث
ہ

 سے سسٹم 

 ہو استعمال

زار ب انچ کلو ی  2403.9990

 

 
 روپے سو دو ہ

 کے ان اگر سگریٹس کردہ تیار پر طور مقامی ۔9

زار ی  قیمت پرچون درج پر پیک

 

 
  سگریٹس ہ

زار ب انچ

 

 
 ہو زائد سے روپے ساٹھ سو نو ہ

 24.02

 

زار ب انچ

 

 
زار ی  روپے سو ب انچ ہ

 

 
 ہ

 سگریٹس

 ۔10

 

 

10A 

 کے ان اگر سگریٹس کردہ تیار پر طور مقامی

زار ی  قیمت پرچون درج پر پیک

 

 
  سگریٹس ہ

زار ب انچ

 

 
 ہو نہ زائد سے روپے ساٹھ سو نو ہ

ذف

 

 شدہ ح

 24.02 

 

 

 

 

 

زار ات  

 

 
 پچاس سو چھ ہ

زارسگریٹس ی  روپے

 

 
 ہ

 

 

 

 

   ]***[ ۔11

 کی ہ(کنند فیکچرز)تیار مینو سگریٹس ۔12

  

 

 جو سگریٹس شدہ تیار سے جاب

ا کو 1994جون10 زاہ میں بعد ب    ئ 

ک

ا راس  کسی ب 

 غیر ذریعے کے بندوبست دوسرے

 فیصد کاپینسٹھ قیمت پرچون 24.02 
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ذ  کاکوئی سگریٹس میں علاقہ زدہ محصول

  

زای  ئ 

 ہو۔ رہتا صرووف میں کرنے تیار

س ایلو سیمنٹ، لینڈ پورٹ ۔13

س

 

ن ث
م

 سیمنٹ، 

 ب ا  سیمنٹ، سلفیٹ سپر سیمنٹ، سلیگ

س ہائیڈرالک کے قسم اسی

 

ث

 

ن
 م
سن

  اھیں وااہ ، 

 

 رن

ا ہو گیا کیا زز( وہ ب ا  نہیں ب 
گ

 

ن
کل

زز)
گ

 

ن
ھ
گ

 میں شکل کی 

 ہوں

 پیسے پچاس اور روپے ات   25.23 

 گرام کلو ی 

 [  ]    

 [  ]    

 [  ]    

 [  ]    

 [  ] 

 [  ] 

   

 یو ٹی بی ایم ک ایم ک ی  روپے دس 2711.1100 گیس قدرتی مائع ۔31

 پیسہ اٹھارہ اور روپے سترہ 2711.1200 پریون مائع ۔32

ز  مکعب ی 

 

 
 م

ز مائع ۔33

 
 

 

 

 پیسہ اٹھارہ اور روپے سترہ 2711.1300 بیوٹ

ز  مکعب ی 

 

 
 م

، مائع ۔34

 

ن
 
ن لث
ھ

ک

پ ن

، ا

 

ن
 
 ن لث
پ

ز پرو

 

ڑ

 

ن ب
ن ل

 

پ

 پیسہ اٹھارہ اور روپے سترہ 2711.1400 بیوٹیڈین اور بیو

ز  مکعب ی 

 

 
 م

ز ہائیڈرو گیسی اور گیسز پیٹرولیم دیگر ۔35

 
 

 
 پیسہ اٹھارہ اور روپے سترہ 2711.1900 کارب

ز  مکعب ی 

 

 
 م

  گیسی ، گیس قدرتی ۔36

ک

زٹش ملین ی  روپے دس 2711.2100 میں حال  ئ 

 تھرمل

 

 
 

 MMBTUیوب

س، پیٹرولیم دیگر ۔37

 س
گث

  گیسی 

ک

زٹش ملین ی  روپے دس 2711.2900 میں حال  ئ 

 تھرمل
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 MMBTUیوب

[  ] 

[  ] 

   

    

 لیے کے استعمال میں مشروب ات ہواآمیز ۔41

 ارتکازات اور ذائقے

 سے حساب کے قیمت 3302.1010

 صد ی  پچاس

ا 42

ک

ف   45ب ذ

 

ہ ح    شد

ا 46

ک

ف  49ب ذ

 

ہ ح     شد

ذف   ۔53

 

ہ ح      شد

ف ۔54 ذ

 

ہ ح     شد

ز یو ایس گاڑب اں، درآمدی ۔55

 

 گاڑب اں، موٹر دیگر اور وئ 

 پر طور بنیادی جو گاڑب اں ایسی ، کے رکشہ آٹو ماسوائے

زائن لیے کے وحمل نقل کی لوگوں

 

 گئی کی ڈئ 

 میں 87.02 عنوان ذکر کا جن سوا کے ہوں)ان

  2026 جون 30 اورہے(، گیا کیا

ک

 ویل فور ت

ز  سٹیشن بشمول گاڑب اں، الیکٹرک

 
 

 
 اور وی

 کار۔ ریسنگ

a)   زار ات
 

 
ذر سی سی ہ

 

ڈ

 

ن
ن ل
س

ی 

 

 سن
 ن ث
کث

 گاڑب اں کی 

b) 1001 گاڑب اں کی سی سی 1799 سے 

c) 1800 گاڑب اں کی سی سی 3000 سے 

d) 3001 زائد سے سی سی  

ک

 گاڑب اں کی صلاح 

87.03  

 

 

 

 

 2.5 سے لحاظ کے مالیت

 فیصد

 5 سے لحاظ کے مالیت

 فیصد

 25 سے لحاظ کے مالیت

 فیصد

 30 سے لحاظ کے مالیت

 فیصد

55B ا والی ہونے تیار پر طور مقامی  والی ہونے اسمبل ب 

ا یو ایس ،کاریں موٹر زب 

 

ز زب ادہ جو گاڑب اں  دیگر وئ 

ک

 کی لوگوں ئ

  ماسوائے ،ہیں ہوتی استعمال لیے کے حمل و نقل

 کا جن علاوہ کے )انکے رکشہ آٹو

87.03  
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  2026 جون 30 اور ،ہے(87.2عنوان

ک

 ت

ز سٹیشن بشمول، گاڑب اں الیکٹرک ویل فور

 
 

 
 اور وی

 :کاریں ریسنگ

a) 1000 سی سی  

ک

 گاڑب اں کی ت

b) 1001 سی سی 2000 سے  

ک

 گاڑب اں کی ت

c) 2001  گاڑب اں کی سی سی زائد سے اس ب ا 

 

 0سے لحاظ کے مالیت

 فیصد

 2.5 سے لحاظ کے مالیت

 فیصد

 5سے لحاظ کے مالیت

 فیصد

55c شدہ درآمد  
 
 گاڑی اپ ت   (4*4کیبن) ڈب

 

8704.2190 

      8704.3190 

ذویلرم فیصد 25

 

 ای 

55d شدہ تیار پر طور مقامی  
 
 ت   (4*4کیبن) ڈب

 جون 30 جو کے گاڑیوں ان ماسوائے گاڑی، اپ

 ہوں گئی کی ت    پہلے سے ء2020

8704.2190 

      8704.3190 

ذویلرم فیصد 7.5

 

 ای 

 روپے 1راڈ فلٹر ی  5502.9090 فلٹرراڈز لیے کے سگریٹس ۔56

ذف 57

 

   شدہ ح

ذف 58

 

   شدہ ح

 

ز اور کچھ سے ارادے کہ کے اس بجز (1)  ۔:شرییح و توضیح
 
ز ، ہو ظاہ

 
 

 اشیاء ، سے غرض کی کردگی عائد کی ڈیوٹی کی ایکسائ

افذالعمل پر بندی درجہ کی محصول تفصیل کی

 

اہم ہوگی۔ ب

ک

ا توضیح کی تفصیل کی اشیاء کسی ب  خصوصیات کی پیداوار کسی ب 

  تفصیلی صرف اشیائے آہنگ ہم لیے کے

 

ا  انحصار پر بیان متعلقہ نوٹس وضاحتی متعلقہ سے نظام کوڈن

 

 کرب

 چاہے۔

ذول ب الا مذکورہ (2) ز اطلاق ھی  پر اشیاء مذکور میں (2کالم) شرح کی ڈیوٹی مذکورہ میں (4) کالم کے ح  ذئ 

 

 درآمد اگر ، ہوگی ی 

ا گئی کی  گئی لائی میں جات علاقہ ٹیرف سے جات علاقہ ٹیرف غیر صورت کی اشیاء مشتہرہ ہو،ب 

 ہوں۔
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ذ    کے10 اور  9 شمار نمبر ۔:۔کمی1۔تحدی 
 
  میں (4نمبر) لمکا مقاب

ک

 وصولی ، کردگی عائد کی ڈیوٹی پر شرحوں کردہ صراح

  ھی  کوئی سے غرض کی ادائیگی اور

 

 
ازہ کنندہ( فیکچرر)تیار مینو سگرب

ک

زین ب

ک

اریخ کی اعلان کے بجٹ ئ

ک

 کردہ اختیار پر ب

 گا۔ کرے نہیں کمی میں قیمت

زق: میں درجات کےمختلف قیمت (3)

 

ا ہکنند درآمد کوئی کا سگریٹس ۔ر  ہی ویسے فیکچرر( کنندہ)مینو تیار ب 

ذ موجودہ

  

زای ذ نیا کوئی کا قسم کی نوع کی ئ 

  

زای ذ موجودہ جو سے قیمت اس ئ 

  

زای  پر قیمت کم سے ہو قیمت اصل کی نوع اسی کی ئ 

ا متعارف   ب 

ک
 

زوح

 

ذ اس کرسکتا۔ نہیں ر ذ موجودہ سے اغراض کی تحدی 

  

زای  مالی رواں مراد سے قیمت موجودہ کم از کم کی قسم کی ئ 

اریخ کی اعلان میں بجٹ کے سال

ک

ذ پر ب

  

زای  ہے۔ قیمت کم از کم کی قسم کی ئ 

ذ۔ (4) ذول کے شیڈول پہلے کے ایکٹ ۔اس قیمت: کم از کم 3تحدی    کے9شمار نمبر کے 1ح 
 
 کے 2نمبر کالم مقاب

ذ ھی  کوئی تحت

  

زای االیس کے قیمت پرچون ئ 

ک

ن

 

ث  ن 
پ

 ) قیمت پرچون کم کے فیصد 

ک
 

زوح

 

  کے ٹیکس ر

ک
 

زوح

 

 کیا نہیں بغیر(ر

 گا۔ جائے

 

 

 

 

 

 

 

 

ذول۔  IIح 

 
 
ز  )قاب

 
 

ذمات ایکسائ

 

 (ح
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نمبر

 شمار

ذمات(

 

 /ذیلی عنوان تفصیل کی )ح

 نمبر عنوان

 شرح کی ڈیوٹی

 (2کالم) (1کالم)

 پراشتہار۔ وی ٹی ڈسرکٹ کلوز

 (3) کالم

9802.3000 

 (4کالم)

 صد ی  سولہ کا واجبات

  وی ٹی کیبل ۔2

 

 

 

 صد ی  سولہ کا اجباتو 9802.5000 اشتہارات پر ورک ن

2A میں رسالوں اور اخبارات 

زاج اشتہارات۔)بہ

 

 کلاسث فاائیڈ اج

  اور اشتہارات(

 

 ذریعے کے بورڈز ہورڈن

 ذریعے کے بورڈز سائن اور اشتہارات

 اشتہارات

9802.4000 

 اور

9000.9802 

 صد ی  سولہ کا واجبات

  98.03 سہولیات لیے کے سفر ۔3

( A) زوں

 

 عملداری علاقائی کی ب اکستان کو مسار

زاہمی ٹکٹ کے سفر ہوائی میں

 

 کے ر

زاہم میں سلسلے

 

ذمات گئی کی مہیا ب ا  ر

 

 ح

903.1000  

(I) روپے سو پندرہ   سفر طویل 

(II) روپے نوسو  سفر مختصر  

(***III)    

 

ک

ز500مراد سے ”سفر طویل“ سے غرض کی اندراج اس :وضاح

 

 
ارٹ اور سفر زائد سے کلوم

 

 ہیں سفر بقیہ سے روٹ ش

ذول کی شیڈول تیسرے کہ جیسا ہیں۔ علاوہ کے روٹس اقتصادی و سماجی جو  ۔ہے گئی کی تعریف میں 2 شمار نمبر کےII ح 

اہم

ک

یی  ڈیوٹی کو ء2014ئیجولا یکم ب

 

ن

 

ث

ک

ن
س
م

یی  ،روٹس سے

 

ن

 

ث

ک

ن
س
م

 گے۔ رہیں ہی 

(B)ذرعہ پر سفر الاقوامی بین سے ب اکستان

 

زوں والے جانے از ز ہوائی ی 

 

زاہم کو مسار

 

ا کردہ ر ذمات۔ کردہ مہیا ب 

 

 ح

 (I) پلس اکانومی اور مینواکا 

   (II) ا کلب زنس ب 

 

  اور ئ 

 

زس

 

 کلاس ر

زار ب انچ 

 

 
 روپے ہ

زار دس

 

 
 روپے ہ

ذرعہ ۔4

 

زسیل کی اشیاء ملکی اندرون ہوائی ی 

ک

 صد ی  سولہ کا واجبات 9805.1000 ئ

ان(I) 9804.1000 ایجنٹس شپنگ ۔5

 

  ب

 

 کیرئیر کامن آپریٹنگ وی

 ی  کردہ جاری میں معاملہ کے

  ہاؤس
 
  آف ب

 

اہ لیڈن

 

 از ں )ب ارب
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  انٹرنیشنل سوروپے( دو

 
 
ب ز

 

 )بین ر

زداری( کرایہ الاقوامی  ب ارئ 

(II)دوسری کی ایجنٹس شپنگ 

ز

 

ززئ 
ن گ

 

ن ث
ک

 کا واجبات میں صورت کی 

 صد ی  سولہ

 ۔6

 

ذمات مواصلات ٹیلی

 

زاج بہ ح

 

 صوب ائی اج

ذمات ایسی میں علاقوں

 

 ایسے از ں ح

ا بورڈ اپنے یہ اور ہو کیا عائد ٹیکس نے صوبے  ب 

ا  وصول ذریعے کے ہو صورت ھی  جو اتھارٹی

 

 کرب

ا شروع  ہو کردب 

98.12 

 ذیلی )تمام

ات(

 

 عنواب

 صد ی  سترہ کا واجبات

7    

گ کوآپریٹو کمپنیز، بینکنگ ۔8

 

ن
س

 

ی
 کمپنیز، فا

  ں،مشارکو مضاربوں،

 

 کمپنیز، لیزن

 انسٹی فنانشل بینکنگ ب ا  ڈیلرز ایکسچینج فارن

 و انتظام ادارے(؛ مالیاتی )بینکاری ٹیوشن

اثہ انصرام

 

 ایسی اور کمپنیز جات اب

ذمات

 

 کی اشخاص دیگر والے کرنے کاروب ار کا ح

  

 

زاہم سے جاب

 

ا کردہ ر ذمات کردہ مہیا ب 

 

 ح

 صد ی  سولہ کا واجبات 98.13

9,10    

ز ۔11

 
 

زنچائ

 

ذمات ر

 

 فیصد دس کا واجبات 9812.9410 ح

[ ]    

زوکرز کٹاک 13    کی ئ 

 

زاہم سے جاب

 

 ب ا  کردہ ر

ذمات کردہ مہیا

 

 ح

 فیصد سولہ کا واجبات 9819.1000

 اینڈ پورٹ میں ضمن کے ات درآمد 14

   کی آپریٹرز ٹرمینل

 

زاہم سے جاب

 

 ب ا  کردہ ر

ذمات کردہ مہیا

 

زاج بہ ح

 

ارنے مال اج

ک

ا اب  ب 

ذمات کی لادنے

 

 ح

 فیصد سولہ کا واجبات 9819.9090

 فیصد سولہ کا واجبات 98.03 فلائٹس ڈ چارٹر 15
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  میں 2A, 2, 1 ,5 ,8 ,13,11  نمبر نوٹ،[

ک

ذمات کردہ صراح

 

زاہم میں صوبے اس پر ح

 

ذمات کردہ ر

 

 عائد ڈیوٹی پر ح

  از ں گی جائے کی نہیں

ک
 

زوح

 

 ہے۔ گیا کیا عائد ٹیکس ر
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 دوسرا شیڈول

 جن پر اشیاء)ایسی 

ک
 

زوح

 

 وصول ہے ر
 
 اور س  میں  ٹیکس طریقے کے تحت ڈیوٹی قاب

ک
 

زوح

 

زعکس تسویہ کا  ر ٹیکس اور ئ 

امل ہے(

 

 استحقاق ھی  ش

 (7)دیکھیں دفعہ

 عنوان / ذیلی عنوان نمبر کی تفصیل اشیاء نمبرشمار

1 2 3 

زاج عنوان  (1)

 

کے تحت آنے والا 15.18واردنی تیل بہ اج

 تکسیدی سوب ا بین تیل

15.07. 15.08 

15.09. 15.10 

15.11. 15.12 

15.13. 15.14 

15.15. 15.16 

15.17. 15.18 

ات گھی اور پکانے کا تیل بناسپتی (2)

 

 متعلقہ عنواب

ذف شدہ  (3)

 

   ح

  

س، ب اراور دیگر لمبی رول   (4)

 

ن ث
پ ل

  

 

لوہے کے کنڈے،لوہے کے ڈھلے،س

 کی گئی مصنوعات

ات

 

 متعلقہ عنواب
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 تیسراشیڈول

 )مشروط مستثنیات(

 دیکھیں (1)کی ذیلی دفعہ 16دفعہ

ذول  -Iح 

 (اشیاء)

عنوان/ذیلی عنوان  کی تفصیل اشیاء نمبرشمار

 نمبر

زاج پکانے کا تیل اگر مقامی طور پر اُگائے گئے بیجوں  بناسپتیخام  (1)

 

تیل بہ اج

سے حاصل کیا گیا س  میں کوئی عمل نہیں کیا گیا ماسوائے دھونے کے 

 عمل کے

15.07. 15.08 

15.09. 15.10 

15.11. 15.12 

15.13. 15.14 

15.15. 15.16 

15.17. 15.18 

[**(2)]   

  اور سگریٹس  (3)

 

غیر تیار شدہ تمباکو ب ا تمباکو کا کچرا اگر سگریٹس ، ب ائ

کے تمباکو نوشی آمیزے اور سیگارز اورچرس کی تیاری کی بجائے دوسرے 

 مقاصد کے لیے استعمال کیا گیا ہو۔

24.01 

[**3A]   

[**3B]   

 ز ب ا تمباکو کے متبادلات ، سگریلو لوٹسیگارز، چر (4)

(i) اگراز زوں پر اس کے عملہ کے استعمال کے لیے ب اکستان ری یہ کو

 سپلائی کیے گئے ہوں۔

(ii) اگر ان کی تیاری کے کسی ھی  عمل میں کوئی دستی ب ا بجلی سے چلنے والی

زی شکل میں بنائے 

ک

مشین استعمال کیے بغیر ہاتھ سے تحریف شدہ لمبوئ

24.02 
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 جائیں۔

(iii)صدر ب اکستان ، صدر آزاد جموں و کشمیر اور صوب ائی گورنرز، ان کے گھر  اگر

  سے استعمال کے لیے سپلائی کیے جائیں ۔ 

 

زاد اور مہمانوں کی جاب

 

کے ار

زی احکام پر تیار  شرط یہ ہے کہ سگریٹس مجاز سرکاری اتھارٹی کے تحرئ 

ز ایوان کے اور سپلائی کیے جائیں اور سگریٹس اور ان کے پیکٹس پر متعلقہ ممتا

ات ثبت کیے جائیں۔

 

اب

 
 

 ن

(iv) زی

 

ذ کو ڈیوٹی ر

 

ن ڈ

 

ث ن 
م
ل

اپس 

 

زی ش

 

اگرغیر ملکی زرمبادلہ کی ادائیگی میسرزڈیوٹی ر

  سے 

 

ز لائنز کی جاب

 

 کرنے کے لیے اور ب اکستان انٹرنیشنل ائ

ک
 

زوح

 

اپس پر ر

 

ش

 کرنے کے لیے سپلائی کیے جائیں 

ک
 

زوح

 

زوں کو ر

 

بین الاقوامی پرواز پر سوار مسار

 شرائط اور طریقہ ہائے کار کے تحت جوکسٹمز ڈیوٹی کے استثنا کی اھیں

 اطلاق ہیں۔
 
 اغراض سے قاب

[*5]   

 موٹر سپرٹ ۔.6

(i) اگر ب اکستان ری یہ کو اس کی واد کار کشتیوں میں استعمال کے لیے سپلائی

 کیے جائے۔

(ii)زقی کو ان کی سرکاری کا

ک

زائے تعمیر نو و ئ روں میں استعمال اگر عالمی بینک ئ 

 کے لیے سپلائی کی جائے۔

 2710.1110 

[**7]    

[**8]   

ووں اور ری  ۔9

ک

 ب
ث

 

ش
ک

زیکنگ )توڑنے( کے مقصد سے آنے والی واد کار  ی از زوں کے ئ 

زآمد ہونے والا رسوب اورتلچھٹ س سے ئ 

ک

 

 ن
ث

 

پ

 سٹوریج 

2710.9900 

زار رکھنےب ا دیگر  قدرتی گیس، اگر اسی فیلڈ میں ڈرلنگ، پیداوار ۔10

ک

زر ، پریشر ئ 

شترککہ آپریشنز بشمول اسی فیلڈ میں شعلہ زنی کی پیداوار کے لیے استعمال کی 

 جائے۔

 

ک

سے مراد ہے تمام  "شترککہ آپریشنز":اس اندراج کی غرض سے وضاح

زقی اور پیداوار کی 

ک

ری ی اور ارضی سرگرمیاں بشمول گیس کی تلاش، امکان، ئ

 کے 

ک

ساتھ پیٹرولیم مراعاتی سمجھوتے کے تحت سرگرمیاں جو حکوم

2711.2100 
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زوئے کار لائی جائیں۔  مالکان کی طرف سے ئ 

 

 ورکنگ انٹرس

کاربن بلیک آئل )کاربن بلیک فیڈ ٹاکک( اگر کاربن بلیک کے  ۔11

  سےدرآمد کیا 

 

ب اضابطہ رجسٹر مینو فیکچرر)تیار کنندہ( کی جاب

 جائے۔

2707.9910 

 2713.9010 اشیاء 

زائے افغان (i) ۔12 زیقہ پناہ گزیناگر صدارتی فنڈز ئ 

 

 اور ار

ک
 

، فلسطین کی اعاب

کے لیے قحط میں امداد کے لیے عطیہ کی جائیں۔شرط یہ ہے کہ ایسا عطیہ 

ز  کے  در  دینے سے قبل مینو فیکچرر)تیار کنندہ( ب ا

 
 

آمد کنندہ فیڈرل ایکسائ

کی مقدار، مالیت اور  ءاشیاکو ایسی  کلکٹر ب ا جو ھی  صورت ہو کسٹمز کے  کلکٹر 

زی طور پر آگاہ کرے گا اور درآمدات کی  اس سے وابستہ ڈیوٹی کے ب ارے تحرئ 

 کردہ شرائط 

ک

صورت میں کسٹمز ڈیوٹی سے استثنا کی اغراض کے لیے صراح

 پوری کرے گا اور طریقہ ہائے کار کی ب ابندی کرے گا۔

(ii) کے لیے اگر قدرتی آفات کی صورت میں غیر ملک کو عطیہ دینے

ذی گئی ہوں س  کی اس  زی 

 

 ب اکستان کی طرف سے ج

ک

زن حکوم

 

کابینہ ڈوئ 

زن ایمرجنسی ریلیف سیل کی طرف تصدیق کی جائے 

 

 ۔گیڈوئ 

(iii) شث ف، یو این ڈی بی، ڈبلیو ایچ او، ڈبلیو ایف پی، ایو این این ایچ سی آر، انٹرنیشنل
ث 

 

پ
اگریو

  سے افغا

 

ذ کراس ب ا کسی دیگر امدادی ادارے کی جاب

 

کے لیے دیے  پناہ گزینن ری 

 س  کی شرائط درج ذیل  ہوں گی یعنی: لیے ہوکے کا/گئے بین الاقوامی ٹینڈر

(a) سپلائی کی ادائیگی غیر ملکی کرنسی میں حاصل کی جائے جو سٹیٹ

ز کو سٹیٹ بینک 

 

بینک آف ب اکستان کے حوالے کر دی جائے گی اور سپلائ

ر مبادلہ ضوابط کے مطابق آف ب اکستان کے طریقہ کار اور غیر ملکی ز

 ب اکستانی روپوں میں ادائیگی کی جائے گی۔

(b)وہ تنظیم وصول کرے گی س  نے معاہدہ پر دستخط کیے ہوں اور تنظیم  اشیاء

 جاری کرے گی س  میں چیف کمشنر/کمشنر 

 

ب ٹ
ن ک
ب ف

 

پ

اس امر کا سر

   پناہ گزینافغان 

 

کی تصدیق کرے گا اور مینو فیکچرر)تیار کنندہ( کی جاب

ز کے کمشنر کو پیش کیا جائے گا؛ اور

 
 

 سے فیڈرل ایکسائ

(c)س ریکارڈ میں رکھے گا۔

 

ن کث
ب ف

 

پ

زات اور سر

 

 رجسٹرڈ شخص متعلقہ دستاوئ 
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(iv)آف کسٹمز  کلکٹر کے اعتبار سے 24کی دفعہ 1969اگر کسٹمز ایکٹ

  سٹورز کے طور پر بیرون ملک جانے والے 

 

کے اطمینان کے مطابق س

 زوں کی سپلائی کی گئی ہوں۔ری ی از زوں اور ہوااز 

س  کے بورڈ سے مخصوص  اشیاءزرا مداد کے تحت درآمد کردہ ب ا سپلائی کردہ  ۔13

 رضامندی حاصل کر لی گئی ہو۔

 متعلقہ عنوان

 متعلقہ عنوان کی گئی ہوں۔  درآمداگر حقیقی سامان کے طور پر  اشیاء ۔14

 4)نمبر1969، اگر کسٹمز ایکٹاشیاء ۔15

ک

 
کےتحت وضع کردہ ( 1969ب اب

 قواعد سامان  کے تحت کسٹمز ڈیوٹی ریگولیٹری ڈیوٹی اور 

ک
 

زوح

 

ٹیکس سے  ر

  سے درآمد کی گئی ہوں۔

 

اپس کی جاب

 

زی ش

 

یی سامان کے طور پر ڈیوٹی ر

 

ن

 

ث

ک

ن
س
م

 

 متعلقہ عنوان

  سے گھر ماسوائے غیر تیارشدہ تمباکو  اشیاءکوئی  ۔16

 

جو رجسٹرڈ شخص کی جاب

کی تیاری اور پیداوار کے لیے استعمال کی گئی  اشیاءن میں تیار کی گئی ہوں۔ ا

ز ڈیوٹی ادا کی جاتی ہو۔

 
 

  ایکسائ

 

 ہوں جن پر رجسٹرڈ شخص کی جاب

ذف شدہ(

 

 )ح

 متعلقہ عنوان

ذ اضای   اشیاء ۔17 زی 

 

ز میں م

 
 

کی تیاری کے  اشیاءجو ایکسپورٹ پروسیسنگ زوئ

 لیے ہوں۔

 متعلقہ عنوان

   

 

 

 

 ۔18

 ۔19

 

 

 

 

 

، مشینری، آلات، اپلائنسز اور ضروری اشیاء( جو)گوادر( 

 
 

ایسا مال اور آلات)پلاب

زی زون کی ڈویلپمنٹ کے لیے  

 

پورٹ کی تعمیر و آپریشن اور )گوادر( پورٹ ر

 مپنی  لمیٹڈ 

 

اور اس کی    (COPHCL)چائنہ اوورسیز پورٹس ہولڈن

 مپنی   (i)آپریٹنگ کمپنیوں یعنی 

 

چائنہ اوورسیز پورٹس ہولڈن

( لمیٹڈ، 

 

 
گوادر میرین  (iii)گوادر انٹرنیشنل ٹرمینل لمیٹڈ،  (ii)ب اکستان)پرائیوب

  

 متعلقہ عنوان
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 ۔20

 

 

 ۔21

 

 

 

 

 

 

 ۔22

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ذمات  لمیٹڈ اور 

 

زی زون مپنی  لمیٹڈ، ان کے کنٹریکٹر ز اور س   (iv)ح

 

گوادر ر

ب ا انہیں سپلائی کیا جائے،  کنٹریکٹر ز کی طرف سے درآمد کیا جائے

زدار جن کا  گوادر پورٹ اتھارٹی کے ساتھ  سال کا معاہدہ ہو،  40نیز  ایسےتیل ئ 

 ٹیکس ایکٹ 

ک
 

زوح

 

ذول 1990اس پر ر کے  1ء کے چھٹے شیڈول کے ح 

 کے تحت شرائط اور طریقہ کار لاگو ہو گا۔ A100نمبرشمار

زی زون میں شروع ہونے والے کاروب اروں کے لیے

 

ز پر گوادر ر

 
 

 23 آنے والی سپلائ

ز اور ب اکستان کے  دیگر علاقوں 
 
زی زون سے ب اہ

 

 ہو گی، گوادر ر

ک

 
سال کے لیے رعاب

ز ڈیوٹی عائد ہو گی۔

 
 

ز پر فیڈرل ایکسائ

 
 

 اور  سپلائ

ک
 

زوح

 

 میں ر

 مپنی  لمیٹڈ)

 

( اور اس کی  COPHCLچائنہ اوورسیز پورٹس ہولڈن

 آپریٹنگ کمپنیوں:

a.   

 

( لمیٹڈچائنہ اوورسیز پورٹس ہولڈن

 

 
  مپنی  ب اکستان)پرائیوب

b.   گوادر انٹرنیشنل ٹرمینل لمیٹڈ 

c.  ذمات  لمیٹڈ

 

 گوادر میرین ح

d. زی زون مپنی  لمیٹڈ

 

 گوادر ر

زب ا کی تعمیر ، ڈویلپمنٹ اور آپریشنز کے  زی زون ائ 

 

کی طرف سے  گوادر پورٹ اور ر

  23کی شرائط کے تحت  9917(3کے) PCT لیے گاڑیوں کی درآمد پر 

ک

سال ت

 ہو گی۔رعا

ک

 
 ب

زو ٹرین 

 

 
میسرز چائنہ ریلوے کارپوریشن کی طرف سے ریلوے  اورنج لائن م

 پراجیکٹ  کے لیے  درآمد ہونے والے آلات پر  مندرجہ ذیل شرائط لاگو ہوتی ہیں:

(a یہ کہ اس سیریل نمبر کے تحت درآمد ہونے والے آلات صرف اسی )

 پراجیکٹ  میں استعمال ہوں گے:

(bیہ کہ درآمد )  کنندہ اس سیریل نمبر کے تحت  مال کی درآمد پر فیڈرل

 جمع 

ک
ک

 مجوزہ فارم پر درآمد کے وق

ک

یی کی دروااس

 

ن

 

ث

ک

ن
س

ز ڈیوٹی میں چھوٹ کے لیے ا

 
 

ایکسائ

 کروائے گا:

(c زٹ اتھارٹی

 
 

زٹ اتھارٹی جو پنجاب ماس ٹرائ

 
 

(  یہ کہ  پنجاب  ماس ٹرائ

 XXXIIIء )ایکٹ2015ایکٹ ، 

ک

 
 گئی تھی، اس ء( کے تحت قائم کی2015ب اب

کے بعد اسے ریگولیٹری اتھارٹی کہا جائے گا، مجوزہ فارم پر جو کہ منسلکہ بی کی 

 

 

 

 متعلقہ عنوان

 

 

 متعلقہ عنوان

 

 

 

 

 

 

 متعلقہ عنوان
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-PMA-CRصورت میں دب ا گیا ہے تصدیق کرے گی کہ  کنٹریکٹ نمبر 

NORINCOL  ء، جسے اس کے بعد معاہدہ کہا 2015اپریل  20بتاریخ

 نے دستخطCR-NORINCOLجائے گا، س  پر ریگولیٹری اتھارٹی اور

کر رکھے ہیں، کے تحت درآمد کیے جانے والے یہ آلات  پراجیکٹ  کے لیے لازمی 

 ہیں:

(d اگر اس  سیریل نمبر کے تحت درآمد  کی جانے والی کسی آئٹم پر ڈیوٹی کے)

ا ہے تو  کسٹمز ڈیپارٹمنٹ 

ک

یی کے حوالے سے کوئی تنازعہ کھڑا ہو جاب

 

ن

 

ث

ک

ن
س

ماہ کے  6ا

 گارنٹی کے 

 

 
عوض اس آئٹم کو  فوری طور پر ریلیز کرے گا۔ ریگولیٹری لیے کارآمد کارپورب

زقی و اصلاحات  

ک

   وزارت منصوبہ بندی، ئ
 
اتھارٹی کی طرف سے ح

کے  ٹرانسپورٹ اینڈ کمیونی کیشن سیکشن کی طرف سے  تصدیق شدہ  یہ 

سرٹیفکیٹ جمع کرواب ا جائے گا کہ یہ آئٹم اس سیریل نمبر کے تحت آتی ہے تو 

تنازعے کے حتمی حل کے دوران اس سرٹیفکیٹ کو اہمیت کسٹمز کا محکمہ 

 دے گا۔

(e زڈ سسٹم کے تحت درآمد کردہ آلات کی

 
 

( ب اکستان کسٹمز کے کمپیوٹرائ

کلیئرنس کے لیے  ریگولیٹری اتھارٹی کے مجاز افسر کو  اس نمبرشمار کے 

ا ہوں گی۔اسی طرح آن  Bلیے منسلکہ

 

زاہم کرب

 

کے تحت تمام  متعلقہ معلومات ر

 IVء)1969ئن معلومات کسٹمز ایکٹ لا

ک

 
کے D  155ء( کی دفعہ1969ب اب

ا ہوں 

 

زاہم کرب

 

تحت حاصل کردہ   ات  مخصوص یوزر آئی ڈی اور ب اس ورڈ کے تحت ر

زڈ سسٹم اھی  

 
 

گی۔ ایسے کلکٹریٹس اور کسٹمز اسٹیشن از ں ب اکستان کسٹمز کمپیوٹرائ

ز اور آٹومیشن 

 

زیکٹر  ریفارم

 

 فعال نہیں ہوا وہاں ڈائ

ک

ب ا کلکٹر کی طرف سے ت

زڈ سسٹم 

 
 

زد روزانہ کی بنیاد پر  ب اکستان کسٹمز کمپیوٹرائ

 

اس کام کے لیے مقرر کردہ کوئی ر

زڈ نہیں 

 
 

 کمپیوٹرائ

ک

میں ڈیٹا  انٹر کرے گا، اسی طرح ایسے کسٹمز اسٹیشن جو اھی  ت

 ہوئے وہاں کا ڈیٹا  ہفتہ وار بنیادوں پر سسٹم میں انٹر کیا جائے گا۔

(fیہ کہ  )  زآمد نہیں کیے اس نمبر شمار کے تحت درآمد کیے گئے آلات دوب ارہ ئ 

جائیں گے اور  نہ ہی اھیں فیڈرل بورڈ آف ریونیو کی پیشگی منظوری  کے بغیر کسی اور 

مقصد کے لیے استعمال کیا جا سکے گا۔ اگر فیڈرل بورڈ آف ریونیو کی پیشگی 

 کی گئیں ب ا کسی 

ک
 

زوح

 

اور مقصد کے لیے استعمال کی گئیں منظوری کے بغیر یہ اشیاء ر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ز ایکٹ 

 
 

 ء2005فیڈرل ایکسائ

85 
 

 

 

 

 

 ۔23

 

 

 

  

 

تو ایف بی آر کی طرف سے مقرر کردہ ریٹس کے مطابق ان اشیاء پر فیڈرل 

ا پڑے گی۔

 

ز ڈیوٹی ادا کرب

 
 

 ایکسائ

(g اگر  اس نمبرشمار کے تحت درآمد کیے گئے آلات  فیڈرل  بورڈ آف  )

 ب ا کسی دیگر fریونیو کی پیشگی منظوری کے بغیر شرط )

ک
 

زوح

 

مقصد کے لیے ( کی طرح ر

 ایف بی آر کی طرف سے مقرر 

ک
ک

استعمال کیے جاتے ہیں تو ان پر درآمد کے وق

ا ہو گی۔

 

ز ڈیوٹی ھی  ادا کرب

 
 

 کردہ فیڈرل ایکسائ

(h) ( شرطf( اور )g سے قطع نظر اس سیریل نمبر کے تحت درآمد ہونے )

ذ استعمال کے لیے کسی ھی  زی 

 

ز کے مطابق م

 

 اپنے  والے آلات  ایف  بی آر کی جاروئ 

ک
ک

وق

 ہیں۔

ک

 علاقے کے کلکٹر آف کسٹمز کے سپرد کیے جا سکت

(i( شرط  )b ذ ریگولیٹری اتھارٹی کی

  

ی یی کا ب ا

 

ن

 

ث

ک

ن
س

( کے تحت  جمع کرواب ا جانے والا ا

طرف سے  ان آلات کی پراجیکٹ  میں تنصیب ب ا استعمال کا سرٹیفکیٹ 

  میں جمع کروانے کے بعد ضائع ہو جائے گا۔ اگر یہ آلات  اس پراجیکٹ

ذ ضائع ( پوری ہونے h( ب ا )gب ا )(fاستعمال نہیں ہوتے تو پھر شرط)

  

ی کے بعد یہ ب ا

 اورہو جائے گا:

(j افذ

 

 ب

ک
ک

(  ان شرائط کی خلاف ورزی کی صورت میں آلات کی درآمد کے وق

ا ہو گی، اس کے ساتھ قانون کی متعلقہ 

 

ز ڈیوٹی ادا کرب

 
 

العمل شرح سے فیڈرل ایکسائ

زما
 
ا پڑ سکتا ہے۔شقوں کے مطابق ج

 

 نہ ھی  ادا کرب

 

ک

زیل اور  :وضاح

 

 
ان شقوں میں لفظ "آلات" سے مراد وہ تمام مشینری، آلات، م

زو ٹرین پراجیکٹ  میں 

 

 
دیگر تمام اشیاء ہیں جو معاہدے کے تحت لاہور اورنج لائن م

 استعمال ہونی ہیں۔

 کارپوریشن لمیٹڈ)میسرز 

 

میسرز چائنہ سٹیٹ کنسٹرکشن انجینئرن

CSCECL ( کی طرف سے  کراچی پشاور موٹر وے)سکھر۔ ملتان سیکشن( کے

لیے تعمیراتی سامان)چاہے وہ  مقامی طور پر تیار ہوا ہے ب ا نہیں( کی درآمد پر یہی 

 ٹیکس ایکٹ 

ک
 

زوح

 

ء کے چھٹے 1990شرائط اور حدود وقیود لاگو ہوں گی جیسا کہ ر

ذول  ، لیکن شرط یہ میں کہا گیا ہے 145کے سیریل نمبر  1شیڈول کے   ح 

زیل پر عائد  

 

 
ہے کہ اس پراجیکٹ  کے لیے درآمد کردہ تمام  درآمدی آلات و م

زار آٹھ سو اٹھانوے 

 

 
ٹیکسز اور ڈیوٹیز کی  مد میں حاصل کی گئی چھوٹ دس ہ

 

 

 

 

  عنوانمتعلقہ
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ء سے قبل  2018جون  30(  ملین  روپے سے زائد  نہ ہو، اس چھوٹ میں  10898)

 ٹیکس ایکٹ 

ک
 

زوح

 

ز ایکٹ 1969 ء، کسٹمز ایکٹ1990ر

 
 

ء، فیڈرل ایکسائ

ء نیز ان کے تحت جاری ہونے والے 2001ء اور انکم ٹیکس آرڈیننس 2005

امل ہے۔

 

 نوٹیفکیشن کی رو سے حاصل کی گئی چھوٹ ھی  ش

24   
 
زاہم  واراکمندرجہ ذیل سامان ح

 

رزق منڈیوں کی حدود میں ر

ا ہے:

ک

ان کے تعاون سے قائم کیا جاب

ک
 

زان اور افغان ا ہے، جو ائ 

ک

 کیا جاب

 حّص ( جانوروں کی چربی اور تیل اور ان کے 1)

 حّص ( سبزیوں کی چربی اور ان کے 2)

 حّص )سوم( سبزیوں کے تیل اور ان کے 

 درآمد کی صورت میں ایسی اشیاء کو م حک حکام کی طرف بشرطیکہ

امل 

 

سے کلیئرنس کی اجازت دی جائے گی بشرطیکہ اس میں ش

ز بینک گارنٹی پیش کی جائے اور اسے کمشنر ان لینڈ ریونیو  زائ  ڈیوٹی کی رقم کے ئ 

زہ اختیار کے ذرعہ جاری کردہ کھپت سرٹیفکیٹ پیش کرنے کے 

 

کے دائ

 :بعد جاری کیا جائے

ب ازاروں کی حدود میں واقع ات   واراکبشرطیکہ مذکورہ چھوٹ صرف 

 فنکشنل کاروب اری احاطے کا ثبوت پیش کرنے پر کسی شخص کو دستیاب ہوگی۔

 

 

 اسکیم  25

ک

زآمدی سہول   سے خام  2021ئ 

 

زاد کی جاب

 

کے تحت مجاز رجسٹرڈ ار

زاہمی

 

 اور مشینری کی درآمد اور ر

 
 

زاء، پرزے اور پلاب

 

 
کو بورڈ نے ایسی شرائط، حدود  مال، اج

 اور ب ابندیوں کے ساتھ مطلع کیا ہے۔

 متعلقہ عنوان
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ذ 

  

ی کا ب ای ی

 

ن

 

ث

ک

ن
س

 ا

 A ۔منسلکہ

 (b)دیکھیں دفعہ

 

ذ 

 

ب ا اس سے اوپر کے کسی سرکاری افسر، اوتھ کمشنر، نوٹری پبلک ب ا کسی   17)مجاز غیر عدالتی سٹیمپ پیپر پر  گری 

 یق شدہ(فہرستی بینک کے  افسر سے تصد

یی کا یہ معاہدہ ۔۔۔۔۔ بتاریخ۔۔۔۔۔۔۔ میسرز۔۔۔۔ ۔۔۔۔۔۔ ان کا رجسٹرڈ آفس۔۔۔۔۔۔ میں واقع ہے)اس کے 

 

ن

 

ث

ک

ن
س

ا

ا  ذمنسٹریٹرز، انتظام چلانے والے ب 

 

اء،   ای 

 

بعد انہیں درآمد کنندگان کہا جائے گا، درآمد کنندگان میں ان کے  ورب

امل ہیں(  اور کلکٹر

 

 آف کسٹمز ۔۔۔۔۔۔۔۔۔( اس کے بعد اسے کلکٹر آف کسٹمز کہا جنھیں یہ مقرر کریں ھی  ش

 جائے گا( کے ذریعے  صدر اسلامی جمہوریہ ب اکستان کے مابین کیا جا رہا ہے۔

 

ذول کے نمبرشمار   ب اکستان  اس ح 

ک

کے تحت اپنے فیصلے بمع درج شرائط کے، یہ ہداب ات جاری  22یہ کہ حکوم

زو ٹرین پراجیکٹ  کے لیے  22آلات جو  نمبرشمار کرتے ہوئے واشی محسوس کرتی ہے کہ یہ 

 

 
کے مطابق  اگر  لاہور اورنج لائن م

یی ہوں گے۔

 

ن

 

ث

ک

ن
س
م

ز ڈیوٹی سے مکمل طور پر 

 
 

 درآمد کیے جائیں گے تو فیڈرل ایکسائ

 گئے آلات اس منصوبے کے لیے 

 

اور از ں  میسرز۔۔۔۔۔۔۔ یعنی درآمد کنندگان نے اس سیریل نمبر میں دی 

 کی شرائط کے مطابق درآمد کر لیے ہیں۔ 22نمبرشمار
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ز ڈیوٹی کی ادائیگی کے بغیر آلات کی ریلیز کے لیے درآمد کنندگان اس 

 
 

  الادا فیڈرل ایکسائ
 
اس کے بعدواح

ز ڈیوٹی h( ب ا )g( ب ا )fکی شرائط ) 22ب ات کے ب ابند ہیں کہ وہ نمبرشمار 

 
 

( پوری نہ کرنے کی صورت میں فیڈرل ایکسائ

ز 

 

 
 ب اکستان کو  کمشت  ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ روپے ادا کریں۔اور دیگر چارج

ک

  کی مد میں حکوم

 

ز ڈیوٹی 

 
 

ذ کے تحت  آنے والی رقم  فیڈرل ایکسائ

  

ی یی کے اس ب ا

 

ن

 

ث

ک

ن
س

درآمد کنندگان اس ب ات پر متفق ہیں اور ب ابند ہیں کہ  ا

 کے تحت  ادا کی جائے گی۔ یہ ب ا  202ء کی دفعہ 1969کے بقاب ا جات کی صورت میں کسٹمز ایکٹ 

ک
ک

ذ اس وق

  

ی

  کلکٹر آف کسٹمز  تسلی کر لے گا کہ  درآمد کنندگان نے نمبرشمار 
 
کی شرائط کو پورا کر  22واد بخود تم ہو جائے گا ح

 دب ا ہے۔

 درآمدکنندگان کے دستخط بتاریخ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔

ذار جو ایم ک ڈی سے تصدیق شدہ ہو زیکٹر  ب ا درجے کے بعد کا عہدی 

 

 منیجنگ ڈائ

ام اور 

 

 مستقل پتہ()ب

 کلکٹر آف کسٹمز

 )صدر کی معرفت سے(

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔1گواہ نمبر

ام، عہدہ اور مکمل پتہ(

 

 )دستخط، ب

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔2گواہ نمبر

ام، عہدہ اور مکمل پتہ(

 

 )دستخط، ب
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 Bہ۔منسلک

 (eاور  c)دیکھیں دفعہ

 ری نمبرمنظو این ٹی این ب ا ایف ٹی این نمبر

 ریگولیٹری اتھارٹی کا مجاز افسر پر کرے(کیے جانے والے آلات کی تفصیلات) درآمد

تفصیلات و 

 صاات
صب

 

خ

ک

ب

 

ایل/سی نمبر ب ا  مقدار/یو او ایم ک

بینک کنٹریکٹ 

 نمبر اور بی/ایل

اریخ 

ک

آئی جی ایم ک نمبر، ب

ذیکس نمبر

  

 اور ای

 آراء ، اگرکوئی ہوں

(1) (2) (3) (4) (5) 

 

 گئے کوائف ،  تھارٹی کے کسی مجاز افسر کی طرف سے  سرٹیفکیٹ:ریگولیٹری ا

 

۔تصدیق کی جاتی ہے کہ اوپر دی 

 اور سچی ہیں۔ درآمد کی جانے والی  اشیاء معاہدے کے مطابق  پراجیکٹ  کی 

ک

مقداریں اور دیگر تفصیلات درس

ء پراجیکٹ  کے سوا کسی دیگر مقصد کے ضرورب ات کے عین  مطابق ہیں ۔ یہ ھی  تصدیق کی جاتی ہے کہ  اوپر دی گئی اشیا

 لیے استعمال نہیں کی جائیں گی۔

 

 دستخط۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔
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ام اور عہدہ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔

 

 ب

 سرکاری مہر۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔

اریخ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔

ک

 ب

 

 

 

 

 



ز ایکٹ 

 
 

 ء2005فیڈرل ایکسائ

91 
 

ذول  -IIح 

ذمات نمبرشمار

 

عنوان/ذیلی عنوان  کی تفصیل ح

 نمبر

 (3کالم ) (2کالم) (1کالم)

توں کے تحت مہیا کردہ فنڈز میں سے زر امداد کے سمجھو ۔1

 مالیات کاری کے ذریعے اشتہارات

 متعلقہ عنوان

ذماتٹیلی مواصلات  ۔2

 

 ح

(i) ذف شدہ

 

 ۔۔۔۔ ح

(ii) سے استعمال کردہ انٹرنیشنل لیزڈلائنز  

 

درج ذیل کی جاب

زاڈ بینڈ وڈتھ  ذماتب ائ 

 

زاہم  ح

 

 کمپنیاں ر

 
 

)ماسوائے غیر ملکی سٹیلاب

  الادا ایسے کردہ(
 
 واجبات۔واح

(a) ب اکستان سافٹ ویئر ایکسپورٹنگ بورڈ کے ساتھ رجسٹرڈ

ز؛ اور

 

زم

 

 سافٹ ویئر ایکسپورٹنگ ر

(b)سے لائسنس ب اتہ  ب اکستان ٹیلی کمیونی  

 

کیشن اتھارٹی کی جاب

 سروس مہیا کنندگان۔

 

 

 

 ڈیٹا اور انٹرن

(iii)کیشن کمپنیز کے ساتھ سمجھوتوں کے  غیر ملکی ٹیلی کمیونی

 کیشن مپنی  لمیٹڈ  بین الاقوامی کالز پر ب اکستان ٹیلی کمیونیتحت آنے والی

س انٹرنیشنل )طویل فاصلاتی بین الاقوامی( 

 

ن ث

 

سث

 ڈ

 

سمیت لان

 لائسنس ب افتگان کی طرف سے موصولہ رقوم

کا متعلقہ 98.02عنوان

 ذیلی عنوان

زآمد ۔3 زائے ئ   9813.1000 میرین انشورنس ئ 

 9813.1500 )بیمہ زندگی( لائف انشورنس ۔4]

 9813.1600 ہیلتھ انشورنس)بیمہ صحت( ۔5

ا فصل( ۔6

 

 مۂ
پ ن
 [9813.1600 فصل کی انشورنس )

 [9813.1600 لائیو ٹاکک انشورنس ۔7]

ذف شدہ ۔8

 

  ح

ذمات جو"سماجی معاشی  ۔9

 

زاہم کی ح

 

 98.03ہوائی سفر کی صورت میں ر
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زاہم کی جائیں،  اس سے 

 

زوں کو ر

 

روٹس" پر سفر کرنے والے مسار

زین حصہ مکران کی ساحلی مراد وہ 

ک

روٹس ہیں جن کا  سفر کا مختصر ئ

ا، آزاد جموں و کشمیر، گلگت بلتستان ب ا چترال سے شروع ہو ب ا 

 

پٹی، فاب

 وہاں اس کا اختتام ہو۔

عالمی سفر پر ب اکستان سے ہوائی از ز کے ذریعے جانے والے  ۔10

ذمات، جو مندرجہ ذیل

 

زاہم کی جانے والی ح

 

زوں کو ر

 

 مسار

زاہم کی جائیں

 

زوں کو ر

 

 :مسار

a) عازمین حج 

b) سفارتکار؛ 

c) اوراضای  عملہ 

9803.1000 

زائد میں اشتہارات ۔11
 
 9802.4000 اخبارات اور ج

ان بینکنگ مالیاتی کمپنیوں کی طرف سے حج و  ۔12

 

بینکنگ کمپنیوں اور ب

، انشورنس، مشارکہ و مضاربہ  اور  سرمایہ کاریعمرہ، چ   ت 

 جمع کر
 
ی ب

 

ن لن

 

پ

ذماتیو

 

زاہم کی جانے والی ح

 

 نے کے حوالے سے ر

98.13 

ذمات جو اندرون ملک اور عالمی طور پر  ۔13

 

چارٹرڈ فلائٹس کی ایسی ح

ز  کے لیے دستوں و اسلحہ 

 
 
 

دستوں کی تعیناتی بشمول اقوام متحدہ کے م

کی نقل و حمل کے لیے مسلح افواج استعمال کریں ب ا ان کے لیے استعمال 

 کی جائیں۔

98.03 

ز کی طرف  ۔14

 

زئ 

 

ذائ

 

شڈ
سث 
سٹیٹ بینک آف ب اکستان  اور اس کی 

سے نیشنل بینک آف ب اکستان اور  کسی دیگر بینکنگ مپنی  کی 

طرف سے بطور سٹیٹ بینک کے ایجنٹ وفاقی اور صوب ائی 

زاہمی پر ادا کیا جانے والا کمیشن

 

ذمات کی ر

 

 حکومتوں کو ح

 متعلقہ عنوان
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 شیڈول چوتھا

ذف

 

 شدہ( )ح


